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F u n d a •ia  S o ro s  M o ld o v a  p le d e a z •  p e n tru  p ro m o v a re a  u n o r m e c an ism e  c o re c te  • i
tra n sp a re n te  d e  re fle c ta re  a  v ie •ii  so c ia l-p o lit ic e  • i  e c o n o m ic e  • i a  c e lo r d e  ac c e s  la
in fo rm a•ie  p e n tru  so c ie ta tea  c iv il• . În  a c e s t s c o p  în c e p în d  c u  a n u l 1 9 9 8  a  fo s t la n sa t u n
p ro g ra m  d e  c e rc e ta re  a  o p in ie i p u b lic e  –  B a ro m etru l d e O p in ie  P u b lic• . 

P rim e le  d o u •  so n d a je  a u  fo s t e fe c tu a te  p e  p a rc u rsu l a n u lu i 1 9 9 8 . U rm • to a re le  a u
fo s t o rg a n iz a te  d e  In s titu tu l d e  P o litic i  P u b lice  în  a u g u s t 2 0 0 0 , ia n u ar ie -fe b ru a r ie  • i
n o ie m b rie  2 0 0 1 , a p ril ie  • i  n o iem b rie  2 0 0 2 , ap rilie  • i  n o ie m b rie -d e c e m b rie  2 0 0 3 . E le  a u
b e n e fic ia t d e  su p o rtu l f in a n c ia r  a l  F u n d a •ie i  S o ro s  M o ld o v a .  

T e m a tic a  c e rc e t• r ilo r  e fe c tu a te  a  in c lu s : o p •iu n i p o lit ic e , p o p u la rita te a  • i
n o to rie ta te a  p rin c ip a le lo r p a rtid e  • i  p e rso n a lit• •i p o litic e , n iv e lu l d e  v ia ••  • i  c a lita te a
v ie •ii,  p o litic a  ec o n o m ic •  • i so c ia l•  a  G u v e rn u lu i, a lte  tem e  d e  in te re s  m a jo r . 

R e z u lta te le  an ch e te lo r a u  fo s t f • c u te  p u b lic e  în  c a d ru l u n o r  c o n fe rin •e  d e  p re s•
o rg an iz a te  la  în c h e ie re a  so n d a je lo r. M a ss  m e d ia , p u b lic u l la rg  • i  to a te  p e rso a n e le
in te re sa te  a u  a v u t a c c e s  l ib e r la  re z u lta te le  B a ro m etru lu i, in c lu s iv  la  b a z a  d e  d a te  a
c e rc e t• r ii .  T o a te  m a te ria le le  su n t p la sa te  în  p a g in a  w e b  a  IP P : h ttp ://w w w .ip p .m d  

In s titu tu l d e  P o lit ic i  P u b lice , a v în d  în  v e d e re  im p a c tu l • i im p o rta n •a  c e rc e t• r ilo r
d in  ca d ru l B a ro m e tru lu i d e  o p in ie  p u b lic • , a  o rg an iz a t în  a p ril ie -m a i 2 0 0 4 , c u  sp rij in u l
fin a n c ia r  a l  F u n d a •ie i  S o ro s , u n  n o u  so n d a j d e  o p in ie . E l a  fo s t re a liz a t  d e  C e n tru l d e
a n a liz •  • i  in v e s tig a •ii  so c io lo g ic e , p o lito lo g ic e  • i p s ih o lo g ic e  (C IV IS )  d in  C h i• in • u .
R e z u lta te le  a ce s tu i so n d a j su n t p rez e n ta te  în  c o n tin u a re . 

P ro g ra m u l B arom etru lu i de  O p in ie P u b lic•  –  200 4  e s te  a v iz a t d e  u n  ju riu  în
fru n te  c u  d r. A rca d ie  B a rb • ro • ie , D ire c to r E x e c u tiv  a l In s ti tu tu lu i d e  P o litic i  P u b lic e .
M e m b ri a i  Ju riu lu i su n t d r . h a b ilita t  L u d m ila  M a lc o c i, d r . h a b ilita t  V ic to r M o ra ru ; d r .
h a b ili ta t  C o n s ta n tin  M arin , d r . h a b ili ta t  A la  R o • c a , d r . Io n  S ta n c iu .  (D ire c to r d e  P ro g ra m
d r. V io re l C ib o ta ru ). 

A d m in is tra to ru l  p ro g ra m u lu i, In s titu tu l de  P o litic i P ub lice ,  e s te  o  o rg a n iz a •ie
n e g u v e rn a m e n ta l• , n o n -p ro fit.  S c o p u l In s titu tu lu i c o n s t•  în  a  c o n trib u i la  d e z v o lta re a  în
R e p u b lic a  M o ld o v a  a  u n e i so c ie t• •i d esc h ise , p a rt ic ip a to rii,  p lu ra lis te , b a z a te  p e  v a lo rile
d e m o c ra tic e , p rin  e fe c tu a re a  • i  sp rij in ire a  c e rc e t• r ilo r  • i  a n a liz e lo r in d e p e n d e n te  a le
p o lit ic ilo r  p u b lic e , p rec u m  • i  p r in  d e z b a te re a  p u b lic •  • i  m e d ia tiz a re a  la rg •  a  re z u lta te lo r
a c e s to r c e rc e t• r i . 

P rin c ip a le le  d o m e n ii d e  a c tiv ita te  a le  In s titu tu lu i su n t:  re fo rm a  s is tem u lu i
e d u c a •io n a l, in te g ra re a  e u ro p e a n • , so lu •io n a re a  c o n flic tu lu i tra n sn is tre a n , se c u rita tea  • i
a p • ra re a  n a •io n a l• , a lte  p ro b le m e  d e  in te re s  m a jo r p e n tru  so c ie ta te . T o a te  a ce s te a
p re su p u n  • i  e fe c tu a re a  u n o r in v e s tig a •ii  so c io lo g ic e . 

In s titu tu l su s•in e  re la •ii  d e  c o la b o ra re  c u  o rg a n iz a •ii • i in s ti tu •ii  s im ila re  d e
c e rc e t• r i  în  d o m e n iu l p o lit ic ilo r  p u b lic e  d in  m a i m u lte  •• r i e u ro p e n e  în  v e d e re a  u n u i
sch im b  d e  in fo rm a •ii  • i  e x p e r•i , e lab o r• rii  u n o r  s tu d ii  c o m p ara tiv e  co m u n e  • i  re a liz • rii
a c tiv it• •ilo r  d e  in te re s  c o m u n .  
 
R e la •ii  la  te l .:  2 7  6 7  8 5 ; fa x .: 2 7  6 7  8 6 ; e -m a il: ip p @ ip p .m d  .  
In stitu tu l d e  P o litic i P u b lice , s tr . B u lgar•  28 , M D -200 1 , C h i• in • u . 
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©  In s titu tu l d e  P o litic i  P u b lic e  
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Centrul de Analiză şi Investigaţii Socilogice,
Politologice şi Psihologice

CIVIS
CIVIS este un centru de cercetare non-guvernamental, fondat în 1997.  
 

Domeniile în care au fost realizate proiecte/studii: 

!"!"!"!"Participarea politică  
#"Barometrul opiniei publice  
#"Atitudini şi participări politice    
#"Ministere şi administraţie 
prezidenţială 
 
!"!"!"!"Mobilizarea socială                 
$"Pretestarea materialelor informative 
$"Combaterea traficului de femei şi a 
muncii forţate 
$"Combaterea exploatării sexuale în 
rândul copiilor 
$"Evaluarea nivelului sărăciei şi a 
accesului săracilor la informaţie 
$"Asistenţa medicală primară  
$"Planificarea familiei  
 
!"!"!"!"Evaluare 
%" Evaluarea impactului creşterii 
calităţii vieţii (prin îmbunătăţirea 
aprovizionării cu apă) asupra migraţiei 
%"Monitorizarea şi verificarea 
distribuirii banilor către oamenii săraci""""""""

!"Mass-Media           
&"Preferinţele telespectatorilor    
&"Studiul audienţei         
&"Monitorizarea grilelor de program  
&"Monitorizarea tonalităţii, timpilor de 
antena şi a spoturilor publicitare în 
campania electorala     
""""
!"!"!"!"Marketing 
'"Telefonie mobilă    
'"Ţigări    
'"Produse alimentare 
 
""""
!"!"!"!"Medicina 
("Comportamentul utilizatorilor de drog 
intravenos 
("Evaluarea atitudinii cadrelor medicale    
("Asistenţa pre- şi post natală  
("Evaluarea programelor de 
perfecţionare profesională 
("Comportamentul fumătorilor  

 

Tipuri de cercetări pe care CIVIS le poate realiza: 
 

Cercetări calitative. Cercetări care au ca scop obţinerea de informaţii despre o anumită temă de la 
un număr restrâns de subiecţi. Cercetarea calitativă - sub formă de focus grupuri, interviuri 
aprofundate, observaţii  sau abordarea inopinată  a unor categorii de subiecţi - poate fi folosită 
pentru apariţia de noi idei în mesajele comunicării, precum şi  pretestarea lor, alcătuirea unor 
chestionare cantitative şi evaluarea unor programe. De menţionat că studiile calitative nu permit 
concluzii generalizatoare despre segmente largi de populaţie.     
       

Cercetări cantitative. Cercetări ce au ca scop obţinerea de informaţii obiective de la eşantioane 
(naţionale, locale şi sectoriale) reprezentative de subiecţi. Cercetarea cantitativă este utilizată în 
scopul obţinerii unor concluzii concrete, care pot fi raportate numeric la populaţia ţintă.   
 

Pentru relaţii adresa de contact: bd. Renaşterii 20, MD-2005, Chişinău 
     Tel.: 22 76 86 

Fax.: 21 27 96 
E-mail: civis@moldnet.md  
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Metodologia de cercetare
 V olu m u l e• an tionu lu i: 1 1 1 6  p e rso an e  în  v â rs t•  d e  la  1 8  an i • i m a i m u lt  

  
 E • an tion :  s tra tifica t, p ro b ab ilis t, m u ltis tad ia l 

 
 C riterii d e  stra tificare: 1 2  re g iu n i g eo g ra fice , m ed iu  rez id en •ia l (u rb an -ru ra l) , m • rim e a

lo ca lit• •ilo r u rb an e  (4  tip u ri) , n u m • ru l d e  a le g• to r i a i lo ca lit• •ilo r ru ra le  (4  tip u ri d e  lo ca lit• •i
ru ra le ) 

 
 E • an tion are: V o lu m ele  s tra tu rilo r u rb an e  • i a le  to ta lu lu i p e  reg iu n i (fo s te le  ju d e •e ) au  fo s t

ca lcu la te  p ro p o r•io n a l cu  n u m • ru l p o p u la •ie i în  co n fo rm ita te  cu  d a te le  co m u n ic a te  d e  
D ep artam en tu l d e  s ta tis tic•  a l R ep u b lic ii M o ld o v a. V o lu m ele  s tra tu rilo r ru ra le  au  fo s t ca lcu la te
p ro p o r•io n a l cu  n u m • ru l d e  a leg • to ri. S tra tu rile  au  fo s t a ju s ta te  a s tfe l în câ t f ieca re  s tra t s •
co n •in •  ce l p u •in  0 ,5 %  d in  e • an tio n . R eg ru p • rile  au  fo s t f • cu te  n u m ai în  cad ru l ac e le ia• i  
re g iu n i .   

    S tad ii d e  ran d o m iz a re : 
I.  L o ca lita te a : în  c ad ru l s tra tu rilo r a ju s ta te , lo ca lit• •ile  se lec ta te  (8 5 ) au  fo s t s tab ilite  în  
m o d  în tâm p l• to r, în  b aza  u n u i tab e l cu  n u m ere  a le a to a re . 
II. P u n c te le  d e  e • an tio n a re : f iec a re  lo c a lita te  se le c ta t•  a  fo s t îm p • r•it•  în  su b d iv iz iu n i 
ap ro x im a tiv  eg a le ; p en tru  fieca re  d in tre  aces te  lo ca lit• •i s -a  s tab ilit  u n  n u m • r d e  p u n c te
d e  e • an tio n a re  ca re  a  fo s t ex tra s  a lea to r, în  b aza  u n u i tab e l cu  n u m ere  a lea to a re , d in  
n u m • ru l to ta l d e  su b d iv iz iu n i. 
III. F am ilia : n u m • ru l m ax im a l d e  in te rv iu ri e fec tu a t în tr-u n  p u n c t d e  e • an tio n a re  a  fo s t
d e  4 . F am iliile  în  ca re  s -au  e fec tu a t in te rv iu ri  au  fo s t se lec ta te  p rin  m e to d a  ru te i
a lea to are , cu  u n  p as  s ta tis tic .  
IV . P erso an a : în  c az u rile  în  ca re  în  fam iliile  se lec ta te  ex is t•  m a i m u lte  p e rso an e  ad u lte ,
p e rso an a  in te rv iev at•  s -a  s tab ilit  p rin  m e to d a  ce le i m a i ap ro p ia te  z ile  d e  n a • te re . 

 
 R ep rezen tativ ita te:  e • a n tio n u l e s te  rep rez en ta tiv  p en tru  p o p u la •ia  ad u lt•  a  R ep u b lic ii 

M o ld o v a , cu  o  e ro are  m a x im a l•  d e  + 3 %  
 

 P erioad a  d e cu legere a  d atelor:  2 5  ap rilie  –  7  m ai 2 0 0 4 . In te rv iu rile  au  fo st rea liz a te  la  
d o m iciliu l re sp o n d en •ilo r, d e  c • tre  o p e ra to ri d in  re •eau a  C IV IS . C h es tio n a ru l a  fo s t red ac ta t în  
lim b ile  ro m ân •  • i ru s• , d ân d u -se  re sp o n d en •ilo r p o s ib ilita tea  d e  a  a le g e  v a rian ta . În  z o n e le
lo cu ite  d e  p o p u la •ie  g • g • u z •  s -au  u tiliz a t o p e ra to ri ca re  cu n o sc  ace as t•  lim b • . 

 
În  urm a a nalize i struc turii e • a n tio n ulu i o b •in u t d in  te ren , s -a  co nstata t co nco rd an•a  d in tre  d istribu•ia  p o p ula•ie i cu no scut•  
d in  d a tele  sta tistice  d isp o n ib ile  • i cele  o b •inu te , în  lim ite le  ab a terii sta tistice  ad m isib ile . O  d iferen••  sem nifica tiv•  s-a  
în registra t în  cazul struc turii fem ei/b • rb a•i, în  sensul sup rap rezent• rii p erso anelo r d e  sex  fem inin. P o nd erea  b • rba•ilo r este
m ai m ic•  în  u rm a p lec• rii la  m unc•  în str• in• ta te  (înd eo seb i în  R usia). 
 

P entru  co rec tare , s-a  recurs la  p o nd erearea rezulta te lo r, astfe l încâ t structura  e• an tio nulu i lua t în  ca lcul s•  rep rez in te m ed ia
d in tre  d istrib u•iile  în reg is tra te  în  sta tistica  o fic ia l•  • i cea  o b •inut•  d in  te ren . A • ad ar, rezu ltatele prezentate sunt
ponderate . D iferen•a  d in tre  rezulta te le  p o nd era te  • i ce le  nep o nd era te  nu  d ep • •e• te  la  n ic iu na d in  în treb • ri 1 ,2 % . 
 

 
E d u a rd  M ih a ilo v , d irec to r C IV IS  
S in •o v  R u s lan , m an ag e r C IV IS   . 
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Economie. Aspecte generale
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Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o
direcţie bună sau greşită?

 Direcţia este 
bună 

Direcţia este 
greşită NŞ NR 

Masculin 33,7% 48,9% 14,9% 2,5% Sex 
Feminin 28,9% 48,2% 20,5% 2,4% 
Urban 28,8% 52,4% 15,9% 2,8% Mediu de 

rezidenţă  Rural 32,5% 45,8% 19,6% 2,1% 
18-29 ani 30,2% 53,9% 13,7% 2,2% 
30-44 ani 26,3% 52,3% 18,0% 3,3% 
45-59 ani 28,8% 51,5% 18,1% 1,6% Vârstă 

60 + ani 39,0% 37,4% 20,9% 2,7% 
Moldovean/Român 29,4% 51,9% 16,6% 2,2% 
Rus 33,9% 41,2% 20,0% 4,9% 
Ucrainean 35,3% 39,7% 23,1% 1,9% Naţionalitate 

Alta 38,2% 34,8% 23,9% 3,0% 
Studii medii 
incomplete 

34,1% 40,3% 23,9% 1,8% 

Şc. generală sau 
profesională 

31,5% 47,8% 18,2% 2,5% 

Liceu, şc. post-liceală 26,2% 51,1% 19,6% 3,1% 
Educaţie 

Studii superioare 28,4% 59,0% 10,0% 2,7% 
Scăzut 33,3% 41,2% 23,0% 2,5% 
Mediu 31,4% 50,7% 15,8% 2,1% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 25,4% 54,9% 16,3% 3,3% 

 

Nu 
răspunde 
(NR); 2,4%

Nu ştiu 
(NŞ); 18,1%

Direcţia 
este bună; 

31,0%

Direcţia 
este  

greşită; 
48,5%
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 În ce măsură sunteţi mulţumit de ceea ce face
conducerea ţării în următoarele domenii...?

-2 7 ,1 %-2 9 ,5 % 7 ,3 % 0 ,4 %

-2 7 ,6 %-1 6 ,3 % 1 3 ,2 % 0 ,5 %

-4 2 ,8 %-3 7 ,1 % 1 3 ,2 % 0 ,6 %

-3 5 ,9 %-2 1 ,7 % 2 0 ,3 % 0 ,7 %

-3 7 ,9 %-1 8 ,5 % 2 5 ,3 % 1 ,7 %

-4 3 ,5 %-3 0 ,1 % 1 4 ,5 % 0 ,5 %

-3 7 ,3 %-3 0 ,4 % 9 ,2 % 0 ,6 %

-3 1 ,6 %-4 0 ,8 % 7 ,0 % 0 ,9 %

-2 9 ,3 %-3 1 ,2 % 1 7 ,6 % 1 ,4 %

-3 5 ,7 %-4 3 ,1 % 7 ,2 % 0 ,7 %

-4 4 ,3 %-3 9 ,6 % 1 3 ,7 % 0 ,4 %

-4 1 ,6 %-3 9 ,3 % 1 0 ,7 % 0 ,4 %

-90% -70% -50% -30% -10% 10% 30%

Lo cu r i l e  de  m u n c•  

N i ve l u l  de  tra i  

S a l a r i i l e  

P e n s i i l e  

C o m ba te re a  co ru p•i e i  

In du s tr i e  

A g ri cu l tu r•  

În v• •• m â n t  

C u l tu r•  

A s i s te n ••  m e di ca l •  

P o l i t i ca  e x te rn •  

S o l u •i o n a re a  co n f l i c tu l u i
tra n s n i s tre a n

Deloc mulţumit / Nu prea mulţumit I Destul de mulţumit / Foarte mulţumit

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri
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)Distribuţia răspunsurilor “Deloc mulţumit”
şi “Nu prea mulţumit”

  
L o cu rile  

d e  m u n c•  
N iv e lu l 
d e  tra i 

S a la riile  P e n s iile  
C o m b a-

te rea  
co ru p •ie i 

In d u s trie  

M a s c u lin  8 0 ,6 %  8 2 ,8 %  8 4 ,0 %  5 9 ,7 %  7 6 ,4 %  7 3 ,3 %  
Sex 

F e m in in  8 1 ,2 %  8 4 ,8 %  7 4 ,9 %  6 0 ,9 %  6 9 ,1 %  6 3 ,4 %  
U rb a n  8 2 ,3 %  8 6 ,3 %  8 5 ,0 %  6 7 ,9 %  8 0 ,7 %  7 8 ,2 %  M ediu de 

reziden••   R u ra l 7 9 ,9 %  8 2 ,1 %  7 4 ,5 %  5 5 ,2 %  6 6 ,5 %  6 0 ,3 %  
1 8 -2 9  a n i  8 4 ,9 %  8 4 ,5 %  8 6 ,8 %  5 4 ,0 %  7 7 ,0 %  7 2 ,1 %  
3 0 -4 4  a n i  8 8 ,2 %  8 9 ,7 %  8 6 ,6 %  6 0 ,3 %  7 7 ,2 %  7 1 ,7 %  
4 5 -5 9  a n i  8 7 ,9 %  8 6 ,3 %  8 6 ,2 %  6 2 ,0 %  7 8 ,0 %  7 3 ,0 %  

V ârst•  

6 0  +  a n i  6 2 ,2 %  7 4 ,5 %  5 6 ,8 %  6 3 ,0 %  5 7 ,6 %  5 4 ,4 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  8 1 ,9 %  8 4 ,3 %  7 9 ,7 %  5 9 ,8 %  7 3 ,0 %  6 6 ,8 %  
R u s  7 5 ,8 %  8 0 ,3 %  7 5 ,1 %  6 9 ,5 %  8 0 ,4 %  7 4 ,5 %  
U c ra in e a n  7 7 ,0 %  8 0 ,5 %  7 6 ,1 %  6 0 ,3 %  6 1 ,0 %  6 2 ,0 %  

N a•ionalita te  

A lta  8 0 ,6 %  8 6 ,6 %  7 8 ,0 %  5 8 ,0 %  7 0 ,6 %  7 4 ,8 %  
S tu d ii  m e d ii  in c o m p le te  6 6 ,9 %  7 2 ,1 %  5 9 ,7 %  5 7 ,8 %  5 0 ,7 %  4 8 ,4 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  p ro fe s . 8 5 ,9 %  8 7 ,0 %  8 4 ,2 %  5 9 ,0 %  7 6 ,7 %  7 3 ,1 %  
L ic e u , • c o a l•  p o s t-
l ic e a l•  8 3 ,4 %  8 6 ,2 %  8 4 ,3 %  6 2 ,6 %  7 7 ,1 %  6 1 ,7 %  

E duca•ie  

S tu d ii  su p e rio a re  8 4 ,5 %  8 9 ,4 %  8 6 ,6 %  6 6 ,0 %  8 5 ,5 %  8 0 ,2 %  
S c • z u t 7 2 ,9 %  8 0 ,0 %  6 5 ,8 %  5 1 ,2 %  5 5 ,8 %  5 2 ,5 %  
M e d iu  8 3 ,4 %  8 5 ,3 %  8 5 ,0 %  6 3 ,6 %  7 7 ,8 %  7 3 ,2 %  

N ivel socio  - 
econom ic 

R id ic a t  8 7 ,5 %  8 6 ,5 %  8 3 ,1 %  6 7 ,5 %  8 5 ,4 %  7 8 ,2 %  
 

 

 
A g ric u l-

tu r •  
În v • •• - 

m â n t 
C u ltu r•  A s iste n •a  

m e d ic a l•  
P o lit ic a  
e x te rn •  

S o lu •io n a rea  
c o n fl ic tu lu i  

T ra n s n istre a n  

M a sc u lin  7 8 ,5 %  5 9 ,3 %  6 0 ,7 %  8 1 ,2 %  5 0 ,2 %  6 4 ,4 %  
S ex  

F e m in in  6 9 ,7 %  5 4 ,2 %  5 5 ,4 %  7 8 ,9 %  3 9 ,0 %  5 0 ,5 %  
U rb a n  7 4 ,0 %  6 6 ,4 %  6 4 ,9 %  8 5 ,0 %  5 6 ,9 %  6 5 ,4 %  M ed iu  de  

rezid en ••   R u ra l 7 3 ,2 %  4 9 ,4 %  5 2 ,5 %  7 6 ,4 %  3 4 ,8 %  5 0 ,3 %  
1 8 -2 9  a n i  7 0 ,4 %  6 2 ,6 %  6 6 ,2 %  8 4 ,2 %  5 1 ,6 %  6 2 ,9 %  
3 0 -4 4  a n i  7 9 ,4 %  6 4 ,5 %  6 4 ,6 %  8 4 ,6 %  4 9 ,5 %  6 1 ,6 %  
4 5 -5 9  a n i  7 8 ,3 %  5 9 ,3 %  5 9 ,5 %  8 2 ,4 %  4 7 ,3 %  5 8 ,6 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 6 3 ,9 %  4 0 ,6 %  4 2 ,6 %  6 9 ,4 %  2 9 ,0 %  4 4 ,7 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  7 3 ,4 %  5 6 ,9 %  5 8 ,8 %  7 9 ,8 %  4 4 ,1 %  5 7 ,1 %  
R u s  7 3 ,5 %  6 4 ,8 %  5 5 ,2 %  7 8 ,5 %  4 8 ,9 %  6 4 ,9 %  
U c ra in e a n  7 0 ,8 %  5 2 ,6 %  5 2 ,5 %  8 6 ,0 %  4 5 ,4 %  5 0 ,7 %  

N a •io n alita te  

A lta  7 7 ,7 %  4 8 ,4 %  5 5 ,9 %  7 6 ,5 %  3 5 ,9 %  5 0 ,3 %  
S tu d ii  m e d ii  in c o m p le te  6 1 ,8 %  3 6 ,4 %  3 9 ,1 %  6 8 ,9 %  2 4 ,4 %  3 2 ,5 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  p ro fe s . 7 6 ,9 %  5 8 ,2 %  5 9 ,8 %  8 2 ,2 %  4 6 ,0 %  5 9 ,6 %  
L ic e u , • c o a l•  p o s t-
l ic e a l•  6 6 ,7 %  6 2 ,9 %  5 9 ,5 %  8 7 ,2 %  4 6 ,1 %  6 3 ,0 %  

E d u ca•ie  

S tu d ii  su p e rio a re  8 2 ,6 %  7 3 ,2 %  7 3 ,6 %  8 4 ,5 %  6 1 ,3 %  7 5 ,4 %  
S c • z u t 6 6 ,1 %  4 0 ,5 %  4 5 ,3 %  7 2 ,7 %  2 4 ,8 %  4 0 ,7 %  
M e d iu  7 7 ,9 %  6 0 ,3 %  6 1 ,1 %  8 2 ,8 %  4 9 ,2 %  6 2 ,0 %  

N ive l socio  - 
eco n om ic  

R id ic a t  7 3 ,9 %  7 2 ,7 %  6 9 ,0 %  8 4 ,2 %  6 2 ,2 %  6 8 ,4 %  
 



9

Cum apreciaţi situaţia economică a Republicii
Moldova?

������������������
������������������

���������������
���������������

�����������������
�����������������
�����������������
�����������������
�����������������
�����������������
�����������������
�����������������

�������������������
�������������������
�������������������
�������������������
�������������������
�������������������

38,3%
30,3%

34,7%
25,5%

12,1%
7,9%4,9% 5,6%4,9% 5,5%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

������
������ Mult mai bună

����
���� Puţin mai bună La fel Puţin mai proastă Mult mai proastă

Situaţia economică comparativ cu cea de acum un an            Cum va fi situaţia economică peste un an

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri

Situaţia economică comparativ cu 
cea de acum un an 

Cum va fi situaţia economică peste 
un an 

Mult mai bună/ 
Puţin mai bună 

Puţin mai proastă/ 
Mult mai proastă  

 Mult mai bună/ 
Puţin mai bună 

Mult mai proastă/ 
Puţin mai proastă 

Masculin 45,5% 17,6%  38,7% 13,4% Sex Feminin 41,5% 16,6%  33,7% 13,6% 
Urban 44,7% 21,1%  32,4% 14,8% Mediu 

de rezidenţă Rural 42,2% 14,2%  38,3% 12,7% 
18-29 ani 48,7% 14,6%  38,8% 11,5% 
30-44 ani 42,4% 18,7%  29,9% 13,5% 
45-59 ani 37,4% 16,6%  35,6% 14,0% 

 
Vârstă 
 

60 + ani 47,6% 17,6%  40,3% 14,2% 
Moldovean 
/Român 39,7% 18,1%  37,4% 14,3% 

Rus 48,4% 18,3%  32,4% 14,9% 
Ucrainean 55,4% 14,4%  36,2% 9,6% 

 
 
Naţionalitate 
 
 Alta 56,2% 10,2%  25,8% 9,1% 

Studii medii 
incomplete 39,8% 16,8%  33,5% 11,8% 

Şcoală generală sau 
profesională 45,7% 16,4%  37,1% 11,9% 

Liceu, şcoală post-
liceală 47,7% 12,3%  38,0% 17,0% 

Educaţie 

Studii superioare 39,4% 20,8%  34,8% 18,0% 
Scăzut 41,5% 17,6%  36,4% 14,1% 
Mediu 44,8% 16,6%  37,3% 12,1% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 41,6% 17,7%  30,5% 16,7% 
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Cât de mulţumit sunteţi de situaţia economică
de acum, din Republica Moldova?

����������������

��������������
��������������
��������������
��������������

7 ,9 %

3 7 ,5 %

1 7 ,1 %

6 ,3 %

0 ,5 %

3 0 ,6 %

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Foarte
m u l •u m i t

D e s tu l  de
m u l •u m i t

N i ci
m u l •u m i t, n i ci

n e m u l •u m i t

N u  pre a
m u l •u m i t

D e l oc
m u l •u m i t

N • /N R

  Foarte 
mulţumit 

Destul de 
mulţumit 

Nici …, 
nici … 

Nu prea 
mulţumit 

Deloc 
mulţumit NŞ/NR 

Masculin ,5%* 5,9% 42,1% 28,7% 17,6% 5,2% Sex Feminin ,6% 9,5% 34,0% 32,0% 16,8% 7,1% 
Urban ,4% 8,1% 31,5% 34,0% 21,0% 5,0% Mediu de 

rezidenţă  Rural ,6% 7,8% 41,7% 28,2% 14,5% 7,2% 
18-29 ani  11,5% 39,2% 29,7% 13,6% 6,0% 
30-44 ani ,3% 5,1% 38,3% 30,7% 20,7% 4,9% 
45-59 ani ,3% 4,3% 38,4% 34,6% 18,0% 4,4% Vârstă 

60 + ani 1,4% 12,9% 34,5% 26,4% 14,8% 10,1% 
Moldovean/Român ,6% 7,9% 40,3% 28,7% 16,6% 6,0% 
Rus  7,0% 30,3% 30,8% 29,6% 2,4% 
Ucrainean 1,1% 11,2% 27,0% 34,3% 17,6% 8,8% 

Naţionalitate 

Alta  6,1% 31,0% 42,9% 10,6% 9,4% 
Studii medii 
incomplete 1,1% 11,7% 34,8% 26,9% 11,1% 14,4% 

Şc. generală sau 
profesională ,2% 6,3% 40,5% 32,0% 17,4% 3,6% 

Liceu, şc. post-
liceală  9,6% 28,5% 37,0% 17,4% 7,4% 

Educaţie 

Studii superioare ,9% 6,6% 37,3% 28,8% 23,6% 2,8% 
Scăzut ,8% 10,3% 38,0% 24,4% 16,1% 10,4% 
Mediu ,3% 7,1% 38,9% 33,0% 16,4% 4,3% Nivel socio - 

economic Ridicat ,6% 6,3% 32,2% 34,4% 21,5% 5,0% 
 
* Toate procentele din acest raport prezentate în forma dată se citesc cu „0” în faţă – 0,5% 
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Ce ar trebui întreprins pentru a îmbunătăţi
situaţia social-economică din ţara noastră?

��������������������������
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���������������������������������
���������������������������������

��������
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�����������������������

����
����
����

3,3%

4,3%

12,4%

16,8%

13,4%

8,9%

12,7%

20,5%

0,9%

1,4%

2,6%

5,2%

0,8%

13,2%

28,7%

13,5%

4,6%

9,2%

9,4%

8,8%

1,0%

0,5%

6,8%

1,0%

8,8%

12,5%

6,6%

11,2%

3,4%

7,3%

1,1%

0,7%

8,5%

3,0%

9,6%

7,7%

5,7%

6,9%

7,4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Îmbunătăţirea mecanismului de funcţionare a
legilor 

Mărirea rolului statului în dirijarea economiei 

Oferirea mai multor înlesniri sectorului privat 

Atragerea mai multor investiţii străine 

Dezvoltarea întreprinderilor industriale 

Sprijinirea micului întreprinzător în sectorul agrar 

Asigurarea protecţiei proprietăţii cetăţenilor

Extinderea drepturilor administraţiei locale

Combaterea criminalităţii în ţară 

Îmbunătăţirea activităţii organelor puterii de stat

Altceva

NŞ

NR

În primul rând
������

În al doilea rând
������

În al treilea rând
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)Distribuţia răspunsurilor (total 3 alegeri)
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n
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gr
ar 

M a sc u lin  5 0 ,5 %  3 4 ,5 %  1 8 ,5 %  2 9 ,2 %  3 8 ,5 %  2 0 ,3 %  
 Sex 

F e m in in  4 4 ,6 %  3 3 ,0 %  1 5 ,6 %  2 5 ,7 %  3 9 ,0 %  1 9 ,7 %  
U rb a n  4 8 ,3 %  3 2 ,0 %  1 6 ,2 %  2 8 ,1 %  4 5 ,3 %  1 9 ,4 %  M ediu  de     

rezid en••   R u ra l  4 6 ,2 %  3 5 ,0 %  1 7 ,4 %  2 6 ,7 %  3 4 ,1 %  2 0 ,5 %  
1 8 -2 9  a n i  4 2 ,8 %  3 0 ,3 %  1 1 ,6 %  3 4 ,1 %  3 6 ,5 %  1 9 ,7 %  
3 0 -4 4  a n i  4 7 ,5 %  3 3 ,3 %  2 1 ,6 %  3 1 ,8 %  4 0 ,7 %  2 0 ,6 %  
4 5 -5 9  a n i  5 0 ,3 %  3 2 ,9 %  1 7 ,1 %  2 7 ,8 %  4 1 ,2 %  2 2 ,0 %  

V ârst•  

6 0  +  a n i 4 5 ,9 %  3 7 ,3 %  1 5 ,3 %  1 7 ,4 %  3 5 ,4 %  1 7 ,1 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  4 7 ,0 %  3 3 ,2 %  1 7 ,3 %  2 9 ,1 %  3 5 ,2 %  2 2 ,9 %  
R u s  5 0 ,1 %  3 5 ,3 %  1 8 ,5 %  1 8 ,7 %  4 0 ,1 %  1 5 ,1 %  
U c ra in e a n  4 2 ,4 %  3 5 ,8 %  1 4 ,3 %  2 6 ,5 %  5 3 ,9 %  1 1 ,4 %  

N a•ionalitate  

A lta  5 0 ,8 %  3 3 ,9 %  1 4 ,2 %  1 9 ,3 %  5 2 ,8 %  8 ,3 %  
S tu d ii  m e d ii in c o m p le te  3 5 ,6 %  4 1 ,5 %  1 5 ,4 %  1 8 ,9 %  3 2 ,5 %  1 6 ,4 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  p ro f . 4 9 ,8 %  3 2 ,2 %  1 5 ,3 %  2 7 ,2 %  4 1 ,0 %  1 9 ,4 %  
L ic e u , • c o a l•  p o s t-
l ic e a l•  

5 6 ,6 %  3 1 ,3 %  1 6 ,5 %  3 8 ,1 %  3 6 ,7 %  2 3 ,9 %  
E du ca•ie  

S tu d ii  su p e rio a re  5 0 ,6 %  2 8 ,9 %  2 2 ,8 %  3 2 ,8 %  4 1 ,8 %  2 4 ,0 %  
S c • z u t  4 4 ,3 %  3 6 ,9 %  1 5 ,7 %  2 2 ,0 %  3 3 ,9 %  1 7 ,0 %  
M e d iu  4 8 ,8 %  3 3 ,8 %  1 6 ,9 %  2 9 ,9 %  3 8 ,0 %  2 1 ,4 %  

N ivel socio  - 
econom ic 

R id ic a t 4 7 ,3 %  2 7 ,4 %  1 9 ,1 %  2 8 ,7 %  5 0 ,4 %  2 1 ,1 %  
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M a sc u lin  2 1 ,9 %  3 ,8 %  4 8 ,9 %  1 2 ,6 %  1 ,8 %  
S ex 

F e m in in  2 8 ,5 %  5 ,4 %  4 4 ,3 %  1 4 ,1 %  3 ,2 %  
U rb a n  2 4 ,8 %  4 ,9 %  4 8 ,0 %  1 2 ,4 %  2 ,1 %  

M ed iu  de reziden ••   
R u ra l 2 6 ,3 %  4 ,5 %  4 5 ,0 %  1 4 ,3 %  3 ,0 %  
1 8 -2 9  a n i  2 6 ,3 %  6 ,2 %  5 1 ,9 %  2 1 ,1 %  2 ,3 %  
3 0 -4 4  a n i  2 5 ,9 %  5 ,4 %  4 4 ,4 %  1 2 ,7 %  2 ,2 %  
4 5 -5 9  a n i  2 5 ,3 %  3 ,8 %  4 4 ,2 %  1 2 ,5 %  3 ,0 %  

V ârst•  

6 0  +  a n i 2 5 ,8 %  4 ,1 %  4 7 ,0 %  1 0 ,2 %  2 ,7 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  2 6 ,1 %  5 ,1 %  4 6 ,6 %  1 3 ,5 %  2 ,5 %  
R u s  1 6 ,9 %  3 ,4 %  5 4 ,0 %  1 3 ,6 %  2 ,2 %  
U c ra in e a n  2 8 ,3 %  4 ,2 %  4 5 ,2 %  8 ,3 %  0 ,0 %  

N a•ion alitate  

A lta  2 7 ,6 %  3 ,2 %  3 7 ,2 %  1 8 ,0 %  7 ,6 %  
S tu d ii  m e d ii in c o m p le te  3 2 ,7 %  3 ,7 %  3 4 ,1 %  1 2 ,4 %  2 ,2 %  
• c . ge n e ra l•  sa u  p ro fe s . 2 3 ,6 %  4 ,8 %  5 1 ,7 %  1 5 ,1 %  2 ,5 %  
L ic e u , • c o a l•  p o st-lic e a l•  2 4 ,1 %  1 ,0 %  4 7 ,8 %  1 4 ,3 %  4 ,0 %  

E d u ca•ie  

S tu d ii  su p e rio a re  2 3 ,1 %  7 ,1 %  4 6 ,9 %  1 0 ,4 %  3 ,1 %  
S c • z u t 2 8 ,7 %  4 ,9 %  4 0 ,4 %  1 1 ,7 %  2 ,4 %  
M e d iu  2 4 ,4 %  3 ,4 %  4 8 ,6 %  1 3 ,6 %  2 ,3 %  

N ivel socio  - 
econ om ic  

R id ic a t 2 4 ,4 %  8 ,3 %  4 9 ,3 %  1 6 ,6 %  3 ,8 %  
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Calitatea vieţii.
Probleme sociale
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Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează cel mai
mult în prezent?
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18,0% 13,9% 20,0%

1,7%

0,3%

0,2%

1,9%

0,4%

3,0%

1,4%

0,3%

3,5%

0,1%

42,5%

15,3%

8,4%

3,0%

7,5%

1,0%

5,5%

0,8%

2,0%

0,8%

0,5%

0,6%

8,2%

0,1%

12,2%

24,8%

13,8%

8,1%

1,5%

1,1%

4,8%

1,7%

8,4%

2,8%

7,5%

11,2%

1,3%

0,3%

9,1%

10,1%

12,7%

7,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Sărăcia

Preţurile

Şomajul

Criminalitatea, infracţiunile

Corupţia

Foamea

Viitorul copiilor

Relaţiile interetnice

Calamităţile naturale (inundaţii, alunecări de teren 

Un război în zonă

Instaurarea unei dictaturi 

Boală

Lipsa încălzirii în perioada rece

NŞ

NR

În primul rând
�������
������� În al doilea rând

�����
����� În al treilea rând
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)Distribuţia răspunsurilor (total 3 alegeri)
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M a scu lin  6 1 ,7 %  4 7 ,5 %  3 8 ,0 %  2 0 ,4 %  3 1 ,3 %  1 6 ,1 %  4 9 ,5 %  
S ex  

F em in in  6 5 ,3 %  5 2 ,3 %  3 2 ,7 %  1 7 ,2 %  1 6 ,6 %  1 7 ,2 %  5 3 ,7 %  
U rb a n  6 5 ,9 %  5 1 ,9 %  3 8 ,5 %  2 0 ,7 %  2 7 ,1 %  1 4 ,4 %  4 6 ,8 %  M ediu  de  

rezid en ••   R u ra l  6 2 ,2 %  4 9 ,1 %  3 2 ,5 %  1 7 ,0 %  2 0 ,1 %  1 8 ,3 %  5 5 ,5 %  
1 8 -2 9  a n i 5 9 ,1 %  4 5 ,5 %  4 9 ,9 %  2 3 ,3 %  2 8 ,0 %  1 0 ,6 %  5 5 ,7 %  
3 0 -4 4  a n i 6 3 ,0 %  4 6 ,4 %  4 1 ,6 %  1 4 ,8 %  2 2 ,3 %  1 4 ,5 %  5 8 ,9 %  
4 5 -5 9  a n i 6 4 ,8 %  5 1 ,8 %  3 0 ,3 %  1 9 ,0 %  2 5 ,2 %  1 5 ,6 %  5 5 ,7 %  

V â rst•  

6 0  +  an i  6 6 ,4 %  5 5 ,5 %  2 3 ,9 %  1 8 ,9 %  1 7 ,8 %  2 4 ,3 %  3 7 ,7 %  
M o ld o ve an /R o m â n  6 5 ,5 %  4 9 ,0 %  3 3 ,5 %  1 8 ,7 %  2 2 ,1 %  1 7 ,0 %  5 3 ,5 %  
R u s  6 2 ,0 %  4 6 ,9 %  3 5 ,0 %  1 9 ,9 %  2 5 ,9 %  2 1 ,2 %  4 9 ,2 %  
U c ra in e a n  4 7 ,7 %  5 7 ,7 %  3 8 ,2 %  1 8 ,6 %  2 5 ,9 %  9 ,1 %  5 4 ,8 %  

N a •ion alita te  

A lta  6 6 ,3 %  5 6 ,1 %  4 4 ,1 %  1 7 ,0 %  2 5 ,1 %  1 7 ,5 %  3 7 ,8 %  
S tu d ii m ed ii 
in c o m p le te  

7 1 ,3 %  5 7 ,4 %  2 4 ,1 %  1 4 ,0 %  1 4 ,6 %  2 7 ,7 %  4 1 ,1 %  

• c . gen e ra l•  sau  p ro f. 6 1 ,7 %  5 1 ,1 %  3 8 ,4 %  1 8 ,6 %  2 2 ,9 %  1 5 ,7 %  5 4 ,9 %  
L ic e u , • c oa l•  p o st-
lice a l•  

6 5 ,6 %  4 6 ,4 %  3 7 ,0 %  2 3 ,3 %  2 4 ,3 %  1 2 ,7 %  5 3 ,8 %  
E d u ca•ie  

S tu d ii su p e rio a re  5 8 ,8 %  4 1 ,3 %  3 8 ,8 %  2 1 ,8 %  3 2 ,5 %  7 ,7 %  5 6 ,7 %  
S c• zu t 6 5 ,4 %  5 8 ,0 %  2 9 ,0 %  1 7 ,2 %  1 4 ,8 %  2 4 ,1 %  4 3 ,6 %  
M e d iu  6 5 ,1 %  4 8 ,8 %  3 5 ,0 %  1 7 ,6 %  2 4 ,3 %  1 4 ,5 %  5 4 ,5 %  

N iv el socio  - 
eco nom ic  

R id ica t  5 6 ,7 %  4 0 ,7 %  4 5 ,5 %  2 4 ,0 %  3 4 ,1 %  1 0 ,2 %  5 8 ,8 %  
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M ascu lin  2 ,5 %  2 ,2 %  7 ,7 %  4 ,2 %  1 4 ,1 %  2 ,6 %  
S ex  

F em in in  1 ,6 %  1 ,9 %  9 ,6 %  1 ,9 %  1 9 ,1 %  7 ,3 %  
U rb an  2 ,2 %  1 ,3 %  7 ,0 %  4 ,0 %  1 4 ,1 %  3 ,4 %  M ed iu  de  

rezid en ••   R u ra l 1 ,9 %  2 ,7 %  1 0 ,0 %  2 ,3 %  1 8 ,9 %  6 ,5 %  
1 8 -2 9  an i 0 ,5 %  2 ,8 %  4 ,7 %  5 ,4 %  1 0 ,0 %  3 ,1 %  
3 0 -4 4  an i 2 ,7 %  3 ,3 %  9 ,9 %  2 ,3 %  1 2 ,9 %  4 ,5 %  
4 5 -5 9  an i 2 ,0 %  1 ,2 %  9 ,4 %  3 ,0 %  1 6 ,2 %  4 ,4 %  

V â rst•  

6 0  +  an i 2 ,3 %  1 ,4 %  9 ,6 %  1 ,9 %  2 6 ,4 %  8 ,2 %  
M o ldo vean /R o m ân  1 ,8 %  2 ,2 %  8 ,8 %  3 ,4 %  1 6 ,9 %  5 ,0 %  
R u s  2 ,4 %   6 ,3 %   2 4 ,6 %  5 ,4 %  
U cra in ean  5 ,1 %   6 ,1 %  1 ,1 %  1 7 ,1 %  1 1 ,0 %  

N a •io n alita te  

A lta  0 ,0 %  4 ,4 %  1 3 ,5 %  3 ,2 %  9 ,1 %   
S tu d ii m ed ii in co m p le te  1 ,2 %  2 ,3 %  1 2 ,1 %  0 ,4 %  2 1 ,6 %  6 ,6 %  
• c . g en e ra l•  sau  p ro f . 2 ,7 %  1 ,4 %  7 ,8 %  2 ,8 %  1 5 ,5 %  4 ,3 %  
L iceu , • coa l•  p o st-
licea l•  

1 ,0 %  2 ,1 %  8 ,4 %  1 ,0 %  1 5 ,7 %  8 ,9 %  
E d u ca •ie  

S tu d ii su p e rio are  1 ,9 %  3 ,5 %  7 ,3 %  7 ,3 %  1 5 ,1 %  4 ,0 %  
S c • zu t 1 ,4 %  1 ,4 %  7 ,7 %  1 ,6 %  2 3 ,7 %  8 ,1 %  
M ed iu  2 ,0 %  2 ,4 %  9 ,9 %  3 ,1 %  1 5 ,4 %  4 ,6 %  

N iv e l so cio  - 
eco n o m ic  

R id ica t 3 ,0 %  2 ,2 %  7 ,4 %  5 ,0 %  9 ,6 %  1 ,6 %  
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Cât de mulţumit sunteţi, în general, de felul în
care trăiţi ?

Deloc mulţumit
15,9%

NŞ/NR
0,9%

Foarte mulţumit
0,9%

Destul de 
mulţumit
14,1%

Nici mulţumit, 
nici nemulţumit

32,2%

Nu prea mulţumit
35,9%

 Foarte 
mulţumit 

Destul de 
mulţumit 

Nici …,  
nici … 

Nu prea 
mulţumit 

Deloc 
mulţumit NŞ/NR 

Masculin ,7% 16,1% 31,4% 36,9% 14,5% 0,4% Sex Feminin 1,0% 12,6% 32,8% 35,2% 17,1% 1,3% 
Urban ,6% 15,0% 25,3% 43,2% 15,6% 0,4% Mediu de 

rezidenţă  Rural 1,0% 13,5% 37,1% 30,8% 16,2% 68,3% 
18-29 ani 1,5% 19,2% 33,3% 35,8% 9,3% 68,0% 
30-44 ani ,4% 12,9% 34,4% 36,3% 16,0% 68,5% 
45-59 ani ,6% 9,2% 32,6% 38,3% 18,1% 67,9% Vârstă 

60 + ani 1,4% 17,8% 28,7% 32,8% 17,6% 69,1% 
Moldovean/Român ,5% 13,5% 35,8% 32,7% 16,6% 70,7% 
Rus 2,1% 18,3% 16,1% 45,2% 18,3% 70,9% 
Ucrainean  15,7% 23,5% 40,6% 17,2% 61,5% 

Naţionalitate 

Alta 4,0% 14,2% 24,6% 50,2% 7,0% 68,5% 
Studii medii 
incomplete ,4% 14,7% 35,0% 31,8% 15,9% 61,3% 

Şc. generală sau 
profesională 1,3% 11,2% 32,8% 38,2% 16,0% 64,1% 

Liceu, şc. post-
liceală 1,0% 15,5% 30,1% 33,4% 19,0% 74,8% 

Educaţie 

Studii superioare ,4% 19,9% 28,4% 36,4% 14,4% 66,8% 
Scăzut ,3% 11,4% 33,4% 33,5% 19,3% 71,0% 
Mediu 1,0% 12,4% 32,1% 37,6% 16,5% 63,5% Nivel socio - 

economic Ridicat 1,6% 24,5% 30,5% 35,1% 8,2% 64,8% 
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Cât de mulţumiţi sunteţi de …?

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri

D is tribu •ia  r• sp un surilo r “D eloc  
m u l•um it”  • i “ N u prea  m u l•um it”  
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M ascu lin  8 2 ,8 %  3 4 ,6 %  4 2 ,7 %  2 6 ,0 %  3 9 ,6 %  8 7 ,3 %  6 1 ,1 %  6 4 ,2 %  
S ex 

F em in in  8 0 ,7 %  3 7 ,1 %  3 9 ,5 %  2 3 ,9 %  3 1 ,8 %  8 6 ,4 %  4 8 ,2 %  5 9 ,2 %  
U rb an  8 6 ,3 %  4 3 ,6 %  3 9 ,7 %  2 9 ,1 %  3 8 ,3 %  8 3 ,3 %  6 0 ,8 %  6 9 ,8 %  M ed iu  de  

rezid en ••   R u ra l 7 8 ,3 %  3 0 ,7 %  4 1 ,8 %  2 1 ,8 %  3 2 ,9 %  8 9 ,3 %  4 8 ,9 %  5 5 ,5 %  
1 8 -2 9  an i 8 9 ,7 %  4 3 ,0 %  4 6 ,7 %  2 7 ,5 %  3 4 ,8 %  8 1 ,0 %  6 2 ,5 %  6 6 ,6 %  
3 0 -4 4  an i 8 2 ,2 %  4 4 ,1 %  4 3 ,1 %  3 5 ,4 %  4 4 ,8 %  8 7 ,2 %  5 7 ,1 %  5 8 ,4 %  
4 5 -5 9  an i 8 3 ,6 %  3 0 ,7 %  4 2 ,6 %  2 3 ,1 %  4 3 ,8 %  9 1 ,8 %  5 6 ,8 %  6 2 ,0 %  

V ârst•  

6 0  +  an i 7 3 ,3 %  2 9 ,4 %  3 2 ,8 %  1 4 ,3 %  1 5 ,2 %  8 4 ,2 %  4 1 ,3 %  6 0 ,4 %  
M o ldo vean /R o m ân  8 2 ,2 %  3 7 ,7 %  3 9 ,0 %  2 4 ,2 %  3 5 ,5 %  8 7 ,0 %  5 4 ,3 %  6 0 ,0 %  
R u s 8 1 ,2 %  4 5 ,7 %  4 0 ,0 %  2 8 ,0 %  3 8 ,8 %  8 7 ,1 %  5 7 ,2 %  6 5 ,9 %  
U cra in ean  8 1 ,0 %  1 8 ,6 %  4 1 ,8 %  2 0 ,5 %  3 0 ,7 %  8 0 ,5 %  4 6 ,0 %  6 7 ,8 %  

N a•ion alita te  

A lta  7 7 ,5 %  3 0 ,6 %  5 7 ,5 %  3 1 ,7 %  3 3 ,5 %  9 0 ,9 %  5 4 ,4 %  6 3 ,0 %  
S tu d ii  m ed ii in co m p le te  7 8 ,0 %  3 4 ,4 %  4 0 ,2 %  1 7 ,3 %  2 3 ,2 %  8 5 ,2 %  3 3 ,6 %  5 4 ,0 %  
• c . gen e ra l•  sau  
p ro fes io n al•  

8 2 ,8 %  3 6 ,1 %  4 0 ,9 %  2 6 ,8 %  4 1 ,3 %  9 0 ,7 %  5 4 ,3 %  6 2 ,0 %  

L iceu , • coa l•  p o st-
licea l•  

8 8 ,7 %  3 4 ,4 %  3 9 ,2 %  2 6 ,0 %  3 2 ,5 %  8 1 ,2 %  6 5 ,9 %  6 6 ,2 %  
E d u ca•ie  

S tu d ii  su p e rio are  8 0 ,1 %  3 8 ,5 %  4 2 ,5 %  2 8 ,3 %  3 5 ,9 %  8 1 ,5 %  7 1 ,6 %  6 6 ,9 %  
S c• zu t 7 8 ,8 %  3 4 ,5 %  4 1 ,3 %  1 7 ,9 %  2 6 ,1 %  8 9 ,5 %  3 5 ,2 %  5 5 ,0 %  
M ed iu  8 1 ,8 %  3 7 ,1 %  4 0 ,8 %  2 9 ,2 %  4 1 ,8 %  8 8 ,6 %  5 9 ,5 %  6 1 ,2 %  

N ive l socio  - 
econ om ic  

R id ica t 8 6 ,0 %  3 5 ,2 %  4 0 ,2 %  2 3 ,6 %  3 0 ,9 %  7 6 ,4 %  7 0 ,2 %  7 3 ,5 %  
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����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������- 4 5 ,3 %- 3 6 ,3 % 1 3 ,2 % 1 ,0 %

- 2 6 ,4 %- 9 ,6 % 5 6 ,1 % 6 ,4 %

- 3 0 ,1 %- 1 0 ,8 % 4 7 ,7 % 4 ,1 %

- 1 8 ,8 %- 6 ,0 % 4 6 ,7 % 9 ,1 %

- 2 2 ,3 %- 1 2 ,9 % 1 5 ,7 % 2 ,6 %

- 4 3 ,4 %- 4 3 ,4 % 7 ,6 % 1 ,2 %

- 3 5 ,4 %- 1 8 ,4 % 9 ,5 % 0 ,3 %

- 3 7 ,7 %- 2 3 ,7 % 3 0 ,9 % 0 ,7 %

-1 0 0 % -8 0 % -6 0 % -4 0 % -2 0 % 0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 %

A s is te n •a  m e d ic a l•  

Lo c u in ••  

Tra n s p o rtu ri  

Ed u c a •ia  c o p i i lo r d v s

S e rv ic iu l  d v s .  

B a n ii  p e  c a re  î i  a v e •i  

V ia •a  p o l itic •  d in  •a r•  

C u r• •e n ia  • i  în g rijire a  lo c a l it• •i i  

                                    Deloc mulţumit / Nu prea mulţumit I Destul de mulţumit/Foarte mulţumit
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Cum este viaţa Dvs. în prezent, comparativ cu
cea de acum un an ?

Mai bună 
acum
23,7%

Ceva mai 
proastă
11,6%

Aproximativ 
la fel  

56,7%

Mult mai 
bună acum
1,8%

NŞ\NR
1,4%

Mult mai 
proastă

4,8%

 Mult mai 
bună acum 

Mai bună 
acum 

Aproxima-
tiv la fel 

Ceva mai 
proastă 

Mult mai 
proastă NŞ/NR 

Masculin 2,0% 24,4% 56,8% 11,3% 3,6% 1,8% Sex Feminin 1,6% 23,1% 56,5% 11,9% 5,6% 1,1% 
Urban 1,1% 25,5% 55,7% 12,0% 3,9% 1,8% Mediu de 

rezidenţă  Rural 2,3% 22,5% 57,3% 11,3% 5,4% 1,2% 
18-29 ani 3,6% 35,9% 47,7% 9,6% 2,1% 1,1% 
30-44 ani 1,1% 24,8% 58,1% 11,2% 3,1% 1,7% 
45-59 ani ,9% 15,6% 66,7% 10,6% 4,9% 1,2% Vârstă 

60 + ani 2,4% 24,2% 49,0% 14,6% 8,0% 1,6% 
Moldovean/Român 2,2% 22,9% 56,8% 12,0% 4,8% 1,4% 
Rus 1,3% 26,7% 51,6% 10,4% 10,0%  
Ucrainean  35,6% 48,9% 12,5% 2,1% 1,0% 

Naţionalitate 

Alta 1,1% 16,3% 67,2% 8,9% 2,1% 4,3% 
Studii medii 
incomplete ,8% 22,2% 49,6% 16,3% 8,0% 3,1% 

Şc. generală sau 
profesională 2,5% 22,4% 58,6% 11,4% 3,9% 1,2% 

Liceu, şc. post-
liceală  29,3% 58,1% 6,3% 4,1% 2,2% 

Educaţie 

Studii superioare 2,1% 26,2% 59,8% 8,8% 3,2%  
Scăzut 2,2% 23,5% 48,2% 15,5% 8,0% 2,7% 
Mediu 1,5% 22,3% 61,9% 9,7% 3,9% 0,7% Nivel socio - 

economic Ridicat 2,2% 28,5% 55,5% 10,6% 1,6% 1,7% 
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Cum credeţi că veţi trăi peste un an?

Ap ro x im a tiv  
la  fe l

2 8 ,8 %

C e v a  m a i 
b in e

2 9 ,9 %

N• /NR
2 8 ,9 %

M u lt m a i 
p ro s t
3 ,0 %

C e v a  m a i 
p ro s t
6 ,4 %

M u lt m a i 
b in e
3 ,0 %

 Mult mai 
bine 

Ceva mai 
bine 

Aproxima-
tiv la fel 

Ceva mai 
prost 

Mult mai 
prost NŞ/NR 

Masculin 3,4% 33,3% 29,2% 5,7% 2,5% 26,0% Sex Feminin 2,7% 27,3% 28,5% 7,0% 3,4% 31,2% 
Urban 3,0% 26,9% 33,7% 6,0% 2,4% 28,0% Mediu de 

rezidenţă  Rural 3,0% 32,0% 25,4% 6,7% 3,4% 29,6% 
18-29 ani 5,9% 42,3% 24,8% 3,1% 1,2% 22,8% 
30-44 ani 2,3% 32,5% 30,0% 5,8% 2,6% 26,7% 
45-59 ani 3,0% 26,7% 31,8% 7,1% 4,0% 27,5% Vârstă 

60 + ani 1,7% 22,9% 26,6% 8,3% 3,4% 37,1% 
Moldovean/Român 3,5% 31,5% 27,2% 7,4% 3,1% 27,3% 
Rus 3,4% 22,9% 31,0% 4,5% 3,6% 34,6% 
Ucrainean 1,1% 32,0% 31,5% 3,0% 3,0% 29,4% 

Naţionalitate 

Alta  20,8% 37,4% 3,0% 2,1% 36,7% 
Studii medii 
incomplete 2,7% 21,7% 25,7% 7,4% 3,2% 39,3% 

Şc. generală sau 
profesională 2,9% 31,5% 27,3% 6,6% 3,3% 28,4% 

Liceu, şc. post-
liceală 4,9% 35,6% 29,3% 6,4% 4,3% 19,4% 

Educaţie 

Studii superioare 2,7% 33,4% 35,9% 4,8% 1,4% 21,8% 
Scăzut 3,0% 26,2% 24,3% 6,9% 5,1% 34,6% 
Mediu 2,2% 31,9% 29,1% 6,5% 2,4% 28,0% Nivel socio - 

economic Ridicat 5,3% 30,5% 36,2% 5,3% 1,1% 21,5% 
 



20

Cum apreciaţi veniturile actuale ale familiei
dvs.?

������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
����������������������������������������
����������������������������������������
����������������������������������������
����������
����������
����������

0,7%

0,3%

2,7%

39,8%

13,5%

42,8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Nu ne ajung nici pentru strictul necesar

Ne ajung numai pentru strictul necesar 

Ne ajung pentru un trai decent, dar nu ne
permitem cumpărarea unor bunuri mai scumpe

Reuşim să cumpărăm şi unele bunuri mai scumpe,
dar cu restrângeri în alte domenii

Reuşim să avem tot ce ne trebuie, fără să ne
limităm la ceva

NŞ/NR
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N
•

/N
R 

M a sc u lin  3 7 ,3 %  4 4 ,6 %  1 4 ,3 %  3 ,2 %  ,2 %  0 ,5 %  
S ex  

F e m in in  4 7 ,0 %  3 6 ,2 %  1 2 ,9 %  2 ,4 %  ,4 %  1 ,0 %  
U rb a n  3 8 ,5 %  4 5 ,1 %  1 2 ,7 %  3 ,3 %  ,2 %  0 ,2 %  M ed iu  de  

rezid en ••   R u ra l 4 5 ,9 %  3 6 ,1 %  1 4 ,1 %  2 ,3 %  ,5 %  1 ,2 %  
1 8 -2 9  a n i 3 1 ,4 %  3 9 ,0 %  1 9 ,0 %  8 ,1 %  1 ,0 %  1 ,6 %  
3 0 -4 4  a n i 3 7 ,4 %  4 3 ,1 %  1 6 ,4 %  2 ,7 %   0 ,4 %  
4 5 -5 9  a n i 4 5 ,1 %  4 0 ,4 %  1 2 ,2 %  1 ,5 %  ,3 %  0 ,5 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i  5 3 ,2 %  3 6 ,4 %  8 ,4 %  ,7 %  ,3 %  0 ,9 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  4 3 ,4 %  3 6 ,9 %  1 5 ,2 %  3 ,2 %  ,5 %  0 ,9 %  
R u s  4 5 ,7 %  4 5 ,2 %  6 ,8 %  1 ,3 %   1 ,1 %  
U c ra in e a n  3 4 ,6 %  4 9 ,9 %  1 3 ,6 %  1 ,9 %    

N a •io n alita te  

A lta  4 3 ,4 %  5 0 ,5 %  5 ,1 %  1 ,0 %    
S tu d ii m e d ii  
in c o m p le te  

5 5 ,9 %  3 3 ,7 %  8 ,5 %  ,4 %  ,4 %  1 ,1 %  

• c . g e n e ra l•  sa u  
p ro fe s io n a l•  

4 2 ,6 %  4 1 ,2 %  1 2 ,1 %  3 ,2 %  ,4 %  0 ,6 %  

L ic e u , • c . p o s t-
l ic e a l•  

3 5 ,8 %  3 4 ,4 %  2 2 ,2 %  6 ,4 %   1 ,2 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii su p e rio a re  3 0 ,7 %  4 6 ,2 %  1 9 ,1 %  2 ,7 %  ,4 %  0 ,9 %  
S c • zu t  5 9 ,4 %  2 9 ,6 %  8 ,1 %  1 ,2 %  ,3 %  1 ,3 %  
M e d iu  4 1 ,0 %  4 3 ,5 %  1 2 ,8 %  2 ,1 %  ,3 %  0 ,3 %  

N iv e l so cio  - 
eco n om ic  

R id ic a t 1 8 ,2 %  4 6 ,9 %  2 5 ,5 %  7 ,6 %  ,6 %  1 ,2 %  
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În orice societate, unii oameni se consideră bogaţi,
alţii se consideră săraci. Dvs. unde vă situaţi pe

scală de la “1” – sărac la “10” - bogat?

��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������21,3%

24,6%

6,9%

0,3%

2,0%

13,3%

21,9%

9,6%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

1
2
3
4
5
6
7
8

 1 2 3 4 5 6 7 8 

Masculin 7,7% 10,4% 21,3% 23,5% 26,9% 7,0% 2,9% ,2% Sex Feminin 11,1% 15,6% 22,4% 19,6% 22,8% 6,8% 1,3% ,3% 
Urban 10,1% 11,9% 23,3% 21,5% 24,5% 5,9% 2,3% ,4% Mediu de 

rezidenţă  Rural 9,3% 14,3% 21,0% 21,1% 24,7% 7,6% 1,9% ,1% 
18-29 ani 6,4% 8,1% 20,5% 20,7% 28,7% 11,5% 3,7% ,5% 
30-44 ani 9,2% 9,6% 17,5% 24,2% 29,6% 6,8% 3,2%  
45-59 ani 7,4% 15,1% 24,9% 21,2% 22,9% 7,0% 1,2% ,3% Vârstă 

60 + ani 14,9% 18,5% 23,9% 18,8% 18,9% 3,9% ,8% ,3% 
Moldovean/Român 9,9% 12,4% 21,1% 20,7% 26,1% 7,3% 2,1% ,4% 
Rus 14,9% 21,3% 22,6% 20,0% 16,3% 2,3% 2,5%  
Ucrainean 4,8% 12,8% 22,4% 26,9% 24,0% 7,2% 2,1%  

Naţionalitate 

Alta 7,2% 14,8% 27,3% 22,2% 20,3% 7,2% 1,0%  
Studii medii 
incomplete 14,4% 21,0% 22,1% 19,9% 16,9% 4,9% ,4% ,4% 

Şc. generală sau 
profesională 10,3% 10,6% 23,9% 20,6% 26,2% 6,4% 1,9% ,2% 

Liceu, şc. post-
liceală 1,2% 19,9% 15,1% 18,4% 33,0% 11,2% 1,2%  

Educaţie 

Studii superioare 6,1% 7,8% 19,8% 25,8% 26,5% 8,7% 4,7% ,5% 
Scăzut 15,1% 23,5% 20,6% 19,5% 14,8% 5,9% ,3% ,3% 
Mediu 8,8% 10,3% 23,3% 22,5% 26,5% 7,2% 1,4%  Nivel socio - 

economic Ridicat 2,2% 4,3% 19,9% 20,8% 36,7% 7,7% 7,3% 1,1% 
 

*

* “9” şi “10” nu a indicat nici o persoană



22

Ce acţiuni întreprindeţi Dvs., de obicei, pentru a
rezolva problemele financiare?

20,7%

19,5%

10,0%

3,1%

18,2%

3,3%

13,9%

28,4%

30,0%

96,7%

81,8%

80,5%

96,9%

90,0%

79,3%

86,1%

70,0%

71,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Plecaţi la lucru peste hotarele republicii 
Lucraţi ocazional (efectuaţi diferite munci ce vi se

propun)
Creşteţi pentru vânzare produse agricole şi animaliere

în gospodăria proprie
Lucraţi suplimentar la acelaşi loc de lucru (în afara

orelor de program)
Lucraţi la două sau mai multe locuri de lucru 

Apelaţi la serviciile oficiului forţelor de muncă
Apelaţi la ajutorul copiilor, inclusiv a celor de peste

hotare
Apelaţi la ajutorul părinţilor

Altceva 
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M a scu lin  1 7 ,2 %  3 9 ,4 %  3 0 ,3 %  2 4 ,2 %  1 4 ,5 %  3 ,2 %  1 6 ,7 %  1 8 ,8 %  2 ,7 %  
S ex 

F e m in in  1 1 ,4 %  2 2 ,8 %  2 6 ,9 %  1 8 ,0 %  6 ,5 %  3 ,1 %  2 1 ,7 %  1 7 ,8 %  3 ,7 %  
U rb a n  1 3 ,7 %  2 8 ,2 %  6 ,2 %  2 7 ,6 %  1 2 ,8 %  3 ,9 %  1 8 ,6 %  2 2 ,2 %  2 ,3 %  M ed iu  de  

rezid en ••   R u ra l 1 4 ,1 %  3 1 ,3 %  4 4 ,0 %  1 5 ,8 %  8 ,0 %  2 ,6 %  2 0 ,2 %  1 5 ,4 %  3 ,9 %  
1 8 -2 9  a n i 2 6 ,9 %  3 4 ,9 %  1 6 ,6 %  2 2 ,4 %  9 ,3 %  4 ,5 %  1 ,0 %  6 0 ,6 %  3 ,7 %  
3 0 -4 4  a n i 2 2 ,8 %  3 6 ,3 %  3 2 ,4 %  2 8 ,1 %  1 6 ,4 %  2 ,8 %  7 ,7 %  2 3 ,9 %  2 ,4 %  
4 5 -5 9  a n i 8 ,9 %  3 4 ,7 %  3 4 ,3 %  2 6 ,1 %  1 1 ,1 %  3 ,1 %  2 5 ,6 %  4 ,2 %  3 ,5 %  

V ârst•  

6 0  +  a n i 2 ,4 %  1 4 ,9 %  2 4 ,9 %  5 ,4 %  2 ,6 %  2 ,6 %  3 6 ,6 %  1 ,3 %  3 ,6 %  
M o ldo v e a n /R o m â n  1 3 ,8 %  2 9 ,3 %  3 4 ,2 %  1 9 ,9 %  8 ,6 %  3 ,2 %  1 8 ,3 %  1 9 ,4 %  3 ,0 %  
R u s  3 ,4 %  2 9 ,2 %  4 ,7 %  2 1 ,6 %  2 0 ,5 %  1 ,3 %  1 6 ,8 %  1 1 ,8 %  4 ,3 %  
U c ra in e a n  1 6 ,6 %  3 1 ,5 %  2 1 ,1 %  2 4 ,2 %  1 1 ,7 %  2 ,9 %  2 1 ,1 %  1 6 ,8 %  3 ,4 %  

N a•ion alita te  

A lta  2 1 ,7 %  3 5 ,7 %  7 ,4 %  2 2 ,9 %  1 0 ,6 %  4 ,3 %  3 0 ,5 %  1 5 ,5 %  4 ,9 %  
S tu d ii m e d ii  
in c o m p le te  

8 ,2 %  2 2 ,2 %  2 8 ,5 %  7 ,9 %  3 ,8 %  2 ,3 %  3 1 ,7 %  1 3 ,7 %  2 ,1 %  

• c . g e n e ra l•  sa u  
p ro fe s io n a l•  

1 6 ,4 %  3 7 ,1 %  2 9 ,2 %  2 3 ,1 %  1 2 ,0 %  3 ,8 %  1 7 ,7 %  1 6 ,7 %  3 ,4 %  

L ic e u , • c . po s t-
lice a l•  

1 7 ,8 %  2 8 ,2 %  3 2 ,3 %  2 4 ,1 %  7 ,6 %  4 ,9 %  1 6 ,0 %  2 6 ,2 %  4 ,1 %  

E du ca •ie  

S tu d ii su p e rio a re  1 3 ,4 %  2 3 ,3 %  2 4 ,6 %  2 8 ,6 %  1 3 ,6 %  1 ,8 %  1 0 ,9 %  2 3 ,9 %  4 ,0 %  
S c • z u t 7 ,8 %  2 8 ,6 %  3 2 ,0 %  1 1 ,9 %  5 ,4 %  2 ,8 %  2 4 ,8 %  1 2 ,4 %  3 ,1 %  
M e d iu  1 5 ,1 %  3 2 ,3 %  3 2 ,8 %  2 3 ,3 %  1 0 ,5 %  3 ,5 %  1 9 ,2 %  1 7 ,4 %  3 ,2 %  

N ive l socio  - 
econ om ic 

R id ica t 2 1 ,6 %  2 5 ,6 %  7 ,9 %  2 8 ,4 %  1 6 ,7 %  2 ,6 %  1 1 ,0 %  3 1 ,5 %  3 ,7 %  
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Dvs. v-aţi adresat vreodată la medic după 1 ianuarie 2004 –
după introducerea poliţelor de asigurare medicală?

N U
6 4 ,5 %

N R
0 ,3 %

D A
3 5 ,2 %

 D A  N U  N R  
M a scu lin  3 2 ,4 %  6 7 ,4 %  ,2 %  

S ex 
F e m in in  3 7 ,4 %  6 2 ,3 %  ,3 %  
U rb an  4 2 ,6 %  5 7 ,4 %   M ed iu  d e  

rezid en ••   R u ra l 3 0 ,0 %  6 9 ,6 %  ,5 %  
1 8 -2 9  an i 3 6 ,5 %  6 3 ,5 %   
3 0 -4 4  an i 2 9 ,4 %  7 0 ,6 %   
4 5 -5 9  an i 3 2 ,8 %  6 6 ,6 %  ,6 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 4 3 ,2 %  5 6 ,5 %  ,3 %  
M o ldo ve a n /R o m â n  3 3 ,5 %  6 6 ,2 %  ,4 %  
R u s 4 4 ,6 %  5 5 ,4 %   
U c ra in e a n  3 0 ,8 %  6 9 ,2 %   

N a •io n a lita te  

A lta  4 5 ,8 %  5 4 ,2 %   
S tu d ii m e d ii in c o m ple te  3 6 ,3 %  6 3 ,4 %  ,4 %  
• c . ge n e ra l•  sa u  
p ro fe s io n a l•  

3 3 ,6 %  6 6 ,2 %  ,2 %  

L ic eu , • c . pos t-lice a l•  3 4 ,9 %  6 5 ,1 %   
E d u ca •ie  

S tu d ii su p e rio are  3 7 ,8 %  6 1 ,7 %  ,5 %  
S c • zu t 3 4 ,2 %  6 5 ,5 %  ,3 %  
M e d iu  3 4 ,9 %  6 4 ,8 %  ,3 %  N iv el so cio  - 

eco n om ic  
R id ica t 3 8 ,0 %  6 2 ,0 %   
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În opinia dvs., calitatea serviciilor medicale după introducerea
poliţelor de asigurare medicală (1 ianuarie 2004) s-a îmbunătăţit,

a rămas la acelaşi nivel sau s-a înrăutăţit?

***
64,7%

S-a 
îmbunătăţit

4,4%

A rămas  la 
acelaş i nivel
16,2%

S-a înrăutăţit 
cons iderabil

1,3%

NŞ
2,7%

S-a înrăutăţit
9,7%

S-a 
îmbunătăţit 
cons iderabil

1,0%
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NŞ 

Masculin ,9% 5,0% 14,0% 8,4% 1,4% 2,7% Sex Feminin 1,0% 4,0% 17,8% 10,7% 1,2% 2,7% 
Urban ,8% 5,3% 20,7% 11,3% 1,7% 2,8% Mediu de 

rezidenţă  Rural 1,1% 3,8% 13,0% 8,5% 1,0% 2,6% 
18-29 ani  3,7% 17,1% 12,8% ,5% 2,5% 
30-44 ani 1,3% 3,5% 12,9% 9,0% ,6% 2,0% 
45-59 ani ,8% 4,0% 16,4% 8,9% 1,2% 1,5% Vârstă 

60 + ani 1,5% 6,4% 18,6% 9,3% 2,4% 5,0% 
Moldovean/Român ,8% 3,4% 15,4% 10,1% 1,4% 2,4% 
Rus 1,1% 9,3% 21,7% 7,9% 1,1% 3,6% 
Ucrainean 3,0% 5,3% 13,4% 5,1% 1,9% 2,1% 

Naţionalitate 

Alta  8,3% 20,1% 12,1%  5,3% 
Studii medii 
incomplete 1,1% 4,6% 16,6% 11,0% ,4% 2,5% 

Şc. generală sau 
profesională 1,0% 4,4% 15,3% 7,6% 1,7% 3,6% 

Liceu, şc. post-
liceală 1,0% 6,3% 12,2% 11,5% 2,0% 2,0% 

Educaţie 

Studii superioare ,8% 3,5% 19,4% 12,3% ,8% ,9% 
Scăzut 1,5% 5,3% 13,0% 9,4% 1,8% 3,2% 
Mediu 1,0% 3,8% 17,1% 8,9% 1,2% 2,9% Nivel socio - 

economic Ridicat  4,9% 18,8% 12,7% ,5% 1,1% 
 

***  Persoanele care nu s-au adresat la medic după 1 ianuarie 2004
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În ce măsură Dvs. cunoaşteţi serviciile medicale de
care puteţi beneficia în baza poliţelor de asigurare?

În mare 
măsură 
cunosc
17,8%

NR
3,3%

În mică 
măsură 
cunosc
45,5%

Deloc nu 
cunosc
26,9%

Pe deplin 
cunosc

6,5%

 
P e  dep lin  

cun osc  
În  m are  m • su r•  

cun osc  
În  m ic •  m • sur•  

cun osc  
D eloc  nu  

cun osc  
N R  

M a scu lin  5 ,2 %  2 0 ,1 %  4 3 ,4 %  2 8 ,5 %  2 ,7 %  
Sex 

F e m in in  7 ,6 %  1 6 ,0 %  4 7 ,0 %  2 5 ,7 %  3 ,7 %  
U rb a n  8 ,7 %  2 3 ,1 %  4 5 ,3 %  2 0 ,6 %  2 ,2 %  M ediu  de 

reziden ••   R u ra l 5 ,0 %  1 4 ,1 %  4 5 ,6 %  3 1 ,3 %  4 ,0 %  
1 8 -2 9  a n i 5 ,3 %  1 9 ,1 %  4 8 ,2 %  2 6 ,0 %  1 ,5 %  
3 0 -4 4  a n i 9 ,5 %  1 9 ,6 %  4 5 ,6 %  2 3 ,3 %  2 ,1 %  
4 5 -5 9  a n i 5 ,8 %  1 7 ,9 %  4 5 ,5 %  2 7 ,6 %  3 ,2 %  

V ârst•  

6 0  +  a n i 5 ,2 %  1 5 ,1 %  4 3 ,5 %  3 0 ,5 %  5 ,8 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  7 ,0 %  1 7 ,7 %  4 6 ,6 %  2 5 ,9 %  2 ,9 %  
R u s  7 ,9 %  1 6 ,3 %  5 2 ,9 %  1 8 ,3 %  4 ,7 %  
U c ra in e a n  6 ,2 %  1 3 ,6 %  4 4 ,2 %  3 3 ,9 %  2 ,1 %  

N a•ion alita te 

A lta  1 ,9 %  2 4 ,4 %  3 0 ,8 %  3 6 ,0 %  6 ,9 %  
S tu d ii  m e d ii  in c o m p le te  3 ,4 %  9 ,6 %  4 2 ,9 %  3 9 ,1 %  5 ,0 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  
p ro fe s io n a l•  

4 ,6 %  1 7 ,6 %  4 5 ,5 %  2 8 ,5 %  3 ,8 %  

L ic e u , • c . p o s t-l ice a l•  1 3 ,2 %  2 3 ,9 %  4 3 ,8 %  1 9 ,1 %   
E du ca•ie  

S tu d ii  su p e rio a re  1 2 ,1 %  2 5 ,5 %  4 9 ,2 %  1 1 ,9 %  1 ,3 %  
S c • zu t 4 ,5 %  1 0 ,2 %  4 1 ,5 %  3 9 ,8 %  4 ,0 %  
M e d iu  6 ,4 %  2 1 ,1 %  4 6 ,9 %  2 2 ,2 %  3 ,4 %  

N ivel socio  - 
econom ic 

R id ica t 1 0 ,7 %  2 1 ,5 %  4 8 ,1 %  1 8 ,1 %  1 ,6 %  
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Cât de des Dvs. …
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15,5%

53,9%

71,0%

10,2%

26,1%

10,5%

16,1%

9,9%

10,9%

13,7%

28,0%

11,0%

50,0%

3,5%

5,8%

19,1%

12,0% 2,1%

4,1%

1,4%

2,3% 17,0%

2,5%

3,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Citiţi ziare

Ascultaţi radioul

Priviţi TV

Citiţi carţi Zilnic

�������
������� De câteva ori

pe săptămână

�������
De câteva ori
pe luna

�������
O data pe luna
sau mai rar

Deloc, in
ultimele 3 luni

������� NŞ/NR

Răspunsuri cumulate: 
 Zilnic (6-7 zile pe săptămână) 
 De câteva ori pe săptămână 

Citiţi ziare Ascultaţi 
radioul Priviţi TV Citiţi cărţi 

Masculin 45,5% 79,5% 87,4% 18,3% Sex 
Feminin 38,5% 68,1% 79,5% 22,4% 
Urban 46,6% 72,5% 90,4% 30,9% Mediu de 

rezidenţă  Rural 38,0% 73,4% 77,6% 13,4% 
18-29 ani 43,7% 78,8% 88,4% 26,6% 
30-44 ani 47,8% 79,7% 89,8% 23,2% 
45-59 ani 45,3% 74,1% 87,6% 19,1% Vârstă 

60 + ani 29,3% 61,1% 66,7% 16,0% 
Moldovean/Român 38,7% 76,2% 81,8% 18,3% 
Rus 61,5% 69,5% 86,4% 34,2% 
Ucrainean 48,6% 64,5% 89,0% 29,0% Naţionalitate 

Alta 41,2% 57,8% 83,9% 20,3% 
Studii medii incomplete 13,2% 56,0% 59,4% 6,5% 
Şc. generală sau profesională 42,3% 76,7% 87,3% 19,1% 
Liceu, şc. post-liceală 48,0% 76,3% 92,9% 26,6% Educaţie 

Studii superioare 70,9% 83,1% 96,1% 38,6% 
Scăzut 17,1% 54,8% 55,1% 10,1% 
Mediu 52,6% 79,6% 94,5% 22,7% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 51,8% 85,6% 97,4% 33,0% 
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Câtă încredere aveţi în ştirile prezentate de
următoarele mijloace de comunicare în masă?

-5 ,3%-4,3% 15,4% 3,6%

-8,0%-4,6% 22,8% 5,4%

-7,9%-5,5% 13,5% 3,0%

-12,6%-5,4% 27,5% 3,5%

-12,5%-9,5% 29,3% 4,4%

-9,7%-4,3% 30,8% 8,5%

-8,9%-5,5% 21,8% 4,7%

-11,5%-5,9% 29,9% 3,6%

-14,1%-7,1% 37,1% 7,8%

-12,3%-4,2% 46,2% 12,3%

-10,8%-6,8% 28,4% 7,6%

-12,3%-6,3% 32,9% 4,3%

-18,4%-9,7% 42,7% 8,8%

-30% -20% -10% 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

T e le viziune a  na •iona l•  a  R M

A lte  pos turi de  te le viziune  din  R  M

P os turile  de  te le viziune  din  R om â nia

P os turile  de  te le viziune  din  R us ia

R a dioul na •iona l a l R M

A lte  pos turi de  ra dio  din R M

P os turile  de  ra dio  din R om â nia

P os turile  de  ra dio  din R us ia

P re s a  de  s ta t din  R M

A lt•  pre s •  din  R M

P re s a  din R om â nia

P re s a  d in R us ia

M a ss -m e dia  din  O c c ide nt (T V , ra dio , zia re )

     Neîncredere totală / Oarecare neîncredere  | Oarecare încredere / Deplină încredere

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri
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)Distribuţia răspunsurilor «Deplină
încredere» şi «Oarecare încredere»
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M a sc u lin  5 3 ,8 %  3 9 ,1 %  3 8 ,2 %  6 2 ,4 %  4 5 ,5 %  3 6 ,2 %  
S ex 

F e m in in  4 9 ,7 %  3 5 ,6 %  3 4 ,2 %  5 5 ,5 %  4 4 ,5 %  3 1 ,4 %  
U rb an  4 9 ,9 %  4 5 ,9 %  3 5 ,3 %  6 7 ,3 %  3 9 ,6 %  3 8 ,8 %  M ed iu  d e  

rez id en ••   R u ra l 5 2 ,6 %  3 1 ,1 %  3 6 ,5 %  5 2 ,4 %  4 8 ,8 %  2 9 ,8 %  
1 8 -2 9  an i 5 0 ,6 %  4 6 ,4 %  4 9 ,3 %  6 8 ,0 %  4 1 ,2 %  3 9 ,0 %  
3 0 -4 4  an i 5 1 ,2 %  3 9 ,8 %  3 8 ,1 %  6 3 ,0 %  4 6 ,0 %  3 5 ,7 %  
4 5 -5 9  an i 5 5 ,2 %  3 8 ,0 %  4 1 ,1 %  6 4 ,4 %  4 8 ,6 %  3 7 ,5 %  

V â rst•  

6 0  +  an i 4 8 ,1 %  2 7 ,3 %  1 9 ,0 %  4 0 ,7 %  4 1 ,9 %  2 2 ,9 %  
M o ld o v ea n /R o m â n  4 9 ,9 %  3 6 ,8 %  4 2 ,7 %  5 5 ,0 %  4 6 ,6 %  3 3 ,8 %  
R u s  5 7 ,3 %  4 3 ,6 %  1 7 ,4 %  7 1 ,3 %  4 0 ,1 %  3 8 ,0 %  
U cra in e an  6 1 ,4 %  3 9 ,6 %  2 1 ,6 %  7 3 ,8 %  3 8 ,5 %  3 3 ,1 %  

N a •io n a lita te  

A lta  5 0 ,0 %  3 2 ,3 %  9 ,9 %  6 2 ,0 %  4 0 ,9 %  2 6 ,8 %  
S tu d ii m ed ii in c o m p le te  4 0 ,9 %  2 4 ,3 %  2 2 ,7 %  3 9 ,0 %  4 0 ,6 %  2 2 ,1 %  
• c . ge n e ra l•  sa u  p ro fe s.  5 5 ,0 %  3 8 ,5 %  3 5 ,1 %  6 3 ,0 %  4 7 ,3 %  3 4 ,3 %  
L ic e u , • co a l•  p o s t-lic ea l•  6 0 ,2 %  3 6 ,3 %  4 2 ,5 %  7 1 ,2 %  4 7 ,0 %  3 7 ,9 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii su p e rio a re  5 2 ,1 %  4 9 ,6 %  5 1 ,1 %  6 5 ,7 %  4 3 ,6 %  4 3 ,3 %  
S c • z u t 4 1 ,3 %  2 4 ,0 %  2 2 ,7 %  3 7 ,1 %  3 8 ,7 %  2 2 ,0 %  
M e d iu  5 8 ,7 %  4 2 ,3 %  3 9 ,4 %  6 7 ,0 %  5 1 ,9 %  3 8 ,7 %  

N iv el so cio  - 
eco n o m ic  

R id ic a t 4 7 ,5 %  4 5 ,0 %  4 9 ,6 %  7 0 ,9 %  3 4 ,5 %  3 8 ,2 %  
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M ascu lin  2 7 ,0 %  4 3 ,9 %  3 4 ,7 %  3 5 ,3 %  1 7 ,6 %  3 0 ,6 %  1 8 ,5 %  
S ex  

F e m in in  2 6 ,2 %  3 5 ,8 %  3 3 ,0 %  2 7 ,6 %  1 5 ,7 %  2 6 ,3 %  1 9 ,3 %  
U rb an  2 8 ,5 %  5 0 ,9 %  3 5 ,1 %  3 5 ,4 %  2 1 ,7 %  4 0 ,4 %  2 4 ,4 %  M ed iu  d e  

rez id en ••   R u ra l 2 5 ,1 %  3 1 ,1 %  3 2 ,6 %  2 7 ,9 %  1 3 ,0 %  1 9 ,4 %  1 5 ,0 %  
1 8 -2 9  an i 3 5 ,3 %  4 9 ,9 %  3 3 ,5 %  3 8 ,4 %  2 5 ,9 %  3 7 ,8 %  3 0 ,4 %  
3 0 -4 4  an i 2 7 ,3 %  4 0 ,8 %  3 5 ,9 %  3 1 ,3 %  1 5 ,4 %  2 8 ,2 %  1 9 ,0 %  
4 5 -5 9  an i 3 0 ,7 %  4 4 ,4 %  3 9 ,4 %  3 5 ,2 %  2 0 ,2 %  3 1 ,0 %  2 0 ,6 %  

V â rst•  

6 0  +  an i 1 5 ,0 %  2 4 ,7 %  2 4 ,6 %  2 0 ,6 %  7 ,3 %  1 8 ,4 %  9 ,4 %  
M o ld o v ean /R o m ân  3 1 ,0 %  3 7 ,5 %  3 2 ,2 %  2 9 ,2 %  1 8 ,7 %  2 5 ,1 %  2 0 ,1 %  
R u s 1 9 ,8 %  5 2 ,2 %  4 5 ,7 %  3 9 ,7 %  1 6 ,3 %  4 7 ,6 %  2 2 ,2 %  
U cra in ean  1 5 ,0 %  4 6 ,3 %  3 4 ,8 %  3 1 ,2 %  1 0 ,8 %  3 2 ,9 %  1 6 ,4 %  

N a •io n a lita te  

A lta  6 ,9 %  3 5 ,8 %  3 4 ,5 %  3 7 ,1 %  4 ,8 %  3 1 ,7 %  9 ,1 %  
S tu d ii m ed ii in co m p le te  1 6 ,7 %  2 1 ,4 %  1 8 ,2 %  1 3 ,7 %  8 ,9 %  1 4 ,6 %  1 0 ,7 %  
• c . g en e ra l•  sa u  p ro fe s . 2 7 ,2 %  4 2 ,8 %  3 6 ,1 %  3 3 ,1 %  1 4 ,3 %  2 8 ,0 %  1 7 ,4 %  
L ice u , • c . p o st-lic ea l•  2 8 ,8 %  4 3 ,2 %  4 1 ,5 %  3 7 ,9 %  2 3 ,7 %  3 7 ,7 %  2 4 ,3 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii su p e rio a re  3 5 ,8 %  5 0 ,7 %  4 2 ,8 %  4 3 ,3 %  2 7 ,8 %  4 0 ,6 %  3 0 ,2 %  
S c• zu t 1 6 ,4 %  2 1 ,2 %  1 7 ,9 %  1 6 ,4 %  7 ,9 %  1 3 ,6 %  8 ,5 %  
M ed iu  2 9 ,0 %  4 4 ,2 %  4 4 ,1 %  3 8 ,3 %  1 8 ,3 %  3 2 ,6 %  2 1 ,7 %  N iv e l so c io  -  

eco n o m ic  
R id ica t 3 7 ,6 %  5 7 ,0 %  2 9 ,8 %  3 4 ,6 %  2 7 ,0 %  4 0 ,7 %  2 9 ,5 %  
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După părerea dvs., cât de răspândită este
corupţia printre …?

-9,4%-2,5% 27,1% 19,8%

-10,3%-5,4% 23,9% 14,8%

-8,7%-3,6% 24,3% 18,1%

-5,8%-0,5% 23,9% 28,8%

-5,6%-0,7% 25,3% 29,7%

-15,3%-7,6% 19,7% 14,2%

-17,2%-6,3% 20,5% 18,7%

-6,2%-0,9% 26,4% 31,4%

-5,3%-0,8% 24,2% 46,1%

-13,2%-6,9% 13,9% 6,8%

-20,8%-8,2% 27,0% 16,3%

-10,8%-1,0% 33,4% 37,3%

-30% -20% -10% 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

M e dic i

P ro fe s o ri 

Ziari• ti 

P o li•i• ti 

J ude c • to ri 

P rim ari 

F unc •io nari din  c adrul
prim • riilo r 

P arlam e ntari 

M ini• tri 

O am e ni de  afac e ri 

N o tari 

A v o c a•i

Deloc / Puţin răspândită  | Destul de răspândită / Foarte răspândită

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri
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)Distribuţia răspunsurilor «Foarte
răspândită» şi «Destul de răspândită»
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M a sc u lin  7 2 ,9 %  4 5 ,9 %  2 1 ,2 %  7 6 ,3 %  6 2 ,2 %  4 3 ,2 %  
S ex 

F e m in in  6 8 ,9 %  4 1 ,3 %  2 0 ,1 %  6 5 ,8 %  5 4 ,3 %  3 6 ,2 %  
U rb an  7 5 ,6 %  5 4 ,0 %  2 6 ,6 %  7 8 ,6 %  6 2 ,8 %  5 1 ,2 %  M ed iu  d e  

rez id en ••   R u ra l 6 7 ,2 %  3 5 ,7 %  1 6 ,5 %  6 4 ,5 %  5 4 ,2 %  3 0 ,8 %  
1 8 -2 9  an i 7 6 ,8 %  5 2 ,1 %  2 3 ,0 %  8 2 ,8 %  6 6 ,9 %  4 8 ,2 %  
3 0 -4 4  an i 7 7 ,2 %  4 8 ,2 %  2 2 ,7 %  7 8 ,7 %  6 2 ,4 %  4 1 ,4 %  
4 5 -5 9  an i 7 1 ,8 %  4 3 ,5 %  2 0 ,1 %  7 0 ,1 %  6 2 ,6 %  4 1 ,6 %  

V ârst•  

6 0  +  an i 5 8 ,6 %  3 2 ,2 %  1 7 ,6 %  5 3 ,8 %  4 1 ,1 %  2 8 ,3 %  
M o ld o v ea n /R o m ân  7 2 ,9 %  4 5 ,5 %  2 0 ,9 %  7 1 ,2 %  5 8 ,9 %  3 9 ,4 %  
R u s 7 2 ,2 %  4 6 ,5 %  2 7 ,8 %  7 9 ,2 %  6 1 ,1 %  5 0 ,6 %  
U cra in ea n  7 2 ,1 %  3 9 ,1 %  1 7 ,0 %  6 8 ,4 %  5 3 ,2 %  3 5 ,8 %  

N a•ion alita te 

A lta  4 8 ,9 %  2 5 ,9 %  1 5 ,8 %  5 6 ,4 %  4 9 ,2 %  3 1 ,8 %  
S tu d ii m e d ii in co m p le te  5 2 ,3 %  2 6 ,9 %  1 3 ,1 %  4 8 ,9 %  3 8 ,3 %  2 3 ,8 %  
• c . g e n era l•  sa u  p ro fe s. 7 5 ,8 %  4 5 ,8 %  2 1 ,0 %  7 4 ,6 %  6 0 ,3 %  4 1 ,5 %  
L ic e u , • c o a l•  p o st-lic ea l•  7 5 ,0 %  5 7 ,2 %  2 2 ,9 %  7 7 ,1 %  7 2 ,0 %  4 4 ,6 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii su p erio a re  7 8 ,4 %  5 0 ,9 %  2 7 ,9 %  8 2 ,6 %  6 8 ,8 %  4 9 ,9 %  
S c • z u t 5 6 ,7 %  3 0 ,1 %  1 4 ,6 %  5 2 ,9 %  4 1 ,9 %  2 4 ,5 %  
M e d iu  7 6 ,5 %  4 7 ,4 %  2 2 ,7 %  7 5 ,0 %  6 2 ,6 %  4 3 ,6 %  

N ive l so c io  -  
eco n o m ic 

R id ica t 7 7 ,7 %  5 4 ,2 %  2 5 ,3 %  8 7 ,2 %  7 1 ,5 %  5 2 ,5 %  
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M ascu lin  3 6 ,7 %  6 0 ,6 %  5 7 ,7 %  4 7 ,9 %  4 2 ,8 %  5 2 ,5 %  
S ex  

F e m in in  3 1 ,7 %  5 0 ,6 %  4 8 ,8 %  3 8 ,0 %  3 5 ,6 %  4 2 ,6 %  
U rb an  4 9 ,1 %  6 3 ,8 %  6 1 ,3 %  5 0 ,2 %  4 0 ,6 %  4 8 ,5 %  M ed iu  d e  

rez id en ••   R u ra l 2 3 ,2 %  4 8 ,8 %  4 6 ,6 %  3 6 ,8 %  3 7 ,5 %  4 5 ,8 %  
1 8 -2 9  an i 4 4 ,7 %  6 5 ,0 %  6 1 ,6 %  5 1 ,5 %  4 1 ,3 %  5 1 ,9 %  
3 0 -4 4  an i 3 9 ,1 %  6 0 ,4 %  5 6 ,2 %  4 7 ,6 %  4 2 ,0 %  4 9 ,9 %  
4 5 -5 9  an i 3 0 ,3 %  5 6 ,3 %  5 6 ,1 %  4 2 ,1 %  4 2 ,0 %  5 1 ,8 %  

V â rst•  

6 0  +  an i 2 5 ,6 %  4 1 ,2 %  3 9 ,1 %  3 1 ,3 %  2 9 ,8 %  3 4 ,7 %  
M o ld o v ean /R o m ân  3 3 ,9 %  5 7 ,4 %  5 6 ,0 %  4 4 ,2 %  3 9 ,4 %  4 8 ,3 %  
R u s 5 2 ,0 %  5 2 ,9 %  4 9 ,6 %  4 0 ,3 %  3 4 ,6 %  4 1 ,2 %  
U cra in ean  2 7 ,3 %  4 4 ,8 %  3 8 ,5 %  3 0 ,2 %  3 7 ,8 %  4 1 ,9 %  

N a •io n a lita te  

A lta  2 4 ,4 %  4 6 ,5 %  4 1 ,2 %  4 0 ,1 %  3 7 ,3 %  4 5 ,6 %  
S tu d ii m ed ii in co m p le te  1 9 ,2 %  3 5 ,7 %  3 6 ,7 %  2 9 ,5 %  2 4 ,1 %  3 0 ,7 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  p ro fe s . 3 5 ,8 %  5 6 ,8 %  5 3 ,9 %  4 6 ,1 %  4 4 ,6 %  5 0 ,5 %  
L ice u , • c . p o st-lic ea l•  4 0 ,4 %  6 0 ,4 %  5 8 ,5 %  4 7 ,0 %  4 1 ,8 %  5 2 ,1 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii su p e rio a re  4 4 ,0 %  7 1 ,1 %  6 6 ,3 %  4 6 ,7 %  4 0 ,7 %  5 5 ,3 %  
S c• zu t 1 9 ,5 %  3 7 ,6 %  3 6 ,4 %  3 0 ,0 %  2 7 ,8 %  3 2 ,3 %  
M ed iu  3 7 ,2 %  5 9 ,9 %  5 7 ,5 %  4 6 ,5 %  4 4 ,5 %  5 3 ,1 %  

N iv e l so c io  -  
eco n o m ic 

R id ica t 4 9 ,7 %  7 1 ,1 %  6 7 ,4 %  5 1 ,8 %  4 0 ,8 %  5 4 ,1 %  
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Dintre aceştia cine sunt cei mai corupţi?

8,3% 20,7%

12,0% 4,6%

2,3% 3,2%

0,3% 0,4%

1,3% 2,1%

4,5% 9,4%

9,0% 8,7%

0,5% 1,1%

1,8% 2,2%

5,3% 10,1%

28,7% 19,5%

0,7% 0,4%

2,1% 5,3%

23,2% 12,4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

M e dic i

P ro fe s o ri 

Ziari• ti 

P o li•i• ti 

J ude c • to ri 

P rim ari 

F unc •io nari din  c adrul prim • riilo r 

P arlam e ntari 

M ini• tri 

O am e ni de  afac e ri 

N o tari 

A v o c a•i

N S

N R

În  prim u rând

În  al dolea  rând
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)Total 2 menţiuni
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M a sc u lin  3 3 ,4 %  8 ,2 %  2 ,0 %  5 1 ,8 %  1 8 ,3 %  4 ,8 %  
S ex 

F e m in in  3 7 ,1 %  6 ,8 %  0 ,4 %  4 5 ,4 %  1 3 ,1 %  3 ,4 %  
U rb a n  3 4 ,3 %  9 ,2 %  1 ,4 %  5 6 ,8 %  1 6 ,3 %  5 ,6 %  M ed iu  d e 

rez id en ••   R u ra l 3 6 ,4 %  6 ,2 %  1 ,0 %  4 2 ,1 %  1 4 ,6 %  2 ,8 %  
1 8 -2 9  a n i 2 9 ,0 %  8 ,2 %  2 ,9 %  5 5 ,1 %  1 5 ,4 %  3 ,7 %  
3 0 -4 4  a n i 3 7 ,7 %  8 ,8 %  1 ,4 %  5 4 ,3 %  1 7 ,7 %  4 ,2 %  
4 5 -5 9  a n i 3 7 ,4 %  6 ,7 %  0 ,3 %  4 7 ,4 %  1 9 ,0 %  3 ,2 %  

V ârst•  

6 0  +  a n i 3 5 ,3 %  6 ,1 %  0 ,7 %  3 8 ,1 %  8 ,5 %  4 ,9 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  3 6 ,0 %  7 ,6 %  1 ,3 %  4 8 ,7 %  1 4 ,5 %  3 ,8 %  
R u s  3 7 ,5 %  5 ,7 %  0 ,0 %  5 3 ,9 %  1 4 ,6 %  8 ,4 %  
U c ra in e a n  4 2 ,0 %  8 ,1 %  1 ,0 %  5 4 ,8 %  1 6 ,3 %  3 ,1 %  

N a•io na lita te  

A lta  2 3 ,6 %  6 ,2 %  1 ,1 %  3 2 ,6 %  2 2 ,2 %  2 ,9 %  
S tu d ii m e d ii  in c o m p le te  3 2 ,7 %  4 ,9 %  1 ,1 %  3 5 ,0 %  1 0 ,0 %  2 ,0 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  p ro fe s .  3 8 ,8 %  6 ,5 %  0 ,6 %  5 0 ,1 %  1 6 ,6 %  4 ,7 %  
L ic e u , • c o a l•  p o s t- lic e a l•  3 0 ,4 %  1 4 ,5 %  1 ,2 %  5 2 ,2 %  1 9 ,8 %  3 ,0 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii s u p e r io a re  3 3 ,2 %  9 ,5 %  2 ,4 %  5 7 ,6 %  1 6 ,9 %  5 ,3 %  
S c • z u t 3 8 ,3 %  8 ,3 %  0 ,6 %  3 7 ,1 %  1 0 ,6 %  2 ,8 %  
M e d iu  3 7 ,7 %  6 ,8 %  1 ,7 %  4 9 ,5 %  1 5 ,3 %  3 ,5 %  

N iv el so cio  -  
eco n o m ic 

R id ic a t 2 3 ,7 %  7 ,7 %  0 ,6 %  6 4 ,1 %  2 4 ,2 %  7 ,6 %  
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M ascu lin  1 ,4 %  1 9 ,3 %  1 5 ,4 %  3 ,9 %  0 ,4 %  5 ,9 %  
Sex 

F e m in in  1 ,8 %  1 6 ,6 %  1 2 ,8 %  2 ,9 %  1 ,0 %  5 ,1 %  
U rb an  2 ,0 %  1 6 ,4 %  1 5 ,1 %  3 ,9 %  0 ,6 %  2 ,8 %  M ediu  de 

reziden••   R u ra l 1 ,4 %  1 8 ,7 %  1 3 ,1 %  2 ,9 %  0 ,9 %  7 ,2 %  
1 8 -2 9  an i 1 ,0 %  2 2 ,6 %  1 6 ,4 %  3 ,9 %  0 ,5 %  7 ,4 %  
3 0 -4 4  an i 2 ,1 %  1 9 ,7 %  1 0 ,3 %  3 ,3 %  1 ,0 %  6 ,0 %  
4 5 -5 9  an i 1 ,2 %  2 0 ,0 %  1 6 ,7 %  2 ,9 %  0 ,9 %  3 ,9 %  

V ârst•  

6 0  +  an i 2 ,0 %  9 ,9 %  1 2 ,7 %  3 ,5 %  0 ,6 %  5 ,3 %  
M o ld o v ean /R o m ân  1 ,3 %  2 0 ,0 %  1 4 ,4 %  3 ,1 %  0 ,4 %  5 ,6 %  
R u s 7 ,0 %  7 ,0 %  1 2 ,5 %  2 ,1 %  1 ,1 %  4 ,5 %  
U cra in ean  1 ,0 %  1 1 ,6 %  9 ,4 %  1 ,0 %  1 ,1 %  2 ,1 %  

N a•ionalita te 

A lta  0 ,0 %  1 4 ,4 %  1 5 ,5 %  9 ,3 %  3 ,1 %  7 ,2 %  
S tu d ii m ed ii in co m p le te  1 ,1 %  1 0 ,1 %  1 3 ,0 %  3 ,0 %  0 ,8 %  5 ,3 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  p ro fe s . 1 ,2 %  1 8 ,1 %  1 2 ,4 %  3 ,6 %  1 ,1 %  6 ,3 %  
L iceu , • c . p o st-lic ea l•  5 ,0 %  2 2 ,9 %  1 2 ,5 %  3 ,1 %  0 ,0 %  4 ,3 %  

E duca•ie 

S tu d ii su p e rio a re  1 ,9 %  2 3 ,9 %  1 9 ,3 %  3 ,2 %  0 ,4 %  4 ,0 %  
S c• zu t 2 ,0 %  1 0 ,2 %  9 ,7 %  3 ,3 %  0 ,8 %  6 ,1 %  
M ed iu  1 ,5 %  1 9 ,5 %  1 6 ,0 %  4 ,1 %  1 ,0 %  6 ,0 %  

N ivel socio  - 
econo m ic 

R id ica t 1 ,1 %  2 5 ,9 %  1 4 ,9 %  1 ,1 %  0 ,0 %  2 ,2 %  
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De obicei, de unde aflaţi despre cazurile de corupţie?
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1 6 ,8 %

3 5 ,5 %

3 1 ,9 %

9 ,6 %

2 6 ,1 %

0 ,2 % 0 ,6 %

0 ,1 %

0 ,1 %

0 ,1 %

3 ,7 %

0 ,2 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Din experien•a
personal•  

De la rude, prieteni,
cuno• tin•e 

D in mass-media 

D in alte surse  

Prima men•iune
�������

A doua op•iune
�������

A tre ia op•iune

Total 3 menţiuni 
Din 

experienţa 
personală 

De la rude, 
prieteni, 

cunoştinţe 

Din mass-
media 

Din alte 
surse 

Masculin 19,4% 43,7% 67,4% 1,4% Sex Feminin 15,1% 46,4% 57,3% 0,4% 
Urban 17,7% 45,6% 66,4% 1,3% Mediu de 

rezidenţă  Rural 16,5% 44,9% 58,4% 0,5% 
18-29 ani 11,7% 42,6% 67,7% 0,5% 
30-44 ani 22,1% 47,9% 63,0% 0,3% 
45-59 ani 20,5% 45,2% 60,9% 1,6% Vârstă 

60 + ani 11,2% 44,1% 57,3% 0,7% 
Moldovean/Român 17,9% 43,9% 62,4% 0,9% 
Rus 24,0% 56,3% 63,7%  
Ucrainean 9,4% 36,7% 66,4%  Naţionalitate 

Alta 10,7% 54,7% 48,6% 2,2% 
Studii medii incomplete 11,0% 47,7% 47,0% 0,4% 
Şc. generală sau profesională 17,6% 46,6% 63,0% 1,0% 
Liceu, şc. post-liceală 19,4% 44,0% 63,3%  Educaţie 

Studii superioare 21,7% 39,5% 75,1% 1,4% 
Scăzut 13,8% 43,7% 47,0%  
Mediu 17,5% 46,5% 68,0% 1,0% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 21,4% 43,9% 68,8% 2,2% 

 

Diferenţa până la 100% de la “prima menţiune” reprezintă non-răspunsuri
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În ultimul an Dvs. sau cineva din familie aţi
fost să rezolvaţi o problemă la:

9,4%-84,2%

8,0%-89,4%

11,4%-85,8%

35,9%-61,8%

9,3%-88,2%

24,0%-73,4%

-100,0% -80,0% -60,0% -40,0% -20,0% 0,0% 20,0% 40,0%

Primărie

Poliţie

Spital

Şcoală

Judecătorie, notar

Şefii de la locul de muncă

P ro cen te  a le  
r • sp u n su rilo r  
„ D a ”  
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M a scu lin  2 2 ,6 %  1 1 ,8 %  3 3 ,0 %  1 0 ,9 %  1 0 ,2 %  1 0 ,4 %  
S ex  

F em in in  2 5 ,1 %  7 ,4 %  3 8 ,1 %  1 1 ,9 %  6 ,4 %  8 ,6 %  
U rb an  1 9 ,3 %  1 0 ,9 %  3 5 ,5 %  1 5 ,6 %  1 0 ,6 %  1 0 ,2 %  M ed iu  d e  

rez id en ••   R u ra l 2 7 ,3 %  8 ,2 %  3 6 ,2 %  8 ,5 %  6 ,3 %  8 ,8 %  
1 8 -2 9  an i 2 1 ,6 %  9 ,8 %  3 8 ,8 %  1 1 ,6 %  7 ,5 %  7 ,3 %  
3 0 -4 4  an i 2 7 ,0 %  1 4 ,3 %  3 5 ,0 %  2 0 ,2 %  1 0 ,8 %  1 5 ,6 %  
4 5 -5 9  an i 2 5 ,4 %  9 ,9 %  3 4 ,4 %  1 1 ,3 %  9 ,8 %  1 0 ,9 %  

V â rst•  

6 0  +  an i 2 0 ,9 %  3 ,1 %  3 6 ,8 %  2 ,4 %  3 ,5 %  2 ,6 %  
M o ld o v ean /R o m ân  2 5 ,9 %  9 ,9 %  3 6 ,5 %  1 2 ,3 %  7 ,4 %  8 ,7 %  
R u s 1 7 ,0 %  1 0 ,0 %  3 8 ,5 %  8 ,6 %  1 3 ,6 %  1 2 ,5 %  
U cra in ea n  1 8 ,0 %  6 ,6 %  3 0 ,2 %  1 2 ,6 %  1 2 ,3 %  8 ,3 %  

N a •io n a lita te  

A lta  1 9 ,8 %  6 ,2 %  3 4 ,0 %  4 ,9 %  4 ,3 %  1 3 ,3 %  
S tu d ii  m ed ii in co m p le te  2 1 ,9 %  5 ,0 %  3 4 ,6 %  3 ,8 %  1 ,9 %  2 ,4 %  
• c . g en e ra l•  sau  
p ro fe s io n a l•  

2 3 ,8 %  9 ,0 %  3 3 ,3 %  1 1 ,0 %  7 ,9 %  9 ,8 %  

L ic eu , • c . po s t-licea l•  2 1 ,6 %  1 2 ,5 %  4 2 ,7 %  1 8 ,6 %  1 1 ,4 %  1 6 ,5 %  
E d u ca •ie  

S tu d ii  su p e rio are  2 8 ,0 %  1 3 ,9 %  4 1 ,0 %  1 8 ,4 %  1 4 ,2 %  1 3 ,7 %  
S c• zu t 2 4 ,7 %  7 ,9 %  3 7 ,5 %  6 ,8 %  4 ,1 %  4 ,1 %  
M e d iu  2 3 ,7 %  8 ,9 %  3 2 ,7 %  1 1 ,8 %  7 ,8 %  1 1 ,3 %  

N iv e l so c io  - 
eco n o m ic  

R id ica t 2 3 ,7 %  1 3 ,3 %  4 3 ,0 %  1 8 ,6 %  1 5 ,9 %  1 2 ,9 %  
 

 Nu                  Da

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri
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 Pentru ca să rezolvaţi problema, a fost nevoie să
oferiţi cadouri (bani, produse, servicii etc.) la:

-85,8%

-58,4%

-48,8%

-66,2%

-50,4%

-82,1%

9,8%

34,3%

47,0%

27,3%

41,4%

8,8%

-100% -50% 0% 50%

Primărie (Baza: 268)

Poliţie (Baza: 104)

Spital (Baza: 401)

Şcoală (Baza: 128)

Judecătorie, notar (Baza: 90)

Şefii de la locul de muncă
(Baza: 105)

P ro cen te  a le  r • sp u n su rilo r  „ D a ”   
(B a z a : 1 1 1 6 )  
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M a sc u lin  2 ,7 %  4 ,1 %  1 5 ,8 %  2 ,9 %  4 ,8 %  1 ,1 %  
S ex  

F e m in in  2 ,1 %  2 ,5 %  1 7 ,7 %  3 ,3 %  2 ,2 %  ,6 %  
U rb a n  3 ,1 %  4 ,2 %  1 5 ,9 %  5 ,4 %  5 ,3 %  ,7 %  M ed iu  d e 

rezid en ••   R u ra l 1 ,8 %  2 ,5 %  1 7 ,5 %  1 ,6 %  1 ,9 %  ,9 %  
1 8 -2 9  a n i 3 ,8 %  4 ,4 %  2 1 ,1 %  3 ,3 %  3 ,7 %  ,6 %  
3 0 -4 4  a n i 2 ,8 %  5 ,9 %  2 1 ,0 %  6 ,3 %  5 ,6 %  2 ,0 %  
4 5 -5 9  a n i 2 ,3 %  2 ,6 %  1 5 ,4 %  2 ,3 %  3 ,0 %  ,6 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 1 ,0 %  ,3 %  1 1 ,6 %  ,7 %  1 ,1 %   
M o ld o v e a n /R o m â n  2 ,3 %  3 ,2 %  1 7 ,3 %  3 ,2 %  3 ,1 %  1 ,0 %  
R u s  7 ,0 %  5 ,4 %  1 8 ,3 %  3 ,2 %  7 ,9 %  1 ,1 %  
U c ra in e a n  1 ,0 %  2 ,2 %  1 7 ,9 %  4 ,2 %  3 ,2 %   

N a •io n a lita te  

A lta   2 ,2 %  1 0 ,7 %  1 ,0 %  1 ,1 %   
S tu d ii m e d ii  in c o m p le te  1 ,2 %  1 ,6 %  1 3 ,3 %  1 ,6 %  ,8 %  ,8 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  
p ro fe s io n a l•  1 ,9 %  2 ,8 %  1 6 ,0 %  2 ,6 %  2 ,9 %  ,9 %  

L ic e u , • c . p o s t-l ic e a l•  4 ,1 %  6 ,4 %  2 0 ,6 %  7 ,1 %  6 ,4 %   
E d u ca •ie  

S tu d ii s u p e r io a re  4 ,1 %  4 ,6 %  2 1 ,6 %  4 ,6 %  6 ,0 %  ,9 %  
S c • z u t 1 ,7 %  2 ,6 %  1 5 ,6 %  2 ,5 %  1 ,2 %  ,9 %  
M e d iu  1 ,5 %  2 ,8 %  1 5 ,1 %  2 ,1 %  3 ,4 %  ,7 %  

N iv e l soc io  -  
eco n o m ic  

R id ic a t 6 ,2 %  5 ,5 %  2 4 ,8 %  7 ,4 %  7 ,1 %  1 ,2 %  
 

0,8%

3,3%

3,1%

16,9%

3,2%

2,4%

0% 5% 10% 15% 20%

Primărie

Poliţie

Spital

Şcoală

Judecătorie, notar

Şefii de la locul de muncă

                                       Nu   DaBaza: 1116

Răspunsul Da

Diferenţele până la 100% reprezintă
persoanele care nu au dat mită, nu s-au

adresat şi non-răspunsurile
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Dvs. personal aţi dat vreodată mită?

NU
67,9%

NR
4,0% DA

28,1%

 D A  N U  N R  
M a scu lin  3 0 ,8 %  6 4 ,9 %  4 ,3 %  

S ex  
F em in in  2 6 ,1 %  7 0 ,2 %  3 ,7 %  
U rb an  2 9 ,2 %  6 6 ,8 %  4 ,0 %  M ed iu  de  

rezid en ••   R u ra l 2 7 ,4 %  6 8 ,7 %  3 ,9 %  
1 8 -2 9  a n i 3 2 ,6 %  6 5 ,3 %  2 ,1 %  
3 0 -4 4  a n i 3 6 ,1 %  5 9 ,4 %  4 ,5 %  
4 5 -5 9  a n i 2 9 ,3 %  6 7 ,4 %  3 ,2 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 1 5 ,6 %  7 8 ,9 %  5 ,5 %  
M o ldo vea n /R om ân  2 9 ,0 %  6 7 ,4 %  3 ,6 %  
R u s  3 5 ,3 %  6 3 ,5 %  1 ,3 %  
U c ra in e an  2 4 ,9 %  6 9 ,8 %  5 ,3 %  

N a •ion alita te  

A lta  1 7 ,6 %  7 3 ,9 %  8 ,5 %  
S tu d ii m e d ii inc o m p le te  1 2 ,0 %  8 1 ,0 %  7 ,0 %  
• c . ge n era l•  sau  pro fe s io n al•  3 0 ,0 %  6 6 ,8 %  3 ,2 %  
L ic e u , • c . po s t-lice a l•  4 3 ,5 %  5 0 ,3 %  6 ,3 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii sup erio are  3 6 ,4 %  6 2 ,3 %  1 ,3 %  
S c• zu t 2 0 ,2 %  7 5 ,9 %  3 ,9 %  
M e d iu  2 8 ,2 %  6 7 ,6 %  4 ,2 %  

N iv el socio  - 
eco n om ic  

R id ica t 4 2 ,4 %  5 4 ,4 %  3 ,3 %  
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În ce măsură consideraţi că vă este asigurată
securitatea... ?

54 ,8%

52,3%

49,1%

41,1%

41,0%

34,0%

32,0%

26,8%

29,2%

26,9%

45,8%

21,1%

30,8%

47,7%

2,2%

5,6%

1,9%

7,8%

3,6%

2,6%

2,4%

15,9%

19,7%

14,6%

41,3%

10,6%

9,5%

29,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

S e curita te a  pe rs ona l•  

S e curita te a  e conomic•  

S e curita te a  e co log ic•  

S e curita te a  public•  

S e curita te a  s • n• t• •ii 

S e curita te a  a lime ntar•  

S e curita te a  po litic•  

N u -m i e s t e  d e lo c  a s ig u ra t • În t r-o  o a re c a re  m a s u r• În  d e p lin a  m a s u r• N • / N R

D is tr ibu •ia  r• sp u n su lu i 
N u -m i es te  d e lo c  as ig ura t•  
se cu rita tea  

E c o n o -
m ic •  

A li-
m en -
ta r •  

S • n • t• -
•ii  

E c o lo -
g ic •  

P e rso -
n a l•  

P u b lic •  P o lit ic •  

M a scu lin  5 0 ,5 %  3 0 ,5 %  4 1 ,9 %  4 9 ,1 %  5 3 ,8 %  3 9 ,6 %  3 3 ,5 %  
S e x  

F e m in in  5 3 ,7 %  3 6 ,6 %  4 0 ,4 %  4 9 ,1 %  5 5 ,5 %  4 2 ,3 %  3 0 ,9 %  
U rb an  5 6 ,5 %  3 5 ,5 %  4 3 ,4 %  5 0 ,0 %  5 7 ,5 %  4 1 ,4 %  3 7 ,3 %  M ed iu  d e  

r ez id en ••   R u ra l 4 9 ,3 %  3 2 ,9 %  3 9 ,3 %  4 8 ,4 %  5 2 ,9 %  4 0 ,9 %  2 8 ,3 %  
1 8 -2 9  a n i  5 4 ,1 %  3 5 ,3 %  4 4 ,6 %  5 6 ,9 %  5 6 ,2 %  4 4 ,0 %  3 6 ,1 %  
3 0 -4 4  a n i 5 9 ,5 %  3 7 ,7 %  4 6 ,1 %  5 2 ,9 %  5 8 ,3 %  4 6 ,3 %  3 6 ,4 %  
4 5 -5 9  a n i  5 0 ,4 %  3 1 ,7 %  3 9 ,7 %  4 8 ,5 %  5 9 ,0 %  4 1 ,6 %  3 2 ,0 %  

V â rst•  

6 0  +  an i 4 5 ,9 %  3 2 ,0 %  3 5 ,0 %  4 0 ,7 %  4 5 ,2 %  3 3 ,3 %  2 4 ,7 %  
M o ld o v ea n /R o m ân  5 1 ,8 %  3 4 ,4 %  4 2 ,4 %  5 1 ,1 %  5 4 ,6 %  4 2 ,5 %  3 2 ,8 %  
R u s  5 7 ,7 %  4 1 ,6 %  4 1 ,8 %  4 7 ,3 %  6 2 ,0 %  3 8 ,2 %  3 5 ,0 %  
U cra in e an  5 1 ,9 %  2 2 ,6 %  3 4 ,5 %  3 5 ,1 %  5 1 ,7 %  3 0 ,0 %  2 4 ,3 %  

N a •io n a lita te  

A lta  5 2 ,2 %  3 5 ,4 %  3 4 ,7 %  4 7 ,3 %  5 3 ,2 %  4 3 ,0 %  3 0 ,4 %  
S tu d ii m ed ii 
in c o m p le te  

4 5 ,1 %  3 3 ,4 %  3 8 ,1 %  4 3 ,9 %  4 4 ,9 %  3 7 ,6 %  2 5 ,5 %  

• c . g e n e ra l•  sau  
p ro fe s io n al•  

5 5 ,4 %  3 3 ,2 %  4 2 ,5 %  4 7 ,9 %  5 6 ,7 %  4 1 ,3 %  3 2 ,1 %  

L ic eu , • co a l•  p o st-
lice a l•  

5 2 ,7 %  3 4 ,6 %  4 0 ,9 %  5 6 ,1 %  6 2 ,4 %  4 5 ,2 %  3 3 ,3 %  

E d u c a •ie  

S tu d ii su p e rio a re  5 3 ,2 %  3 6 ,3 %  4 1 ,1 %  5 5 ,3 %  5 8 ,7 %  4 3 ,1 %  3 8 ,9 %  
S c • zu t 4 5 ,0 %  3 3 ,5 %  3 7 ,2 %  4 3 ,4 %  4 5 ,4 %  3 5 ,6 %  2 4 ,1 %  
M e d iu  5 4 ,4 %  3 4 ,3 %  4 2 ,4 %  4 9 ,4 %  5 8 ,3 %  4 2 ,7 %  3 3 ,8 %  

N iv e l so c io  - 
e co n om ic  

R id ica t 5 8 ,9 %  3 4 ,0 %  4 3 ,5 %  5 8 ,5 %  6 0 ,8 %  4 6 ,2 %  4 0 ,7 %  
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Credeţi că azi în Republica Moldova ... ?
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3 ,1 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
100

%

A. Mass-media este liber•  s•  prez inte • tiri
• i comentarii f• r•  cenz ur•  (f• r•  controlu l

con•inutu lu i) d in  partea guvernului

B . Alegerile se desf• • oar•  cinstit 

C . Exist•  libertatea de a critica deschis
guvernul 

D . Oamenii pot conduce afaceri proprii
f• r•  a fi nevoi•i s•  pl• teasc•  mit•

func•ionarilor

DA
�������
�������

NU
������
������

N•
�����
�����

NR

Distribuţia răspunsului “NU” A B C D 
Masculin 50,2% 50,9% 34,8% 59,5% Sex 
Feminin 36,8% 38,9% 27,6% 49,6% 
Urban 52,1% 49,5% 38,0% 64,6% Mediu de 

rezidenţă  Rural 36,0% 40,3% 25,6% 46,3% 
18-29 ani 55,7% 53,2% 43,0% 68,8% 
30-44 ani 45,9% 50,0% 31,9% 63,3% 
45-59 ani 47,8% 47,8% 35,0% 53,2% Vârstă 

60 + ani 24,5% 27,7% 16,4% 35,2% 
Moldovean/Român 45,2% 46,0% 32,9% 56,1% 
Rus 44,3% 45,9% 37,3% 61,3% 
Ucrainean 38,5% 31,2% 19,7% 43,5% Naţionalitate 

Alta 23,8% 39,0% 17,8% 38,5% 
Studii medii incomplete 24,8% 27,2% 20,1% 34,4% 
Şc. generală sau profesională 41,8% 47,3% 29,6% 55,3% 
Liceu, şc. post-liceală 51,4% 43,0% 28,3% 52,4% Educaţie 

Studii superioare 62,1% 57,2% 47,2% 74,2% 
Scăzut 25,3% 27,8% 20,6% 33,9% 
Mediu 46,1% 49,5% 31,9% 59,2% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 63,5% 57,1% 45,8% 73,6% 
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După părerea dvs., ar fi admisibil sau nu să facă
următoarele pentru a stabili ordinea ... ?
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4 7 ,6 %
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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%

A. S •  anulez e alegerile stabilite,
p lanificate pentru o anumit•  dat•   

B . S •  in terz ic•  mitingurile • i
demonstra•iile  

C . S •  stabileasc•  cenz ur•  pentru  mass-
media  

D . S •  desfiin •ez e parlamentul • i s•
guvernez e prin  decret  

E . S •  lim itez e posibilit• •ile de plecare
peste hotare 

Altceva 

Este  admisib il 
������

Nu e ste  admisib il 
����

Nu • tiu / g re u  de  spus
�����

NR

D istr ib u •ia  r • sp u n su lu i “ E ste  a d m is ib il”  A  B  C  D  E  
M a sc u lin  9 ,5 %  1 2 ,2 %  1 2 ,7 %  1 0 ,6 %  1 2 ,0 %  

S ex  
F e m in in  9 ,2 %  1 3 ,2 %  1 1 ,0 %  6 ,7 %  8 ,6 %  
U rb a n  8 ,3 %  1 1 ,7 %  1 3 ,5 %  9 ,0 %  1 0 ,0 %  M ed iu  d e  

rez id en ••   R u ra l 1 0 ,0 %  1 3 ,5 %  1 0 ,5 %  8 ,0 %  1 0 ,1 %  
1 8 -2 9  a n i 8 ,4 %  1 3 ,4 %  1 7 ,7 %  1 0 ,7 %  1 2 ,1 %  
3 0 -4 4  a n i 1 2 ,1 %  1 5 ,4 %  1 4 ,5 %  9 ,8 %  1 0 ,4 %  
4 5 -5 9  a n i 9 ,3 %  1 1 ,5 %  9 ,5 %  7 ,7 %  1 0 ,0 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 7 ,1 %  1 1 ,3 %  7 ,6 %  6 ,4 %  8 ,4 %  
M o ld o v ea n /R o m â n  1 0 ,3 %  1 3 ,1 %  1 2 ,1 %  9 ,0 %  1 0 ,7 %  
R u s 6 ,8 %  1 2 ,4 %  9 ,1 %  5 ,7 %  5 ,9 %  
U c ra in e an  3 ,4 %  1 0 ,6 %  8 ,5 %  4 ,2 %  8 ,3 %  

N a •io n a lita te  

A lta  9 ,3 %  1 2 ,5 %  1 4 ,4 %  9 ,8 %  1 0 ,6 %  
S tu d ii m e d ii in c o m p le te  3 ,7 %  9 ,2 %  6 ,6 %  3 ,9 %  6 ,1 %  
• c . g en era l•  sa u  p ro fe sio n a l•  1 1 ,8 %  1 4 ,1 %  1 3 ,5 %  9 ,8 %  1 1 ,8 %  
L ic e u , • c .  p o s t- lic e a l•  1 0 ,6 %  1 7 ,6 %  1 2 ,9 %  8 ,2 %  1 0 ,7 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii s u p e r io a re  9 ,6 %  1 1 ,8 %  1 2 ,9 %  1 0 ,5 %  1 0 ,5 %  
S c • z u t 8 ,0 %  1 2 ,6 %  1 0 ,0 %  6 ,7 %  9 ,0 %  
M e d iu  1 0 ,6 %  1 3 ,1 %  1 1 ,9 %  7 ,6 %  9 ,9 %  

N iv e l so c io  -  
eco n o m ic  

R id ic a t 7 ,7 %  1 2 ,0 %  1 4 ,1 %  1 4 ,1 %  1 2 ,5 %  
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Cât de mulţumit sunteţi de modul în care
funcţionează …?
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8,9% 10,7%13,2%
6,5%

1,3% 0,5%

11,9% 11,9%

1,8% 1,5%

34,9%
27,7%

34,1%35,2%

0, 0%

Democraţia în Republica Moldova Economia de piaţă în Republica Moldova 
Foarte nemulţumit

������
Nemulţumit Nici mulţumit nici nemulţumit�������

Mulţumit
������

Foarte mulţumit
����

NŞ
NR

D em o cra •ia  în  R ep u b lica  
M o ld ov a  

 E co n o m ia  d e  p ia••  în  
R ep u b lica  M old o v a  

 

F o ar te 
m u l•u m it/ 
M u l•u m it 

F o ar te 
n em u l•u m it/ 
N em u l•u m it 

 F o ar te 
m u l•u m it/ 
M u l•u m it 

F o ar te 
n em u l•u m it/ 
N em u l•u m it  

M a scu lin  1 6 ,8 %  3 8 ,9 %   7 ,3 %  4 7 ,0 %  
S ex  

F em in in  1 2 ,7 %  3 4 ,8 %   6 ,7 %  4 4 ,5 %  
U rb a n  1 2 ,4 %  4 3 ,9 %   7 ,1 %  5 3 ,6 %  M ed iu  

d e  rezid en••   R u ra l 1 6 ,0 %  3 1 ,3 %   6 ,8 %  4 0 ,0 %  
1 8 -2 9  a n i 1 7 ,7 %  4 3 ,5 %   9 ,6 %  5 0 ,7 %  
3 0 -4 4  a n i 1 3 ,6 %  4 0 ,7 %   5 ,5 %  5 0 ,2 %  
4 5 -5 9  a n i 1 2 ,7 %  3 5 ,3 %   6 ,7 %  4 5 ,2 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 1 5 ,5 %  2 9 ,1 %   6 ,9 %  3 8 ,1 %  
M o ld ov ea n  
/R o m â n  1 3 ,1 %  3 7 ,3 %  

 

6 ,3 %  4 5 ,6 %  
R u s 1 2 ,4 %  4 4 ,4 %   3 ,4 %  6 3 ,2 %  
U cra in ea n  2 2 ,1 %  3 4 ,5 %   1 0 ,4 %  3 4 ,9 %  

N a •io n alita te  

A lta  2 0 ,4 %  2 5 ,0 %   1 2 ,0 %  4 1 ,1 %  
S tu d ii m ed ii 
in com p lete  1 5 ,4 %  2 3 ,2 %  

 
8 ,7 %  3 0 ,4 %  

• co a l•  
g en era l•  sa u  
p rofes io n al•  1 4 ,1 %  3 7 ,2 %  

 

6 ,4 %  4 6 ,7 %  
L iceu , • co a l•  
p o st-licea l•  1 5 ,0 %  3 4 ,4 %  

 

5 ,3 %  5 3 ,1 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii 
su p erio a r e  1 4 ,2 %  5 1 ,8 %  

 

6 ,6 %  5 7 ,8 %  
S c• zu t 1 4 ,0 %  2 3 ,7 %   6 ,4 %  3 5 ,5 %  
M ed iu  1 5 ,6 %  4 0 ,2 %   7 ,7 %  4 8 ,1 %  

N iv e l so cio  - 
eco n om ic  

R id icat 1 2 ,0 %  4 8 ,8 %   5 ,4 %  5 6 ,4 %  
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În ce măsură vă interesează politica?

Foarte mult 
5,2%

Puţin 
26,7%

Deloc 
23,0%

Mult 
12,7%

NŞ/NR
1,6%

Nici mult, 
nici puţin

30,8%

  
F o arte  

m u lt  M u lt 
N ic i m u lt, 
n ic i  p u •in  P u •in  D e lo c  N • /N R  

M a s cu lin  7 ,2 %  1 6 ,7 %  3 7 ,1 %  2 0 ,1 %  1 8 ,1 %  0 ,7 %  
S e x  

F e m in in  3 ,7 %  9 ,6 %  2 6 ,0 %  3 1 ,8 %  2 6 ,7 %  2 ,2 %  
U rb a n  8 ,2 %  1 4 ,1 %  3 0 ,1 %  2 4 ,8 %  2 2 ,0 %  0 ,8 %  M ed iu  d e  

re zid e n ••   R u ra l 3 ,2 %  1 1 ,8 %  3 1 ,3 %  2 8 ,0 %  2 3 ,6 %  2 ,1 %  
1 8 -2 9  a n i  5 ,5 %  9 ,7 %  2 9 ,6 %  3 1 ,4 %  2 3 ,2 %  0 ,5 %  
3 0 -4 4  a n i  4 ,1 %  1 2 ,8 %  3 7 ,8 %  2 7 ,8 %  1 6 ,8 %  0 ,7 %  
4 5 -5 9  a n i  5 ,8 %  1 6 ,4 %  3 1 ,8 %  2 7 ,2 %  1 7 ,4 %  1 ,4 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i  5 ,6 %  1 0 ,3 %  2 3 ,2 %  2 1 ,8 %  3 5 ,8 %  3 ,3 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  5 ,2 %  1 2 ,9 %  3 0 ,2 %  2 6 ,7 %  2 3 ,7 %  1 ,2 %  
R u s  6 ,8 %  1 5 ,4 %  2 8 ,7 %  2 8 ,9 %  1 7 ,9 %  2 ,3 %  
U c ra in e a n  7 ,2 %  1 3 ,9 %  2 5 ,9 %  2 6 ,0 %  2 4 ,1 %  2 ,9 %  

N a •io n a lita te  

A lta  2 ,1 %  7 ,5 %  4 3 ,1 %  2 5 ,2 %  2 0 ,1 %  1 ,9 %  
S tu d ii  m e d ii  
in c o m p le te  

1 ,7 %  4 ,8 %  2 3 ,2 %  2 5 ,0 %  4 1 ,0 %  4 ,3 %  

• c . g e n e ra l•  sa u  
p ro fe s io n a l•  

3 ,6 %  1 1 ,7 %  3 3 ,6 %  2 9 ,6 %  2 0 ,7 %  0 ,7 %  

L ic e u , • c . p o s t-
l ic e a l•  

7 ,6 %  2 0 ,1 %  3 4 ,6 %  2 4 ,5 %  1 3 ,2 %  0 ,0 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii  su p e rio a re  1 2 ,4 %  2 1 ,5 %  3 1 ,5 %  2 2 ,6 %  1 1 ,0 %  1 ,0 %  
S c • z u t  2 ,0 %  7 ,7 %  2 3 ,4 %  2 8 ,0 %  3 5 ,9 %  3 ,0 %  
M e d iu  5 ,9 %  1 5 ,9 %  3 4 ,1 %  2 6 ,7 %  1 6 ,6 %  0 ,8 %  

N iv e l so cio  -  
ec o n om ic  

R id ica t  9 ,0 %  1 2 ,2 %  3 4 ,0 %  2 4 ,2 %  1 9 ,4 %  1 ,1 %  
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În ce măsură oameni ca dvs. pot influenţa hotărârile
importante, care se iau…?
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47,0%

29,3%

17,4%

7,3% 4,2%1,8% 0,9%

13,0% 15,7%

1,7% 2,2%

0, 0%

La nive lul loca lit• •ii dvs . La  nive lul între g ii •• ri

În  fo a rt e  mic •  m• s u r• /d e lo c
�����

În  m ic •  m• s u r•
������

În  m a re  m • s u r•
����

În  fo a rt e  ma re  m• s u r•
�������

N • N R

L a n ivelu l localit• •ii D vs.  L a  n ivelu l în tregii •• r i  

În  fo ar te  
m a re 

m • su r• /În  
m a re m • su r•  

În  fo ar te   
m ic•  m • su r• / 

În  m ic•  
m • su r•  

 În  fo ar te  m are 
m • su r• / 
În  m are 
m • su r•  

În  fo ar te  
m ic•  m • su r• / 

În  m ic•  
m • su r•  

M ascu lin  1 1 ,8 %  7 4 ,9 %   6 ,1 %  7 7 ,6 %  S ex  
F em in in  6 ,9 %  7 7 ,3 %   4 ,3 %  7 6 ,5 %  
U rb an  7 ,4 %  8 3 ,5 %   5 ,3 %  8 4 ,7 %  M ed iu  

d e  rezid en••   R u ra l 1 0 ,3 %  7 1 ,1 %   5 ,0 %  7 1 ,6 %  
18 -29  an i 1 2 ,8 %  7 8 ,5 %   8 ,9 %  7 9 ,5 %  
30 -44  an i 7 ,9 %  8 3 ,0 %   5 ,5 %  8 3 ,3 %  
45 -59  an i 9 ,8 %  7 6 ,5 %   4 ,3 %  7 7 ,6 %  

 
 
V ârst•  
  60  +  a n i 7 ,0 %  6 7 ,5 %   3 ,2 %  6 8 ,2 %  

M old ov ea n  
/R om ân  

1 0 ,3 %  7 5 ,1 %   5 ,7 %  7 5 ,7 %  

R u s 2 ,4 %  9 0 ,7 %   3 ,4 %  8 9 ,6 %  
U cra in ea n  8 ,5 %  6 7 ,4 %   3 ,2 %  6 7 ,6 %  

 
 
N a•io n alita te   
  

A lta  5 ,3 %  8 2 ,4 %   3 ,0 %  8 6 ,8 %  
S tu d ii m ed ii 
in com p le te  5 ,2 %  6 4 ,0 %   4 ,0 %  6 3 ,1 %  

• coa l•  g en era l•  
sau  p rofesio n al•  8 ,5 %  8 0 ,0 %   4 ,7 %  8 0 ,3 %  

L iceu , • co al•  p ost-
licea l•  

9 ,7 %  8 3 ,0 %   5 ,3 %  8 3 ,5 %  

 
 
 
 
E d u ca•ie  

S tu d ii su p erioare  1 4 ,6 %  7 8 ,7 %   7 ,3 %  8 3 ,0 %  
S c• zu t 7 ,6 %  6 6 ,2 %   4 ,1 %  6 5 ,2 %  
M ed iu  9 ,2 %  8 0 ,3 %   4 ,5 %  8 2 ,4 %  

 
N ive l socio  - 
eco n om ic  

R id icat 1 1 ,5 %  8 2 ,0 %   9 ,0 %  8 1 ,9 %  
 

56,9%
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Câtă încredere aveţi în ... ?
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             Nu am deloc încredere / Nu prea am încredere |  Oarecare încredere / Foarte multă încredere

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri
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!Distribuţia răspunsurilor «Foarte multă
încredere» şi «Oarecare încredere»

 G u v e rn  P a r la -
m e n t  

P re • e -
d in te le  

•• r ii  
J u s ti •ie  A rm a t•  B ise r ic •  

M a scu lin  3 9 ,6 %  3 4 ,2 %  5 0 ,7 %  2 9 ,4 %  4 3 ,6 %  7 3 ,8 %  
S ex 

F e m in in  4 0 ,5 %  3 5 ,9 %  5 0 ,2 %  2 4 ,3 %  3 9 ,9 %  7 5 ,8 %  
U rb a n  3 6 ,8 %  3 0 ,7 %  4 5 ,3 %  2 1 ,8 %  3 3 ,0 %  6 9 ,0 %  M ed iu  de 

reziden ••   R u ra l  4 2 ,4 %  3 8 ,3 %  5 3 ,9 %  2 9 ,9 %  4 7 ,5 %  7 9 ,1 %  
1 8 -2 9  a n i 2 8 ,0 %  2 3 ,0 %  3 0 ,7 %  2 2 ,3 %  3 5 ,0 %  7 5 ,7 %  
3 0 -4 4  a n i 3 5 ,1 %  2 8 ,8 %  4 7 ,7 %  2 7 ,0 %  3 8 ,3 %  6 9 ,7 %  
4 5 -5 9  a n i 4 1 ,0 %  3 7 ,2 %  5 3 ,8 %  2 5 ,7 %  4 5 ,9 %  7 6 ,9 %  

V ârst•  

6 0  +  a n i 5 2 ,1 %  4 7 ,2 %  6 1 ,8 %  2 9 ,8 %  4 4 ,0 %  7 7 ,5 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  3 5 ,0 %  3 0 ,7 %  4 5 ,8 %  2 5 ,3 %  4 1 ,0 %  7 6 ,7 %  
R u s  5 2 ,8 %  4 4 ,6 %  6 0 ,7 %  1 6 ,2 %  3 1 ,9 %  5 2 ,5 %  
U c ra in e a n  5 5 ,8 %  4 7 ,3 %  6 5 ,5 %  2 8 ,9 %  4 6 ,1 %  7 4 ,5 %  

N a•ion alitate  

A lta  5 6 ,7 %  5 2 ,7 %  6 5 ,7 %  4 3 ,9 %  5 0 ,0 %  8 0 ,5 %  
S tu d ii  m e d i i in c o m p le te  4 2 ,0 %  4 0 ,6 %  5 5 ,0 %  2 6 ,0 %  4 1 ,4 %  8 0 ,4 %  
• c .  g e n e ra l•  sa u  p ro fe s . 4 1 ,3 %  3 5 ,1 %  5 2 ,3 %  2 7 ,2 %  4 2 ,9 %  7 4 ,5 %  
L ic e u , • c o a l•  p o s t-
lic e a l•  

4 3 ,6 %  3 7 ,8 %  4 7 ,0 %  2 9 ,9 %  4 2 ,5 %  7 4 ,8 %  
E du ca•ie  

S tu d ii  su p e rio a re  3 3 ,6 %  2 7 ,6 %  4 1 ,8 %  2 4 ,2 %  3 7 ,9 %  6 9 ,1 %  
S c • zu t 4 5 ,0 %  4 2 ,3 %  5 3 ,0 %  2 6 ,7 %  4 5 ,0 %  7 7 ,8 %  
M e d iu  4 1 ,3 %  3 5 ,6 %  5 2 ,8 %  2 8 ,9 %  4 4 ,7 %  7 8 ,4 %  

N ivel socio  - 
econ om ic 

R id ica t 2 7 ,7 %  2 0 ,7 %  3 7 ,9 %  1 9 ,0 %  2 5 ,5 %  5 8 ,8 %  
 

 P rim • rie  P a rtid e  
p o lit ic e  B • n c i  P o li•ie  M a ss -

m e d ia  

O rg a n iz a -
•ii  n e g u -

v e rn a -
m e n ta le  

S in d i-
c a te  

M a scu lin  4 5 ,4 %  1 9 ,2 %  2 9 ,2 %  2 4 ,9 %  5 1 ,2 %  2 5 ,6 %  2 1 ,1 %  
S ex 

F e m in in  4 7 ,5 %  1 7 ,5 %  2 4 ,9 %  2 3 ,7 %  4 3 ,1 %  2 1 ,2 %  1 9 ,5 %  
U rb a n  3 5 ,0 %  1 6 ,2 %  2 6 ,1 %  1 8 ,8 %  4 4 ,0 %  2 5 ,7 %  1 8 ,4 %  M ed iu  de  

rezid en ••   R u ra l 5 4 ,8 %  1 9 ,7 %  2 7 ,2 %  2 8 ,0 %  4 8 ,4 %  2 1 ,3 %  2 1 ,5 %  
1 8 -2 9  a n i  3 7 ,4 %  1 1 ,1 %  3 1 ,0 %  1 9 ,0 %  4 8 ,2 %  2 3 ,9 %  1 9 ,6 %  
3 0 -4 4  a n i  4 2 ,0 %  1 5 ,1 %  3 1 ,1 %  2 1 ,8 %  4 7 ,8 %  2 6 ,3 %  1 8 ,1 %  
4 5 -5 9  a n i  5 0 ,1 %  2 1 ,6 %  2 7 ,6 %  2 6 ,7 %  4 8 ,9 %  2 6 ,9 %  2 4 ,2 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 5 3 ,4 %  2 2 ,2 %  1 8 ,6 %  2 7 ,3 %  4 1 ,8 %  1 4 ,8 %  1 8 ,1 %  
M o ldo v e a n /R o m â n  4 4 ,9 %  1 8 ,0 %  2 5 ,6 %  2 2 ,4 %  4 6 ,3 %  2 3 ,2 %  1 8 ,6 %  
R u s  3 7 ,2 %  1 8 ,1 %  2 7 ,8 %  2 4 ,4 %  5 2 ,8 %  2 7 ,6 %  2 1 ,7 %  
U c ra in e a n  5 2 ,1 %  2 4 ,5 %  3 2 ,8 %  2 0 ,6 %  3 5 ,5 %  2 1 ,6 %  1 9 ,1 %  

N a •io nalita te  

A lta  6 4 ,0 %  1 4 ,4 %  3 0 ,6 %  4 4 ,1 %  5 5 ,9 %  1 9 ,7 %  3 3 ,7 %  
S tu d ii  m e d ii 
in c o m p le te  

5 1 ,6 %  1 4 ,8 %  1 9 ,0 %  2 4 ,5 %  3 3 ,7 %  1 1 ,3 %  1 4 ,1 %  

• c . g e n e ra l•  sa u  
p ro fe s . 

4 5 ,1 %  1 7 ,0 %  2 6 ,6 %  2 6 ,1 %  4 5 ,4 %  2 2 ,2 %  1 9 ,5 %  

L ic e u , • c . p o s t-lic e a l•  4 5 ,8 %  1 6 ,5 %  2 6 ,0 %  1 9 ,8 %  5 6 ,5 %  2 1 ,9 %  1 9 ,9 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii  su p e rio a re  4 4 ,8 %  2 6 ,2 %  3 6 ,8 %  2 1 ,2 %  6 0 ,8 %  3 9 ,8 %  2 9 ,2 %  
S c • z u t 5 0 ,6 %  1 5 ,3 %  2 0 ,2 %  2 4 ,0 %  3 6 ,9 %  1 3 ,8 %  1 6 ,8 %  
M e d iu  4 9 ,7 %  1 9 ,9 %  2 8 ,2 %  2 7 ,0 %  5 0 ,3 %  2 5 ,4 %  2 2 ,2 %  

N ive l so cio  - 
eco n om ic  

R id ica t 2 9 ,7 %  1 8 ,3 %  3 4 ,3 %  1 6 ,0 %  5 2 ,7 %  3 2 ,7 %  2 0 ,3 %  
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Câtă frică purtaţi faţă de următoarele instituţii?
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�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
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�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������-3 ,8 %-0 ,6 0 %-0 ,3 0 % 1 0 ,5 % 6 1 ,9 %

-3 ,8 %-0 ,6 0 %-0 ,3 0 % 9 ,3 % 5 9 ,7 %

-4 ,6 %-0 ,7 0 %-0 ,7 0 % 1 1 ,2 % 6 4 ,8 %

-1 8 ,7 %-8 ,3 0 %-2 ,7 0 % 1 4 ,1 % 4 3 ,7 %

-9 ,2 %-1 ,8 0 %-1 ,6 0 % 1 2 ,7 % 5 3 ,7 %

-9 ,2 %-0 ,9 0 %-0 ,6 0 % 9 ,8 % 5 7 ,5 %

-1 2 ,7 %-2 ,3 0 %-1 ,6 0 % 1 7 ,3 % 5 3 ,0 %

-1 4 ,6 %-1 5 ,1 0 %-1 4 ,5 0 % 8 ,9 % 3 8 ,0 %

-1 1 ,1 %-3 ,8 0 %-2 ,8 0 %
1 3 ,8 % 5 4 ,2 %

-1 5 ,2 %-5 ,9 0 %-1 ,8 0 % 1 4 ,6 % 4 7 ,5 %

-1 1 ,6 %-5 ,0 0 %-2 ,1 0 % 1 4 ,2 % 5 4 ,2 %

-1 2 ,7 %-3 ,0 0 %-1 ,7 0 % 1 4 ,2 % 5 4 ,4 %

-1 3 ,6 %-3 ,5 0 %-1 ,9 0 % 1 2 ,8 % 5 4 ,4 %

-6 0 % -4 0 % -2 0 % 0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 %

G u v e rn  

P a rla m e n t 

P re • e d in te le  •• rii 

J u s ti•ie  

Arm a t•  

B is e ric •  

P rim • rie  

P a rt id e  p o lit ic e  

B • n c i 

P o li•ie  

M a s s -m e d ia

O rg a n iz a •ii n e g u v e rn a m e n ta le

S in d ic a te  

 Foarte multă frică / Multă frică / Oarecare frică |  Puţină frică / Nu am deloc frică

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri
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!Distribuţia răspunsurilor «Foarte multă
frică», «Multă frică» şi «Oarecare frică»

 G u v e rn  P a rla -
m e n t  

P re • e -
d in te le  

•• rii  
Ju s ti•ie  A rm a t•  B ise ric •  

M ascu lin  1 7 ,9 %  1 6 ,3 %  1 8 ,3 %  2 4 ,4 %  1 7 ,9 %  4 0 ,9 %  
S e x 

F e m in in  1 9 ,7 %  1 8 ,4 %  1 9 ,0 %  2 1 ,8 %  1 7 ,7 %  4 6 ,8 %  
U rb an  1 6 ,7 %  1 5 ,8 %  1 6 ,2 %  1 9 ,4 %  1 2 ,4 %  3 4 ,0 %  M e d iu  d e  

re zid e n ••   R u ra l 2 0 ,5 %  1 8 ,6 %  2 0 ,5 %  2 5 ,6 %  2 1 ,4 %  5 1 ,5 %  
1 8 -2 9  a n i 1 3 ,7 %  1 2 ,2 %  1 3 ,2 %  1 9 ,8 %  1 1 ,8 %  3 6 ,7 %  
3 0 -4 4  a n i 1 9 ,3 %  1 8 ,6 %  1 8 ,8 %  2 4 ,2 %  1 8 ,7 %  4 0 ,3 %  
4 5 -5 9  a n i 2 4 ,3 %  2 1 ,6 %  2 4 ,2 %  2 9 ,6 %  2 3 ,2 %  5 1 ,5 %  

V â rst•  

6 0  +  an i 1 5 ,6 %  1 4 ,8 %  1 5 ,8 %  1 5 ,7 %  1 4 ,1 %  4 4 ,5 %  
M o ld o v ea n /R o m ân  2 0 ,1 %  1 9 ,2 %  2 1 ,2 %  2 4 ,1 %  1 8 ,8 %  4 8 ,3 %  
R u s  1 9 ,6 %  1 4 ,9 %  1 5 ,9 %  2 4 ,1 %  1 4 ,9 %  3 1 ,7 %  
U c ra in e an  9 ,3 %  8 ,2 %  7 ,2 %  1 5 ,7 %  1 1 ,7 %  3 1 ,3 %  

N a •io n a lita te  

A lta  1 7 ,7 %  1 4 ,9 %  1 1 ,8 %  2 0 ,0 %  1 7 ,6 %  3 3 ,5 %  
S tu d ii m e d ii  in c o m p le te  1 5 ,2 %  1 4 ,8 %  1 6 ,1 %  1 6 ,1 %  1 5 ,1 %  4 8 ,1 %  
• c . g e n e ra l•  sau  p ro fe s . 2 0 ,1 %  1 7 ,2 %  1 8 ,5 %  2 4 ,2 %  1 9 ,3 %  4 3 ,8 %  
L ice u , • co a l•  p o s t-
l icea l•  

2 1 ,6 %  1 8 ,4 %  2 1 ,6 %  2 5 ,7 %  2 1 ,5 %  4 3 ,4 %  
E d u ca •ie  

S tu d ii su p e rio a re  1 9 ,7 %  2 1 ,2 %  2 1 ,0 %  2 6 ,6 %  1 5 ,3 %  4 0 ,7 %  
S c • zu t 1 5 ,6 %  1 5 ,3 %  1 6 ,9 %  1 7 ,6 %  1 8 ,8 %  4 7 ,4 %  
M ed iu  2 2 ,1 %  1 9 ,8 %  2 1 ,0 %  2 6 ,3 %  1 9 ,4 %  4 7 ,4 %  

N ive l so cio  - 
ec o n om ic  

R id ica t 1 5 ,2 %  1 4 ,2 %  1 4 ,9 %  2 2 ,3 %  1 0 ,9 %  2 8 ,5 %  
 

 P r im • r ie  P a rtid e  
p o litic e  B • n c i  P o li•ie  M a ss -

m e d ia  

O rg a n iza -
•ii  n e g u -

v e rn a -
m e n ta le  

S in d i-
c a te  

M a sc u lin  1 6 ,8 %  1 1 ,3 %  1 3 ,8 %  3 2 ,6 %  6 ,6 %  4 ,5 %  4 ,7 %  
S ex 

F e m in in  1 6 ,5 %  1 0 ,2 %  1 1 ,6 %  2 7 ,7 %  5 ,5 %  4 ,7 %  4 ,4 %  
U rb a n  1 2 ,5 %  1 0 ,2 %  1 4 ,6 %  2 7 ,1 %  7 ,4 %  3 ,2 %  3 ,6 %  M ed iu  d e 

rezid en ••   R u ra l  1 9 ,5 %  1 1 ,0 %  1 1 ,0 %  3 1 ,7 %  4 ,9 %  5 ,7 %  5 ,2 %  
1 8 -2 9  a n i  1 2 ,5 %  8 ,1 %  1 3 ,4 %  2 9 ,0 %  5 ,4 %  3 ,6 %  5 ,2 %  
3 0 -4 4  a n i  1 4 ,6 %  9 ,9 %  1 2 ,4 %  2 8 ,8 %  4 ,9 %  4 ,1 %  3 ,1 %  
4 5 -5 9  a n i  2 2 ,0 %  1 6 ,0 %  1 7 ,1 %  3 6 ,7 %  8 ,2 %  7 ,8 %  6 ,7 %  

V ârst•  

6 0  +  a n i 1 4 ,8 %  6 ,8 %  6 ,9 %  2 2 ,9 %  4 ,7 %  2 ,0 %  3 ,1 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  1 7 ,8 %  1 1 ,2 %  1 2 ,2 %  2 9 ,7 %  5 ,7 %  5 ,0 %  4 ,4 %  
R u s  1 6 ,0 %  1 6 ,1 %  2 2 ,0 %  3 7 ,8 %  1 1 ,6 %  3 ,7 %  4 ,7 %  
U c ra in e a n  1 1 ,4 %  1 0 ,4 %  1 4 ,7 %  2 0 ,8 %  6 ,3 %  5 ,1 %  6 ,3 %  

N a•io n alita te  

A lta  1 2 ,3 %  1 ,9 %  5 ,0 %  3 2 ,7 %  2 ,1 %  2 ,1 %  4 ,0 %  
S tu d ii m e d ii  
in c o m p le te  

1 6 ,0 %  5 ,5 %  8 ,0 %  2 3 ,9 %  4 ,7 %  3 ,3 %  3 ,3 %  

• c . g e n e ra l•  sa u  
p ro fe s . 

1 5 ,7 %  1 1 ,4 %  1 2 ,7 %  3 3 ,1 %  6 ,0 %  5 ,5 %  5 ,7 %  

L ic e u , • c . p o s t-l ic e a l•  2 0 ,6 %  1 3 ,3 %  1 2 ,1 %  2 5 ,8 %  4 ,9 %  3 ,0 %  3 ,0 %  

E d u ca•ie  

S tu d ii su p e rio are  1 7 ,8 %  1 4 ,3 %  1 7 ,9 %  3 0 ,6 %  7 ,8 %  5 ,2 %  4 ,2 %  
S c • zu t  1 7 ,5 %  7 ,3 %  7 ,0 %  2 7 ,1 %  4 ,1 %  3 ,8 %  3 ,8 %  
M e d iu  1 8 ,5 %  1 2 ,9 %  1 4 ,3 %  3 2 ,0 %  6 ,8 %  5 ,7 %  6 ,0 %  

N ivel socio  - 
econ om ic 

R id ic a t  9 ,1 %  9 ,9 %  1 6 ,8 %  2 7 ,7 %  6 ,7 %  2 ,7 %  1 ,6 %  
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În ce măsură, Dvs. personal, vă simţiţi protejat(ă) de...?

�����������������������������������������������������
�������������������������������������������������������������������������������������������������������
��������������������������������������������������
��������������������������������������������������

��������������
�������������������������
�����������
�����������

������
������
������
������

-2 6 ,8%

-2 7,8%

2 4 ,9 % 5,2%

������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������������

�����������������
�������
�������

������
������
������-2 7 ,3%-3 4,6% 1 4 ,6 %

1,6%

��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������

���������������
������
������

�����
�����
�����-2 9 ,9%-3 7,3% 1 4 ,4 %

1,1%

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
����������������������������������������������������������������
����������������������������������������������������������������

���������
���
���

������
������
������-3 0 ,5%-3 7,1% 1 5 ,3 % 0,9%

���������������������������������������������������������������������
��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������

���������
���������������
������

�����
�����
�����-3 6 ,6%-37,3% 1 8 ,5 %

1,5%

-80% -60% -40% -20% 0% 20%

Poli•ie  

Judec• torie 

Procuratur•  

Serviciu l de
securitate 

Armat•  

Distribuţia răspunsurilor “Într-o 
oarecare măsură” şi “În foarte mare 
măsură” 

Poliţie Judecătorie Procuratură Serviciul de 
securitate Armată 

Masculin 17,7% 17,4% 16,7% 17,2% 28,8% Sex 
Feminin 21,8% 15,3% 14,5% 15,3% 31,2% 
Urban 17,1% 14,3% 12,9% 15,3% 21,1% Mediu de 

rezidenţă  Rural 22,0% 17,6% 17,4% 16,7% 36,3% 
18-29 ani 18,2% 21,4% 21,5% 21,6% 31,7% 
30-44 ani 20,2% 14,2% 14,2% 16,5% 28,0% 
45-59 ani 19,0% 15,3% 14,4% 14,2% 32,3% Vârstă 

60 + ani 22,1% 15,9% 14,2% 14,4% 28,6% 
Moldovean/Român 20,7% 18,2% 17,4% 17,6% 32,2% 
Rus 15,4% 8,1% 9,1% 15,1% 17,2% 
Ucrainean 16,1% 11,5% 10,5% 10,3% 27,3% Naţionalitate 

Alta 21,9% 10,9% 9,9% 10,2% 26,8% 
Studii medii incomplete 22,6% 15,3% 15,4% 15,2% 34,1% 
Şc. generală sau profesională 18,9% 15,0% 13,9% 15,2% 28,6% 
Liceu, şc. post-liceală 27,1% 24,7% 22,9% 21,7% 32,6% Educaţie 

Studii superioare 16,4% 16,5% 16,6% 17,2% 28,0% 
Scăzut 21,3% 15,4% 14,5% 12,9% 34,2% 
Mediu 21,4% 17,3% 16,9% 18,7% 31,8% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 13,3% 14,4% 13,0% 14,0% 17,4% 

 

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri

              În foarte mică măsură (deloc) / În mică măsură | Într-o oarecare măsură / În foarte mare măsură
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Apreciati printr-o nota de la “0” la “10” activitatea
Guvernului Moldovei în frunte cu V. Tarlev. „0”
înseamna foarte rau, „10” înseamna foarte bine.

7 , 1 %

9 , 7 %

1 5 , 5 %

2 1 , 2 %

6 , 8 % 5 , 8 % 6 , 4 %

1 3 , 2 %

3 , 3 % 3 , 1 %

0 , 0 %

5 , 0 %

1 0 , 0 %

1 5 , 0 %

2 0 , 0 %

2 5 , 0 %

             1            2           3            4          5        6           7            8           9           10

Foarte rău                                                                                                              Foarte bine

 1  2  3  4  5  6  7  8  9  1 0  

M a scu lin  7 ,7 %  1 0 ,6 %  1 4 ,3 %  1 5 ,6 %  1 9 ,9 %  7 ,5 %  7 ,2 %  5 ,0 %  2 ,3 %  3 ,2 %  
S ex 

F e m in in  6 ,7 %  8 ,9 %  1 2 ,3 %  1 5 ,4 %  2 2 ,3 %  6 ,2 %  4 ,7 %  7 ,6 %  4 ,2 %  3 ,1 %  

U rb a n  6 ,7 %  1 1 ,5 %  1 6 ,0 %  1 5 ,1 %  1 9 ,4 %  5 ,1 %  5 ,3 %  6 ,8 %  1 ,7 %  3 ,5 %  M ed iu  de  
rezid en ••   R u ra l 7 ,4 %  8 ,3 %  1 1 ,1 %  1 5 ,8 %  2 2 ,5 %  7 ,9 %  6 ,2 %  6 ,2 %  4 ,5 %  2 ,9 %  

1 8 -2 9  a n i 8 ,5 %  1 5 ,2 %  1 8 ,1 %  1 1 ,5 %  1 5 ,2 %  9 ,1 %  5 ,5 %  4 ,8 %  1 ,1 %  1 ,0 %  

3 0 -4 4  a n i 6 ,0 %  8 ,9 %  1 2 ,4 %  1 6 ,7 %  2 3 ,5 %  4 ,7 %  6 ,9 %  5 ,0 %  4 ,4 %  2 ,7 %  

4 5 -5 9  a n i 7 ,1 %  9 ,8 %  1 4 ,6 %  1 4 ,0 %  2 3 ,2 %  8 ,9 %  5 ,5 %  5 ,6 %  2 ,3 %  3 ,2 %  
V ârst•  

6 0  +  a n i 7 ,3 %  6 ,6 %  9 ,0 %  1 8 ,6 %  2 0 ,5 %  4 ,9 %  5 ,3 %  1 0 ,1 %  5 ,0 %  4 ,9 %  

M o ldo v e a n /R o m â n  8 ,1 %  1 1 ,0 %  1 3 ,1 %  1 5 ,2 %  1 9 ,7 %  6 ,2 %  4 ,8 %  6 ,2 %  3 ,9 %  2 ,9 %  

R u s  4 ,5 %  5 ,5 %  1 2 ,9 %  1 5 ,8 %  2 8 ,0 %  8 ,6 %  1 0 ,4 %  8 ,8 %  1 ,1 %  1 ,1 %  

U c ra in ea n  3 ,8 %  9 ,1 %  1 3 ,6 %  1 5 ,8 %  2 8 ,0 %  4 ,9 %  8 ,7 %  4 ,0 %  1 ,9 %  7 ,2 %  
N a•ion alita te  

A lta  4 ,3 %  2 ,1 %  1 3 ,3 %  1 7 ,2 %  2 1 ,6 %  1 2 ,0 %  7 ,4 %  9 ,3 %  2 ,1 %  2 ,9 %  

S tu d ii  m e d ii 
in c o m p le te  

7 ,5 %  8 ,4 %  1 4 ,1 %  1 7 ,2 %  2 1 ,7 %  6 ,4 %  4 ,1 %  5 ,1 %  4 ,0 %  3 ,1 %  

• c . g e n e ra l•  sau  
p ro fe s io n a l•  

6 ,8 %  9 ,2 %  1 0 ,7 %  1 8 ,2 %  2 2 ,1 %  6 ,4 %  7 ,2 %  5 ,6 %  3 ,1 %  4 ,1 %  

L ic e u , • c o a l•  p o st-
lic e a l•  

3 ,3 %  1 2 ,5 %  9 ,2 %  1 1 ,4 %  2 3 ,7 %  8 ,8 %  5 ,3 %  1 2 ,3 %  4 ,1 %  1 ,0 %  

E d u ca•ie  

S tu d ii  su p e rio a re  9 ,2 %  1 1 ,0 %  1 9 ,4 %  8 ,8 %  1 7 ,5 %  7 ,2 %  4 ,9 %  7 ,7 %  2 ,7 %  1 ,8 %  

S c • zu t 8 ,0 %  8 ,2 %  1 2 ,6 %  1 6 ,2 %  2 1 ,6 %  6 ,1 %  4 ,5 %  5 ,5 %  6 ,2 %  3 ,8 %  

M e d iu  6 ,5 %  9 ,1 %  1 2 ,3 %  1 6 ,2 %  2 0 ,8 %  7 ,4 %  7 ,2 %  7 ,3 %  2 ,5 %  3 ,4 %  
N ive l socio  - 
econ om ic  

R id ica t 7 ,5 %  1 3 ,9 %  1 6 ,7 %  1 1 ,9 %  2 1 ,8 %  5 ,8 %  3 ,8 %  5 ,3 %  ,6 %  1 ,2 %  

 

Diferenţa până la 100%
reprezintă non-

răspunsuri
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În opinia dvs., de când actualul Guvern a
venit la putere (martie 2001) …?

������������������
������������������
������������������
������������������
������������������
������������������

�������������������
�������������������
�������������������
�������������������
�������������������
�������������������
�������������������

���������������������
���������������������

����������������������
����������������������
����������������������

10,3%
14,1%

36,1%
39,5%41,6%

27,5%

10,6%
15,0%

1,4% 3,9%

0, 0%

Protecţia socială Situaţia economică a ţării

S-a înrăutăţit
��������
�������� A rămas la fel S-a îmbunătăţit

����
���� NŞ NR

P rotec•ia  soc ia l•   S itu a•ia  eco n om ic•  a  •• rii  
S -a  

îm b u n • t• •it 
A  

r • m a s 
la  fe l 

S -a  
în r• u t• •it  

 S -a  
îm b u n • t• •it  

A  
r • m a s 
la  fe l 

S -a  
în r• u t• •it  

M a scu lin  3 8 ,9 %  3 7 ,8 %  1 0 ,9 %   2 4 ,9 %  4 3 ,2 %  1 2 ,9 %  
S ex  

F em in in  4 3 ,6 %  3 4 ,9 %  9 ,8 %   2 9 ,5 %  3 6 ,6 %  1 5 ,0 %  
U rb a n  3 9 ,3 %  3 9 ,5 %  1 0 ,9 %   2 9 ,5 %  4 0 ,3 %  1 6 ,0 %  M ed iu  

d e  rezid en••   R u ra l 4 3 ,2 %  3 3 ,7 %  9 ,8 %   2 6 ,1 %  3 8 ,9 %  1 2 ,7 %  
1 8 -2 9  a n i 3 5 ,8 %  4 3 ,3 %  1 2 ,9 %   2 4 ,9 %  4 3 ,3 %  1 7 ,8 %  
3 0 -4 4  a n i 3 5 ,2 %  4 3 ,6 %  1 0 ,9 %   2 5 ,0 %  4 5 ,6 %  1 3 ,1 %  
4 5 -5 9  a n i 4 1 ,1 %  3 4 ,2 %  1 0 ,8 %   2 5 ,4 %  3 8 ,6 %  1 5 ,6 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 5 2 ,5 %  2 6 ,0 %  7 ,3 %   3 4 ,4 %  3 1 ,9 %  1 0 ,8 %  
M o ld ov ea n  
/R o m â n  3 9 ,3 %  3 8 ,0 %  1 2 ,0 %   2 4 ,8 %  4 0 ,1 %  1 6 ,4 %  

R u s 3 9 ,4 %  4 3 ,5 %  5 ,9 %   2 9 ,7 %  4 3 ,0 %  9 ,1 %  
U cra in ea n  5 4 ,0 %  2 7 ,0 %  3 ,0 %   4 2 ,8 %  3 4 ,2 %  6 ,2 %  

N a •io n alita te  

A lta  5 0 ,1 %  2 3 ,0 %  6 ,2 %   3 3 ,4 %  3 6 ,9 %  6 ,2 %  
S tu d ii m ed ii 
in com p lete  4 7 ,3 %  2 7 ,5 %  7 ,5 %   2 5 ,7 %  3 5 ,3 %  9 ,7 %  

• co a l•  
g en eral•  sa u  
p rofes io n al•  

4 1 ,1 %  3 6 ,8 %  1 0 ,1 %   2 9 ,2 %  3 9 ,8 %  1 3 ,4 %  

L iceu , • co a l•  
p o st-licea l•  3 9 ,4 %  3 6 ,2 %  1 2 ,5 %   2 9 ,0 %  4 0 ,3 %  1 4 ,3 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii 
su p erio a re  3 6 ,7 %  4 4 ,8 %  1 3 ,0 %   2 4 ,9 %  4 3 ,3 %  2 0 ,8 %  

S c• zu t 4 1 ,8 %  3 2 ,0 %  8 ,7 %   2 6 ,8 %  3 3 ,7 %  1 1 ,2 %  
M ed iu  4 5 ,8 %  3 5 ,2 %  9 ,6 %   3 0 ,4 %  4 0 ,4 %  1 4 ,0 %  

N iv el so cio  - 
eco n om ic  

R id icat 2 7 ,9 %  4 6 ,5 %  1 5 ,3 %   1 9 ,7 %  4 7 ,1 %  1 9 ,4 %  
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După părerea dvs., de când actualul guvern este la
putere fenomenul corupţie ...?

 
A  crescut A  r• m as la  fel A  sc• zu t N •  N R  

M a scu lin  2 8 ,3 %  3 8 ,9 %  1 4 ,0 %  1 7 ,4 %  1 ,4 %  
S ex  

F em in in  2 7 ,9 %  3 4 ,6 %  1 2 ,5 %  2 4 ,3 %  ,7 %  
U rb an  3 0 ,1 %  4 0 ,4 %  1 3 ,4 %  1 5 ,0 %  1 ,1 %  M ed iu  

d e  rezid en••   R u ral 2 6 ,6 %  3 3 ,7 %  1 3 ,0 %  2 5 ,7 %  1 ,0 %  
1 8 -2 9  a n i 3 4 ,8 %  3 5 ,8 %  1 5 ,4 %  1 3 ,5 %  ,5 %  
3 0 -4 4  a n i 2 9 ,3 %  4 2 ,6 %  9 ,8 %  1 7 ,2 %  1 ,1 %  
4 5 -5 9  a n i 2 8 ,2 %  4 1 ,3 %  1 2 ,5 %  1 7 ,1 %  1 ,0 %  

V â rst•  

6 0  +  an i 2 2 ,2 %  2 4 ,9 %  1 5 ,9 %  3 5 ,7 %  1 ,4 %  
M o ld ovean  
/R o m â n  3 1 ,4 %  3 5 ,5 %  1 3 ,4 %  1 8 ,7 %  1 ,0 %  

R u s 2 3 ,6 %  4 5 ,4 %  1 0 ,6 %  2 0 ,4 %   
U cra in ean  1 9 ,0 %  4 0 ,1 %  1 2 ,0 %  2 8 ,9 %   

N a •io n alita te   

A lta  1 2 ,3 %  3 2 ,8 %  1 4 ,7 %  3 7 ,2 %  3 ,0 %  
S tu d ii m ed ii 
in com p lete  2 0 ,7 %  2 6 ,0 %  1 0 ,7 %  4 1 ,1 %  1 ,5 %  

• co a l•  
g en eral•  sa u  
p rofes ion al•  

2 7 ,8 %  3 9 ,5 %  1 4 ,0 %  1 8 ,1 %  ,6 %  

L iceu , • coal•  
p o st-liceal•  2 5 ,0 %  4 3 ,8 %  1 6 ,5 %  1 4 ,7 %   

E d u ca •ie  

S tu d ii 
su p erioa re  3 8 ,7 %  3 8 ,6 %  1 2 ,6 %  8 ,3 %  1 ,8 %  

S c• zu t 2 5 ,5 %  2 9 ,2 %  1 0 ,6 %  3 4 ,1 %  ,5 %  
M ed iu  2 8 ,9 %  3 8 ,2 %  1 5 ,1 %  1 6 ,9 %  ,9 %  

N iv el socio  - 
eco n om ic  

R id icat 3 0 ,0 %  4 4 ,2 %  1 1 ,7 %  1 2 ,0 %  2 ,2 %  
 

2 8 ,1 %

3 6 ,5 %

1 3 ,1 %

2 1 ,3 %

1 ,0 %
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

A  c re s c ut A  r• m a s  la  fe l A  s c • zut N • N R
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Care ar fi, după părerea dvs., principalele
cauze ale corupţiei în Republica Moldova?

6,2%

10,3%

14,1%

24,2%

27,8%

10,9%

4,5%

6,7%

1,6%

2,6%

1,1%

0,1%

0,1%

8,6%

1,2%

10,5%

3,2%

0,4%

11,0%

10,3%

0,3%

8,5%

5,6%

3,9%

0,2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Legile sunt proaste

Legile nu sunt aplicate corect 

Birocraţia peste măsură de mare

Dorinţa unora de a se îmbogăţi peste noapte

Lipsa unor posibilităţi reale de a se îmbogăţi pe cale
cinstită

Salariile mici ale funcţionarilor publici

Impozite foarte mari

Lipsa unor mecanisme de pedepsire

Şefi incompetenţi numiţi în funcţii pe criterii politice

Problemele moştenite din perioada sovietică

Altceva 

NŞ

NR

Prima opţiune
A doua opţiune
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!Total 2 opţiuni
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M ascu lin  2 7 ,6 %  3 1 ,9 %  1 9 ,4 %  1 7 ,9 %  1 1 ,1 %  
Sex  

F em inin  2 1 ,5 %  3 1 ,6 %  1 4 ,5 %  2 0 ,6 %  9 ,4 %  
U rb an  2 5 ,2 %  3 4 ,1 %  1 7 ,4 %  1 7 ,6 %  8 ,6 %  M ed iu  de 

rezid en••   R ura l 2 3 ,4 %  3 0 ,1 %  1 6 ,2 %  2 0 ,7 %  1 1 ,2 %  
1 8 -2 9  an i 1 9 ,7 %  3 2 ,4 %  1 6 ,2 %  2 2 ,5 %  1 4 ,2 %  
3 0 -4 4  an i 2 7 ,2 %  3 1 ,1 %  1 9 ,3 %  1 8 ,9 %  1 2 ,7 %  
4 5 -5 9  an i 2 3 ,5 %  3 5 ,1 %  1 4 ,7 %  2 0 ,1 %  8 ,6 %  

V ârst•  

6 0  +  an i 2 4 ,8 %  2 7 ,9 %  1 6 ,7 %  1 7 ,1 %  6 ,3 %  
M o ld o vean/R o m ân  2 5 ,3 %  3 1 ,4 %  1 6 ,5 %  2 1 ,1 %  1 1 ,2 %  
R u s 2 1 ,7 %  3 7 ,7 %  1 9 ,4 %  1 7 ,4 %  7 ,0 %  
U cra inean  1 5 ,7 %  3 8 ,0 %  2 0 ,9 %  1 1 ,0 %  5 ,4 %  

N a•iona lita te  

A lta  2 5 ,6 %  2 2 ,7 %  1 1 ,7 %  1 5 ,9 %  8 ,0 %  
S tud ii m ed ii inco m p le te  2 1 ,5 %  2 6 ,3 %  1 2 ,7 %  1 8 ,4 %  7 ,3 %  
• c . g enera l•  sau  p ro fe s. 2 6 ,0 %  3 1 ,8 %  1 6 ,6 %  2 0 ,2 %  1 0 ,6 %  
L ice u , • co al•  p o st-licea l•  2 3 ,7 %  4 2 ,1 %  1 6 ,8 %  2 1 ,7 %  1 2 ,9 %  

E du ca•ie  

S tud ii sup erio are  2 3 ,2 %  3 3 ,8 %  2 1 ,5 %  1 7 ,8 %  1 0 ,8 %  
S c• zu t 2 3 ,9 %  2 8 ,8 %  1 5 ,5 %  2 1 ,6 %  1 0 ,0 %  
M ed iu  2 3 ,3 %  3 1 ,9 %  1 7 ,4 %  1 7 ,3 %  8 ,3 %  

N ive l socio  - 
econ o m ic 

R id ica t 2 7 ,2 %  3 6 ,2 %  1 6 ,7 %  2 2 ,1 %  1 6 ,2 %  
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M asc u lin  1 5 ,3 %  1 2 ,5 %  1 6 ,9 %  1 2 ,7 %  4 ,5 %  
S ex 

F e m in in  1 8 ,3 %  1 1 ,4 %  1 6 ,6 %  1 1 ,7 %  2 ,4 %  
U rb a n  2 2 ,3 %  1 0 ,2 %  1 3 ,7 %  1 6 ,6 %  4 ,9 %  M ed iu  d e  

rezid en ••   R ura l 1 3 ,3 %  1 3 ,0 %  1 9 ,0 %  9 ,0 %  2 ,2 %  
1 8 -2 9  a n i 1 7 ,6 %  1 6 ,8 %  1 6 ,8 %  9 ,7 %  4 ,2 %  
3 0 -4 4  a n i 1 8 ,8 %  9 ,7 %  1 6 ,9 %  1 4 ,6 %  3 ,8 %  
4 5 -5 9  a n i 1 7 ,0 %  1 1 ,4 %  1 6 ,9 %  1 5 ,0 %  2 ,8 %  

V ârst•  

6 0  +  a n i 1 4 ,7 %  1 1 ,5 %  1 6 ,5 %  7 ,7 %  2 ,8 %  
M o ld o ve a n /R o m ân  1 6 ,3 %  1 2 ,1 %  1 6 ,4 %  1 2 ,9 %  3 ,1 %  
R u s 2 0 ,5 %  9 ,6 %  1 3 ,6 %  1 2 ,6 %  5 ,5 %  
U cra in ea n  2 1 ,4 %  1 8 ,2 %  1 3 ,4 %  1 3 ,0 %  3 ,4 %  

N a•io n a lita te  

A lta  1 5 ,2 %  5 ,3 %  2 5 ,7 %  4 ,0 %  3 ,3 %  
S tud ii m e d ii in c o m p le te  1 6 ,8 %  1 1 ,5 %  1 5 ,7 %  4 ,8 %  2 ,3 %  
• c . g e n era l•  sa u  p ro fe s. 1 7 ,3 %  1 3 ,9 %  1 7 ,8 %  1 2 ,6 %  2 ,8 %  
L ice u , • c . p o st-lic ea l•  1 4 ,3 %  1 0 ,4 %  1 7 ,9 %  1 1 ,3 %  2 ,1 %  

E d u ca •ie  

S tud ii su p e rio a re  1 7 ,8 %  8 ,1 %  1 5 ,0 %  2 0 ,0 %  6 ,3 %  
S c • z u t 1 2 ,0 %  1 1 ,7 %  1 8 ,7 %  7 ,2 %  1 ,2 %  
M ed iu  2 0 ,4 %  1 2 ,4 %  1 7 ,3 %  1 3 ,4 %  4 ,4 %  

N ive l soc io  -  
econ o m ic  

R id ic a t 1 5 ,6 %  1 0 ,4 %  1 1 ,7 %  1 7 ,1 %  3 ,9 %  
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Care este personalitatea politică din
Republica Moldova în care aveţi cea mai

mare încredere? (răspuns liber)
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3 1 ,2 %
2 ,6 %
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Masculin 29,9% 2,7% 3,6% 2,3% 1,6% 2,0% Sex 
Feminin 28,6% 3,4% 2,5% 1,2% 1,6% ,7% 
Urban 25,7% 2,4% 4,7% 2,0% 1,5% 1,8% Mediu de 

rezidenţă  Rural 31,6% 3,6% 1,8% 1,4% 1,7% 1,0% 
18-29 ani 18,4% 2,7% 6,2% 3,3% 1,1% ,6% 
30-44 ani 23,4% 3,0% 2,8% ,6% 2,3% 1,1% 
45-59 ani 30,4% 4,3% 1,8% 2,4% 2,6% 1,9% Vârstă 

60 + ani 40,7% 2,1% 2,6% ,7%  1,4% 
Moldovean/Român 26,9% 3,0% 3,8% 2,1% 1,9% 1,5% 
Rus 41,6% 1,3% 2,1% 1,1% 2,1% 1,1% 
Ucrainean 34,8% 1,9%     Naţionalitate 

Alta 32,1% 6,9%    1,1% 
Studii medii incomplete 31,1% 1,1% 2,1% 1,6% 1,2%  
Şc. generală sau profes. 31,7% 4,2% 1,8% 1,3% ,6% 1,6% 
Liceu, şcoală post-liceală 29,2% 3,0% 2,1% 2,3%  1,0% Educaţie 

Studii superioare 20,8% 3,0% 7,4% 2,3% 5,2% 2,2% 
Scăzut 35,7% 2,7% 1,5% ,6% ,6% 1,0% 
Mediu 27,9% 4,2% 2,5% 2,3% 2,1% 1,2% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 21,3% ,5% 7,5% 1,7% 2,1% 2,3% 
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Masculin 1,4% ,5%  ,7% 3,4% 31,4% Sex 
Feminin ,7% ,9% ,9% ,3% 1,9% 31,0% 
Urban 1,4% ,8% ,2% ,9% 3,1% 33,5% Mediu de 

rezidenţă  Rural ,8% ,6% ,7% ,2% 2,2% 29,6% 
18-29 ani 1,1% 1,5% ,5%  1,6% 38,4% 
30-44 ani 1,0% 1,0% ,3% ,3% 1,7% 38,4% 
45-59 ani 1,5% ,3% 1,1% 1,2% 4,5% 26,5% Vârstă 

60 + ani ,4% ,4%   1,8% 24,6% 
Moldovean/Român 1,4% ,9% ,4% ,6% 3,0% 32,7% 
Rus     2,3% 29,2% 
Ucrainean   1,9%  1,1% 28,6% Naţionalitate 

Alta     1,0% 22,9% 
Studii medii incomplete ,4%  ,4%  3,5% 27,6% 
Şc. generală sau profes. ,4% ,9% ,4% ,4% 1,4% 32,3% 
Liceu, şc. post-liceală 1,0% 2,0% 1,0%  1,0% 35,8% Educaţie 

Studii superioare 3,2% ,4% ,8% 1,4% 5,0% 30,9% 
Scăzut ,3%  ,5% ,3% 3,6% 29,8% 
Mediu ,7% 1,0% ,6% ,7% 1,7% 29,5% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 3,3% 1,0%   3,3% 39,0% 

 



17

Câtă încredere aveţi în următoarele
personalităţi politice ?

-14,1%-50,5% 4,8%

-8,2%-34,2% 5,0% 0,1%

-11,6%-63,9% 6,0% 0,2%

-6,6%-36,0% 7,2% 0,6%

-14,8%-57,4% 7,6% 0,4%

-9,1%-61,1% 8,6% 1,5%

-15,7%-48,9% 10,6% 1,1%

-7,8%-37,1% 10,8% 1,7%

-10,4%-38,4% 13,7% 0,6%

-12,2%-40,3% 21,8% 1,5%

-13,4%-31,4% 24,5%
2,9%

-11,8%-30,4% 36,5% 4,5%

-10,8%-21,1% 46,8% 13,5%

-90% -70% -50% -30% -10% 10% 30% 50% 70%

Vladimir Voronin

Vasile Tarlev

Serafim Urechean

Eugenia Ostapciuc

Victor Stepaniuc

Oazu Nantoi

Dumitru Braghiş 

Iurie Roşca

Mircea Snegur

Oleg Serebrian

Petru Lucinschi

Veaceslav Untilă

Dumitru Diacov

Nu am încredere deloc / Nu prea am încredere | Am o oarecare încredere/Am foarte mare încredere

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri
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! Pentru primele 8 personalităţi, în ordinea
aprecierilor pozitive:

distribuţia răspunsurilor “foarte multă încredere”
şi “oarecare încredere”
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Masculin 60,1% 41,8% 28,7% 22,8% 17,0% 13,4% 13,1% 11,7% 
Sex 

Feminin 60,3% 40,3% 26,4% 23,6% 12,3% 11,9% 10,6% 8,9% 
Urban 56,3% 39,7% 31,1% 23,2% 14,6% 9,9% 14,3% 10,6% Mediu de 

rezidenţă  Rural 63,1% 41,9% 24,8% 23,3% 14,2% 14,4% 10,0% 9,9% 
18-29 ani 42,5% 27,8% 28,2% 16,0% 9,1% 8,4% 8,1% 14,7% 
30-44 ani 55,1% 38,1% 28,6% 20,6% 11,1% 12,5% 10,0% 7,4% 
45-59 ani 65,7% 44,7% 33,2% 24,5% 15,5% 18,5% 14,6% 13,5% 

Vârstă 

60 + ani 70,8% 48,4% 18,8% 29,3% 19,8% 8,1% 12,6% 6,0% 
Moldovean/Român 55,3% 35,7% 30,8% 19,5% 12,6% 15,5% 13,1% 12,7% 
Rus 74,9% 49,5% 19,8% 31,2% 26,1% 5,4% 7,5% 4,3% 
Ucrainean 76,5% 55,8% 10,8% 30,9% 20,6% 6,2% 7,2% 2,1% 

Naţionalitate 

Alta 73,7% 64,2% 22,2% 40,9% 13,3% 0,0% 8,3% 1,1% 
Studii medii 
incomplete 65,8% 39,7% 20,4% 22,6% 10,8% 6,0% 8,6% 7,7% 

Şc. generală sau 
profesională 65,3% 44,9% 26,9% 26,0% 16,4% 10,7% 11,3% 7,1% 

Liceu, şcoală post-
liceală 53,2% 42,7% 30,1% 19,1% 9,2% 17,8% 10,2% 15,5% 

Educaţie 

Studii superioare 44,9% 32,4% 36,0% 19,3% 15,9% 22,5% 17,3% 18,3% 
Scăzut 66,5% 37,4% 18,6% 20,9% 11,4% 5,0% 7,4% 5,1% 
Mediu 62,4% 48,5% 30,7% 26,6% 17,9% 17,0% 12,8% 11,9% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 42,6% 24,1% 33,4% 17,0% 8,7% 12,0% 16,2% 14,1% 
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Credeţi că în prezent, în Republica Moldova, există cel puţin
un partid politic care reprezintă / apără interesele dvs.?

NU
41,4%

DA
33,1%

NR
2,9%NŞ

22,6%

 DA NU NŞ NR 
Masculin 35,5% 43,2% 17,9% 3,4% Sex Feminin 31,2% 40,1% 26,3% 2,5% 
Urban 31,0% 47,9% 17,5% 3,6% Mediu de 

rezidenţă  Rural 34,5% 36,9% 26,2% 2,4% 
18-29 ani 22,2% 50,9% 26,3% ,6% 
30-44 ani 30,8% 44,1% 20,8% 4,3% 
45-59 ani 39,0% 40,1% 17,6% 3,3% Vârstă 

60 + ani 35,5% 34,1% 28,0% 2,5% 
Moldovean/Român 33,0% 42,8% 21,4% 2,7% 
Rus 34,0% 41,1% 22,6% 2,3% 
Ucrainean 31,8% 42,2% 23,9% 2,1% 

Naţionalitate 

Alta 33,6% 29,0% 31,3% 6,1% 
Studii medii 
incomplete 30,6% 34,2% 31,4% 3,8% 

Şc. generală sau 
profesională 31,8% 45,4% 20,2% 2,5% 

Liceu, şc. post-
liceală 37,9% 44,8% 17,3%  

Educaţie 

Studii superioare 36,8% 39,0% 20,1% 4,1% 
Scăzut 32,3% 37,4% 27,9% 2,3% 
Mediu 37,0% 37,4% 22,8% 2,7% Nivel socio - 

economic Ridicat 21,9% 61,2% 12,3% 4,5% 
 

Distribuţia răspunsurilor în funcţie de partidul  
pentru care vor vota la eventualele alegeri DA NU NŞ NR 

Partidul Comuniştilor din Republica Moldova 56,8% 22,5% 19,0% 1,6% 
Partidul Democrat din Moldova 32,8% 49,7% 17,5%  
Partidul Democrat Agrar 57,1% 35,1% 7,7%  
Alianţa "Moldova Noastră" 31,4% 36,6% 29,6% 2,4% 
Partidul Popular Creştin Democrat 54,0% 33,5% 12,5%  
Partidul Social Democrat din Moldova 27,2% 50,0% 14,8% 8,0% 
Partidul Social Liberal 52,6% 19,3% 17,7% 10,4% 
Alt partid 51,0% 24,5% 24,5%  
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Care dintre partidele sau formaţiunile politice
din ţară este în stare să contribuie astăzi la
ieşirea din criza generală? (răspuns liber)

�����������������
�����������������
�����������������
�����������������
�����������������
�����������������
�����������������
�����������������
�����������������
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3 0 ,3 %

3 ,8 %
2 ,2 % 1 ,5 % 1 ,5 % 0 ,5 % 0 ,5 % 0 ,7 %

2 8 ,8 %
2 6 ,7 %

3 ,4 %

0 %

5 %

1 0 %

1 5 %

2 0 %

2 5 %

3 0 %

3 5 %

P ar t idul

C omuni• t ilor  din

R e public a

M oldova 

P ar t idul P opular

C r e • t in

D e moc r at

A lian•a

“M oldova

N oast r • ”

P ar t idul

D e moc r at  din

M oldova

P ar t idul Soc ia l

Libe r al

P ar t idul

D e moc r at

A gr ar

P ar t idul Soc ia l

D e moc r at  din

M oldova

A lt e  par t ide N ic i un  par t id N • N R

 PCRM PPCD ASLMN PDM PSL Nici un 
partid 

Masculin 30,3% 3,8% 3,4% 1,4% 1,6% 30,3% Sex 
Feminin 30,3% 3,7% 1,3% 1,6% 1,5% 27,6% 
Urban 27,4% 4,5% 3,6% 1,7% ,8% 29,3% Mediu de 

rezidenţă  Rural 32,3% 3,2% 1,3% 1,4% 2,0% 28,4% 
18-29 ani 17,3% 7,3% 1,2% 1,1% ,5% 36,1% 
30-44 ani 22,8% 2,9% 2,4% 1,0% 2,4% 36,3% 
45-59 ani 36,3% 3,9% 3,3% 2,6% 2,4% 27,0% 

Vârstă 

60 + ani 39,4% 2,2% 1,5% 1,0% ,3% 18,4% 
Moldovean/Român 28,7% 4,9% 2,9% 1,6% 1,9% 31,0% 
Rus 38,3% 1,1%   1,1% 24,8% 
Ucrainean 36,7%   1,9%  19,8% 

Naţionalitate 

Alta 30,4%  1,1% 2,1%  22,5% 
Studii medii incomplete 31,5% 3,1% ,7% ,7% 1,2% 24,5% 
Şc. generală sau 
profesională 32,9% 2,6% 1,2% 1,7% 1,0% 30,1% 

Liceu, şc. post-liceală 31,5% 7,2% 2,1% 1,0% 1,0% 30,3% 
Educaţie 

Studii superioare 22,0% 5,9% 6,5% 2,2% 3,4% 30,0% 
Scăzut 38,0% 1,2% ,6% ,9% ,9% 27,8% 
Mediu 30,3% 5,0% 2,4% 1,7% 2,1% 24,7% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 16,0% 4,7% 4,6% 2,2% 1,0% 43,2% 
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Dacă duminica viitoare s-ar desfăşura
alegerile pentru Parlamentul Moldovei, Dvs.

v-aţi duce la vot?

NŞ\NR
6,2%

Probabil 
nu 

7,7%

Probabil 
da

19,8%

Sigur nu
10,1% Da, sigur

56,2%

 Da, sigur Probabil da Probabil nu Sigur nu NŞ/NR 
Masculin 57,5% 19,2% 6,1% 12,9% 4,3% Sex Feminin 55,0% 20,3% 8,9% 8,0% 7,7% 
Urban 52,8% 22,7% 5,1% 13,2% 6,2% Mediu de 

rezidenţă  Rural 58,4% 17,8% 9,5% 8,0% 6,2% 
18-29 ani 55,8% 17,0% 8,4% 13,6% 5,1% 
30-44 ani 51,8% 18,5% 10,8% 11,9% 7,0% 
45-59 ani 61,0% 22,0% 4,3% 8,7% 4,0% Vârstă 

60 + ani 54,8% 20,6% 8,0% 7,7% 8,8% 
Moldovean/Român 57,6% 20,0% 8,3% 8,3% 5,7% 
Rus 49,8% 19,0% 5,7% 19,6% 5,9% 
Ucrainean 57,5% 17,9% 4,0% 14,7% 5,9% 

Naţionalitate 

Alta 47,1% 21,4% 7,8% 12,5% 11,1% 
Studii medii 
incomplete 47,9% 21,4% 7,7% 10,7% 12,3% 

Şc. generală sau 
profesională 55,6% 20,9% 8,4% 10,8% 4,3% 

Liceu, şc. post-
liceală 54,0% 21,3% 7,2% 11,2% 6,3% 

Educaţie 

Studii superioare 67,9% 14,8% 6,2% 7,6% 3,5% 
Scăzut 51,8% 23,2% 9,4% 7,7% 7,9% 
Mediu 60,3% 18,2% 6,6% 8,6% 6,2% Nivel socio - 

economic Ridicat 50,7% 18,9% 7,8% 19,5% 3,1% 
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri
pentru Parlamentul Moldovei, cu cine aţi vota ?

(procente din totalul celor care au exprimat o opţiune)

67,6%

8,6%

6,9%

4,2%

3,2%

2,2%

2,1%

1,3%

4,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Partidul Comuniştilor din
Republica Moldova

Partidul Popular Creştin Democrat

Alianţa "Moldova Noastră"

Partidul Democrat din Moldova

Partidul Social Liberal

Partidul Democrat Agrar

Partidul Social Democrat din
Moldova

Alt partid

Un candidat independent

Procente din totalul celor care au exprimat o optiune (58,9%).
  - 10,1% sigur nu ar vota;
  - 6,2% nu ar vota pentru nici un partid;
  - 21,4% nu ştiu cu cine ar vota;
  - 3,4% nu au răspuns.

Baza: 658
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri
pentru Parlamentul Moldovei, cu cine aţi vota ?

����������������������������������������������������������
����������������������������������������������������������
����������������������������������������������������������

21,4%

3,4%

10,1%

39,8%

5,1%

4,1%

2,5%

1,9%

1,3%

1,2%

0,7%

2,4%

6,2%

0% 10% 20% 30% 40%

Partidul Comuniştilor din
Republica Moldova

Partidul Popular Creştin Democrat

Alianţa “Moldova Noastră”

Partidul Democrat din Moldova

Partidul Social Liberal

Partidul Democrat Agrar 

Partidul Social Democrat din
Moldova

Alt partid

Un candidat independent

Nici un partid 

NŞ

NR

Sigur nu vor vota
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! Pentru primele 5 partide, în ordinea
opţiunilor:

% din total eşantion 
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 TOTAL 39,8% 5,1% 4,1% 2,5% 1,9% 6,2% 21,4% 
Masculin 40,5% 5,7% 4,5% 2,0% 2,0% 5,2% 17,9% 

Sex 
Feminin 39,3% 4,6% 3,7% 2,8% 1,8% 7,0% 24,0% 
Urban 36,2% 6,7% 7,4% 2,7% 1,0% 3,6% 19,7% Mediu de 

rezidenţă  Rural 42,4% 3,9% 1,7% 2,3% 2,5% 8,0% 22,5% 
18-29 ani 25,6% 10,4% 3,7% 3,0% 1,5% 4,9% 23,2% 
30-44 ani 33,3% 4,3% 4,8% 1,3% 2,4% 9,3% 22,0% 
45-59 ani 43,9% 4,6% 4,4% 3,5% 3,3% 6,1% 18,5% 

Vârstă 

60 + ani 51,0% 2,9% 3,2% 2,1%  4,0% 22,9% 
Moldovean/Român 36,2% 6,5% 5,1% 2,6% 2,4% 7,0% 22,2% 

Rus 50,0% 1,1% 2,1%  1,1% 4,7% 17,0% 

Ucrainean 56,2%   2,9%  1,9% 18,4% 
Naţionalitate 

Alta 45,4% 1,1% 1,1% 3,0%  4,9% 20,9% 
Studii medii 
incomplete 39,1% 2,7% 2,6% 1,8% ,8% 4,6% 29,1% 

Şc. generală sau 
profesională 44,8% 3,6% 2,1% 2,3% 1,2% 6,8% 21,2% 

Liceu, şcoală post-
liceală 36,4% 8,4% 4,9% 1,0% 3,9% 7,4% 15,0% 

Educaţie 

Studii superioare 30,2% 10,0% 10,0% 4,4% 4,0% 6,2% 15,2% 
Scăzut 46,1% 1,6% 2,6% 1,7% ,9% 8,6% 25,9% 
Mediu 41,0% 5,8% 3,4% 3,0% 2,4% 5,3% 19,1% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 24,7% 9,0% 8,7% 2,2% 2,1% 4,8% 20,2% 
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Dacă partidul, pentru care credeţi că veţi vota, va intra
în bloc electoral cu alte partide, Dvs. cum veţi vota?

�����������������������������������
�����������������������������������
�����������������������������������

8 ,0 %

6 ,3 %

3 4 ,6 %

3 ,8 %

1 0 ,1 %

3 0 ,0 %

7 ,2 %

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

A. Voi vota pentru blocul în care  a intrat
partidul, indife rent de  partide le  asociate

B. Voi vota pentru blocul în care  a intrat
partidul, dar cu condi•ia ca în bloc s•  nu fie

partidul:*
C . Nu voi vota partidul, dac•  va intra în bloc

cu alte  partide

D. Nu exist•  v reun partid, pentru care  cred
c•  voi vota

N•

NR

Sigur nu voi vota

 A B C D NŞ 
Masculin 33,3% 4,8% 10,4% 5,4% 29,0% Sex 
Feminin 27,4% 9,1% 6,1% 7,0% 39,0% 
Urban 27,6% 8,8% 9,5% 4,7% 31,8% Mediu de 

rezidenţă  Rural 31,6% 6,0% 6,9% 7,4% 36,6% 
18-29 ani 25,6% 8,2% 7,5% 5,9% 38,0% 
30-44 ani 26,3% 8,9% 9,1% 9,0% 29,6% 
45-59 ani 34,0% 6,9% 10,2% 6,1% 30,5% Vârstă 

60 + ani 31,8% 5,0% 4,4% 4,0% 42,5% 
Moldovean/Român 30,6% 7,9% 8,0% 7,3% 34,7% 
Rus 23,6% 6,4% 9,3% 1,1% 34,0% 
Ucrainean 21,6% 5,9% 13,6% 4,0% 39,1% Naţionalitate 

Alta 38,5% 2,9% 1,0% 4,9% 30,2% 
Studii medii incomplete 28,1% 2,9% 4,4% 5,1% 43,5% 
Şc. generală sau profesională 27,9% 6,3% 8,9% 7,0% 35,3% 
Liceu, şc. post-liceală 34,6% 10,0% 7,6% 6,3% 27,0% Educaţie 

Studii superioare 35,1% 13,2% 10,0% 6,0% 25,8% 
Scăzut 28,0% 4,9% 4,9% 7,3% 44,7% 
Mediu 32,9% 8,3% 8,4% 6,5% 30,9% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 24,5% 7,8% 12,1% 3,8% 27,9% 

 * Partidul Comuniştilor din Republica Moldova    2,6%
Partidul Popular Creştin Democrat                        1,6%
Partidul Democrat din Moldova                             0,3%
NR                                                                            2,7%
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În ce măsură următoarele lucruri v-ar face să
votaţi pentru un partid sau altul?

2 7 ,3 %

2 4 ,2 %

2 ,1 %

5 ,6 %

1 ,9 %

3 ,1 %

0 ,4 %

1 ,2 %

3 8 ,9 %

9 ,4 %

0 ,9 %

8 ,3 %

9 ,6 %

1 2 ,1 %

2 2 ,0 %

1 8 ,5 %

3 ,7 %

2 3 ,4 %

1 6 ,2 %

2 1 ,6 %

1 ,7 %

2 1 ,0 %

1 8 ,9 %

1 4 ,3 %

6 ,4 %

3 8 ,9 %

3 8 ,3 %

2 4 ,2 %

4 0 ,5 %

3 3 ,7 %

1 4 ,7 %

4 ,8 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1. Ac•iunile  concre te  a le  re pre ze nta n•ilor a ce stui
pa rtid

2. Ce e a  ce  spun re pre ze nta n•ii a ce stui pa rtid

3. P • re re a  • e fului/supe riorilor de  la  locul de  lucru

4. P • re re a  cunoscu•ilor, rude lor, cole gilor de
se rviciu

5. P • re re a  m e m brilor fa m ilie i

6. P • re re a  pe rsoa ne lor m a i în vâ rst•

7. P • re re a  • e fului sta tului

8. Altce va

În foarte  m are  m • sur•

În m are  m • sur•

În m ic•  m • sur•

În foarte  m ic•  m • sur•  /
de loc

Distribuţia răspunsurilor “În foarte mare 
măsură” şi “În mare măsură” 1 2 3 4 5 6 7 

Masculin 67,5% 28,6% 5,4% 14,0% 26,1% 12,2% 10,1% Sex 
Feminin 65,3% 27,5% 4,5% 14,4% 28,9% 10,9% 12,4% 
Urban 73,7% 26,5% 4,5% 15,6% 29,5% 12,5% 12,7% Mediu de 

rezidenţă  Rural 61,0% 28,9% 5,1% 13,3% 26,3% 10,8% 10,5% 
18-29 ani 66,1% 22,4% 5,9% 12,4% 31,8% 13,9% 9,6% 
30-44 ani 69,2% 27,3% 4,3% 11,5% 28,5% 11,5% 8,3% 
45-59 ani 70,0% 33,4% 5,3% 15,5% 26,9% 9,1% 12,5% Vârstă 

60 + ani 58,7% 25,6% 4,3% 16,7% 24,9% 12,8% 14,4% 
Moldovean/Român 65,3% 29,7% 4,6% 13,3% 26,8% 11,1% 10,4% 
Rus 78,8% 35,8% 3,6% 21,3% 42,5% 20,4% 22,4% 
Ucrainean 59,9% 18,6% 6,4% 11,9% 26,9% 8,7% 10,2% Naţionalitate 

Alta 68,8% 15,5% 6,4% 18,3% 22,3% 10,1% 11,0% 
Studii medii incomplete 52,5% 26,0% 5,2% 15,0% 23,6% 11,8% 15,4% 
Şc. generală sau profesională 68,5% 26,6% 4,9% 14,5% 28,0% 11,9% 10,5% 
Liceu, şc. post-liceală 72,5% 33,1% 3,3% 9,3% 28,2% 9,5% 8,1% Educaţie 

Studii superioare 74,4% 31,2% 5,1% 14,7% 31,7% 11,1% 10,1% 
Scăzut 54,4% 25,1% 5,0% 15,8% 23,3% 12,4% 11,1% 
Mediu 69,5% 30,7% 4,9% 13,6% 29,1% 10,8% 12,8% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 77,4% 24,2% 4,3% 13,6% 31,0% 12,2% 7,7% 

 

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri
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Credeţi că, în urma ultimelor alegeri locale,
primarii şi consilierii din localitatea dvs. au fost

aleşi corect?

DA
40,6%

NU
23,9%

NR
14,0%

NŞ
21,6%

 DA NU NŞ NR 
Masculin 38,0% 26,9% 20,1% 14,9% Sex Feminin 42,6% 21,5% 22,7% 13,2% 
Urban 34,5% 25,9% 23,5% 16,0% Mediu de 

rezidenţă  Rural 44,8% 22,4% 20,3% 12,5% 
18-29 ani 44,8% 22,0% 21,5% 11,7% 
30-44 ani 38,1% 27,5% 18,5% 15,8% 
45-59 ani 40,7% 24,6% 21,3% 13,4% Vârstă 

60 + ani 40,3% 20,4% 25,1% 14,2% 
Moldovean/Român 40,8% 25,4% 20,0% 13,9% 
Rus 32,3% 19,3% 27,2% 21,2% 
Ucrainean 42,8% 22,7% 24,3% 10,2% 

Naţionalitate 

Alta 43,9% 16,5% 27,6% 12,0% 
Studii medii 
incomplete 40,7% 17,2% 26,2% 16,0% 

Şc. generală sau 
profesională 37,1% 26,3% 22,6% 13,9% 

Liceu, şc. post-
liceală 41,2% 24,3% 18,8% 15,7% 

Educaţie 

Studii superioare 48,6% 25,7% 14,8% 10,9% 
Scăzut 39,0% 22,3% 22,7% 15,9% 
Mediu 42,0% 23,6% 21,7% 12,7% Nivel socio - 

economic Ridicat 38,8% 27,6% 19,3% 14,3% 
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Care sarcini consideraţi Dvs. că sunt acum
cele mai importante pentru Moldova?
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1,7%

8,3%

0,2%

3,3%

30,6%

15,3%

30,3%

4,1%

2,5%

1,2%

5,9%

13,1%

4,2%

0,3%

6,9%

12,6%

15,4%

23,8%

11,3%

5,4%

1,7%

8,8%

12,9%

23,1%

5,5%

0,2%

12,2%

7,6%

12,6%

9,0%

6,6%

0% 20% 40% 60% 80%

Întărirea statului, ordinii în ţară

Asigurarea păcii şi înţelegerii între oameni

Dezvoltarea economiei, îmbunătăţirea vieţii
oamenilor

Îmbunătăţirea situaţiei în învăţământ, ştiinţă,
cultură

Asigurarea dezvoltării spirituale a oamenilor

Restabilirea integrităţii teritoriale a ţării,
soluţionarea problemei transnistrene

Dezvoltarea relaţiilor de colaborare cu
organizaţiile internaţionale (finanţe, economie,

învăţământ, cultură, ecologie)

Lupta cu corupţia

Altele

NŞ

NR

����
����

În primul rând În al doilea rând

��������
��������

În al treilea rând

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri
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!Distribuţia răspunsurilor
(total 3 opţiuni)

 
Întărirea 
statului, 

ordinii în ţară 

Asigurarea 
păcii şi 

înţelegerii 
între oameni 

Dezvoltarea 
economiei, 

îmbunătăţirea 
vieţii 

oamenilor 

Îmbunătăţirea 
situaţiei în 

învăţământ, 
ştiinţă, cultură 

Masculin 56,6% 34,3% 67,8% 23,0% Sex Feminin 54,5% 41,3% 65,7% 25,4% 
Urban 56,1% 32,4% 68,4% 25,7% Mediu de 

rezidenţă  Rural 54,8% 42,4% 65,5% 23,4% 
18-29 ani 54,0% 36,1% 70,6% 32,7% 
30-44 ani 56,6% 37,7% 68,8% 26,4% 
45-59 ani 54,8% 37,2% 68,9% 27,2% Vârstă 

60 + ani 55,8% 41,6% 59,2% 13,4% 
Moldovean/Român 54,2% 39,2% 64,5% 26,8% 
Rus 63,1% 40,6% 63,4% 19,8% 
Ucrainean 53,5% 30,1% 79,7% 15,4% Naţionalitate 

Alta 60,4% 36,4% 74,5% 17,2% 
Studii medii 51,8% 48,5% 63,9% 16,1% 
Şc. generală sau 57,6% 37,4% 65,5% 26,0% 
Liceu, şc. post-liceală 57,0% 29,8% 77,2% 25,4% Educaţie 

Studii superioare 53,6% 31,6% 68,2% 30,0% 
Scăzut 55,7% 47,7% 63,3% 17,4% 
Mediu 56,0% 36,1% 68,0% 27,1% Nivel socio - 

economic Ridicat 53,1% 28,1% 68,4% 28,2% 
 

 

A s ig u ra re a  
d e zv o lt• r ii  
sp iritu a le  a  
o a m e n ilo r  

R e sta b ilire a  
in te g rit• •ii  
te rito ria le , 

so lu •io n a re a  
p ro b le m e i 

tra n sn is tre ne  

D e zv o lta re a  
re la •iilo r  d e  

c o la b o rare  c u  
o rg a n iza •iile  

in te rn a•io n a le  

L u p ta  c u  
c o ru p •ia  

M a scu lin  1 3 ,1 %  2 2 ,4 %  2 4 ,3 %  4 6 ,0 %  S ex  
F e m in in  1 5 ,7 %  1 5 ,6 %  1 7 ,4 %  4 3 ,3 %  
U rb a n  1 3 ,3 %  1 8 ,7 %  2 3 ,3 %  4 6 ,4 %  M ed iu  d e  

rezid en ••   R u ra l 1 5 ,5 %  1 8 ,4 %  1 8 ,3 %  4 3 ,1 %  
1 8 -2 9  a n i 1 4 ,9 %  1 8 ,8 %  2 4 ,8 %  4 2 ,8 %  
3 0 -4 4  a n i 1 7 ,6 %  1 8 ,1 %  2 2 ,7 %  4 3 ,4 %  
4 5 -5 9  a n i 1 1 ,8 %  2 1 ,0 %  2 1 ,0 %  4 5 ,4 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 1 4 ,6 %  1 5 ,9 %  1 4 ,6 %  4 5 ,5 %  
M o ld o ve a n /R o m â n  1 5 ,8 %  1 8 ,7 %  2 2 ,0 %  4 3 ,5 %  
R u s  9 ,8 %  1 5 ,3 %  1 3 ,5 %  5 5 ,8 %  
U c ra in e a n  1 2 ,5 %  2 1 ,7 %  1 7 ,6 %  4 5 ,7 %  

N a •io n alita te  

A lta  1 0 ,2 %  1 6 ,8 %  1 6 ,8 %  4 1 ,3 %  
S tu d ii m e d ii 1 5 ,0 %  1 5 ,1 %  1 4 ,0 %  3 3 ,5 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  1 5 ,5 %  1 9 ,2 %  1 8 ,4 %  4 7 ,3 %  
L ic e u , • c . po s t-lice a l•  1 1 ,9 %  2 0 ,5 %  2 2 ,4 %  5 6 ,1 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii su p e rio are  1 3 ,2 %  2 0 ,3 %  3 2 ,3 %  4 5 ,8 %  
S c • z u t 1 2 ,9 %  1 9 ,0 %  1 5 ,0 %  3 7 ,3 %  
M e d iu  1 5 ,7 %  1 8 ,3 %  2 0 ,0 %  4 6 ,2 %  

N iv e l so cio  - 
eco n om ic  

R id ica t 1 4 ,1 %  1 8 ,6 %  3 1 ,7 %  5 2 ,3 %  
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După părerea dvs., care ar trebui să fie
orientarea ţării noastre?

N R
2 ,0 %

S •  r• mâne m 
în C S I
3 0 ,4%

S •  ne  
inte gr• m în 

U niune a  
E uro pe a n•

4 6 ,9%

N •
1 8 ,5%

S •  nu fa ce m 
parte  din nic i 

o  a lia n•• /  
uniune
2 ,2 %

 
S •  r• m â n em  

în  C S I 
S •  n e  in te-

g r• m  în  U E  

S •  n u  fa cem  
p a rte  d in  n ici 

o  a lia n ••  
N •  N R  

M ascu lin  3 4 ,2 %  5 0 ,2 %  2 ,3%  1 1 ,8 %  1 ,6%  
S ex 

F em in in  2 7 ,4 %  4 4 ,4 %  2 ,1%  2 3 ,7 %  2 ,4%  
U rban  3 5 ,7 %  4 4 ,3 %  2 ,7%  1 5 ,6 %  1 ,7%  M ed iu  de 

rezid en ••   R u ra l 2 6 ,6 %  4 8 ,7 %  1 ,8%  2 0 ,6 %  2 ,2%  
1 8-2 9  an i 1 5 ,0 %  7 0 ,7 %  2 ,6%  1 0 ,6 %  1 ,1%  
3 0-4 4  an i 3 3 ,0 %  4 7 ,9 %  1 ,7%  1 4 ,8 %  2 ,7%  
4 5-5 9  an i 3 0 ,3 %  4 9 ,5 %  2 ,6%  1 5 ,9 %  1 ,7%  

V ârst•  

6 0  +  an i 3 7 ,9 %  2 7 ,1 %  1 ,9%  3 0 ,7 %  2 ,4%  
M o ldo vean /R om ân  2 0 ,6 %  5 5 ,6 %  2 ,0%  1 9 ,9 %  1 ,8%  
R u s 6 0 ,4 %  1 4 ,7 %  5 ,9%  1 5 ,6 %  3 ,4%  
U cra in ean  5 3 ,0 %  2 8 ,3 %   1 8 ,7 %   

N a•ion alita te  

A lta  6 3 ,8 %  2 0 ,3 %  1 ,9%  8 ,9%  5 ,1%  
S tu d ii m ed ii 
in co m p le te  

2 9 ,0 %  3 0 ,7 %  ,8 %  3 5 ,9 %  3 ,6%  

• c . gen era l•  sau  
p ro fe sio n al•  

3 4 ,3 %  4 5 ,7 %  2 ,8%  1 5 ,7 %  1 ,5%  

L iceu , • c . po s t-
licea l•  

2 8 ,7 %  5 7 ,0 %   1 3 ,3 %  1 ,0%  

E d u ca•ie  

S tu d ii su pe rio are  2 3 ,3 %  6 4 ,9 %  3 ,2%  6 ,7%  1 ,8%  
S c• zu t 2 9 ,0 %  3 5 ,5 %  ,8 %  3 2 ,4 %  2 ,2%  
M ed iu  3 1 ,5 %  5 0 ,2 %  3 ,1%  1 3 ,4 %  1 ,9%  

N ivel socio  - 
econ om ic 

R id ica t 2 9 ,4 %  5 7 ,5 %  1 ,6%  9 ,3%  2 ,3%  
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum
(vot) cu privire la aderarea Republicii Moldova la

Uniunea Europeană, Dvs. aţi vota pentru sau contra?

NR
2,4% Aş vota 

pentru
56,6%

Aş vota 
contra
9,5%

Nu ştiu/nu 
m-am 
decis

24,5%
Nu aş 

participa
7,0%

 Aş vota 
pentru 

Aş vota 
contra 

Nu aş 
participa 

NŞ/Nu  
m-am decis NR 

Masculin 62,9% 10,2% 7,2% 17,9% 1,8% Sex Feminin 51,6% 9,1% 6,8% 29,7% 2,8% 
Urban 59,4% 11,3% 6,2% 21,3% 1,7% Mediu de 

rezidenţă  Rural 54,5% 8,3% 7,6% 26,8% 2,8% 
18-29 ani 77,0% 7,4% 4,8% 10,2% ,6% 
30-44 ani 60,2% 10,6% 6,8% 20,1% 2,4% 
45-59 ani 59,0% 10,6% 8,0% 20,7% 1,6% Vârstă 

60 + ani 36,4% 8,5% 7,5% 43,1% 4,5% 
Moldovean/Român 64,6% 6,2% 6,4% 20,8% 2,0% 
Rus 27,4% 21,9% 19,0% 29,4% 2,3% 
Ucrainean 36,6% 18,0% 5,3% 40,1%  

Naţionalitate 

Alta 33,5% 18,7% 3,2% 36,4% 8,1% 
Studii medii 
incomplete 35,6% 6,9% 7,8% 44,1% 5,5% 

Şc. generală sau 
profesională 56,6% 11,7% 7,6% 23,1% 1,1% 

Liceu, şc. post-
liceală 69,5% 9,9% 3,1% 16,3% 1,2% 

Educaţie 

Studii superioare 75,8% 7,4% 6,3% 8,2% 2,2% 
Scăzut 40,4% 7,3% 8,4% 40,4% 3,6% 
Mediu 61,8% 11,0% 6,9% 18,2% 2,1% Nivel socio - 

economic Ridicat 69,4% 9,2% 4,8% 15,4% 1,2% 
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În ce măsură, după părerea dvs., acţiunile întreprinse de
conducerea ţării corespund orientării Republicii
Moldova spre integrare în Uniunea Europeană?

 În  fo a r te  
m a re  

m • su r•  

În  m a re  
m • su r•  

În  m ic •  
m • su r•  

D e lo c  N •  N R  

M a scu lin  4 ,5 %  1 6 ,7 %  3 5 ,7 %  1 1 ,1 %  2 9 ,4 %  2 ,5 %  
S ex  

F em in in  3 ,6 %  1 5 ,4 %  2 7 ,2 %  7 ,4 %  4 4 ,4 %  2 ,1 %  
U rb a n  2 ,9 %  1 2 ,5 %  3 3 ,4 %  1 2 ,7 %  3 6 ,4 %  2 ,0 %  M ed iu  

d e  re z id en ••   R u ra l 4 ,7 %  1 8 ,5 %  2 9 ,1 %  6 ,4 %  3 8 ,9 %  2 ,4 %  
1 8 -2 9  a n i 4 ,4 %  1 6 ,5 %  4 2 ,1 %  1 2 ,3 %  2 3 ,6 %  1 ,1 %  
3 0 -4 4  a n i 3 ,7 %  1 4 ,5 %  3 5 ,2 %  1 0 ,9 %  3 2 ,6 %  3 ,1 %  
4 5 -5 9  a n i 3 ,8 %  1 8 ,7 %  3 4 ,0 %  6 ,9 %  3 4 ,7 %  1 ,8 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 4 ,2 %  1 4 ,0 %  1 5 ,3 %  7 ,3 %  5 6 ,4 %  2 ,8 %  
M o ld o v ea n  
/R o m â n  4 ,5 %  1 8 ,0 %  3 4 ,6 %  8 ,1 %  3 2 ,8 %  1 ,9 %  

R u s  6 ,8 %  2 1 ,5 %  1 6 ,1 %  5 3 ,2 %  2 ,3 %  
U cra in ea n  5 ,3 %  9 ,3 %  1 9 ,0 %  1 1 ,5 %  5 4 ,9 %   

N a •io n a lita te   

A lta  2 ,1 %  1 3 ,6 %  1 9 ,3 %  8 ,1 %  4 9 ,7 %  7 ,2 %  
S tu d ii m ed ii 
in com p le te  2 ,8 %  1 7 ,1 %  1 3 ,4 %  6 ,1 %  5 6 ,8 %  3 ,8 %  

• co a l•  
g en era l•  sa u  
p ro fes io n a l•  

3 ,8 %  1 3 ,8 %  3 1 ,8 %  9 ,5 %  3 9 ,5 %  1 ,6 %  

L iceu , • co a l•  
p o s t-lic e a l•  4 ,1 %  1 8 ,1 %  4 0 ,4 %  9 ,4 %  2 7 ,0 %  1 ,0 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii 
su p er io a re  5 ,7 %  1 9 ,0 %  4 5 ,6 %  1 1 ,3 %  1 6 ,0 %  2 ,4 %  

S c• zu t 4 ,2 %  1 4 ,4 %  1 7 ,6 %  6 ,9 %  5 4 ,5 %  2 ,6 %  
M ed iu  4 ,3 %  1 7 ,0 %  3 4 ,5 %  9 ,0 %  3 3 ,0 %  2 ,3 %  

N iv e l so cio  - 
e co n o m ic  

R id ica t 2 ,8 %  1 5 ,9 %  4 3 ,9 %  1 3 ,1 %  2 2 ,7 %  1 ,7 %  
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Cum apreciaţi relaţiile actuale ale Republicii
Moldova cu următoarele state …?
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48,6%

47,3%

46,9%

1,0%

0,9%

1,8%

2,6%

9,5%

3,4%

3,0%

62,3%

61,8%

23,6%

12,9%

9,0%

9,1%

6,7%

2,7%

1,2%

1,0%

39,2%

37,6%

17,1%

19,6%

21,8% 1,5%

1,3%

1,6%

2,3%

2,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

România

Ucraina

Federaţia Rusă

SUA

Uniunea Europeană 

Foarte bune Bune Rele Foarte rele 

������
������ NŞ NR

Distribuţia răspunsurilor  
„Foarte bune” şi „Bune” România Ucraina 

Federaţia 
Rusă SUA Uniunea 

Europeană 
Masculin 52,3% 65,6% 75,8% 54,7% 54,3% Sex Feminin 49,1% 64,4% 67,9% 47,6% 46,6% 
Urban 48,5% 61,6% 69,9% 49,4% 49,0% Mediu de 

rezidenţă  Rural 51,9% 67,3% 72,4% 51,7% 50,6% 
18-29 ani 52,3% 64,7% 74,5% 46,9% 49,1% 
30-44 ani 52,2% 68,0% 72,9% 51,5% 50,9% 
45-59 ani 54,5% 69,4% 76,1% 59,9% 56,8% Vârstă 

60 + ani 42,9% 56,5% 62,0% 41,5% 41,3% 
Moldovean/Român 52,0% 64,2% 71,0% 53,6% 51,3% 
Rus 40,5% 58,2% 64,2% 36,9% 37,1% 
Ucrainean 46,0% 68,2% 66,2% 40,3% 43,3% 

Naţionalitate 

Alta 51,0% 73,2% 86,6% 49,6% 56,4% 
Studii medii 
incomplete 43,1% 55,9% 60,9% 41,0% 40,0% 

Şc. generală sau 
profesională 53,7% 67,4% 74,6% 52,3% 52,3% 

Liceu, şc. post-
liceală 51,5% 71,1% 75,5% 50,6% 52,9% 

Educaţie 

Studii superioare 51,4% 67,1% 74,2% 58,5% 54,8% 
Scăzut 46,1% 61,6% 65,9% 44,0% 39,7% 
Mediu 52,9% 67,7% 75,5% 54,9% 54,3% Nivel socio - 

economic Ridicat 50,8% 62,2% 68,7% 49,9% 54,8% 
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!Distribuţia răspunsurilor
«Foarte rele» şi «Rele»

 România Ucraina 
Federaţia 

Rusă SUA Uniunea 
Europeană 

Masculin 30,3% 18,3% 10,6% 8,6% 10,9% Sex Feminin 23,1% 10,9% 9,5% 7,1% 9,3% 
Urban 27,6% 17,1% 13,4% 9,5% 13,7% Mediu de 

rezidenţă  Rural 25,3% 12,0% 7,5% 6,6% 7,3% 
18-29 ani 30,4% 18,5% 13,5% 18,2% 18,1% 
30-44 ani 28,3% 15,4% 12,3% 8,0% 11,3% 
45-59 ani 28,1% 14,6% 9,5% 4,8% 7,8% Vârstă 

60 + ani 19,3% 9,7% 5,9% 4,2% 5,8% 
Moldovean/Român 26,9% 15,7% 10,4% 7,4% 10,2% 
Rus 24,0% 10,6% 11,7% 11,7% 12,5% 
Ucrainean 25,3% 8,3% 10,1% 8,1% 9,4% 

Naţionalitate 

Alta 23,9% 9,6% 5,1% 6,4% 6,4% 
Studii medii incomplete 15,9% 8,5% 6,3% 5,2% 4,8% 
Şc. generală sau profes. 25,7% 15,3% 9,4% 6,0% 8,3% 
Liceu, şcoală post-
liceală 34,0% 12,4% 11,4% 11,4% 11,0% Educaţie 

Studii superioare 36,6% 19,2% 15,4% 13,6% 19,9% 
Scăzut 20,3% 8,8% 6,1% 4,1% 6,9% 
Mediu 28,8% 14,8% 9,9% 7,7% 9,6% Nivel socio - 

economic Ridicat 29,4% 22,1% 17,5% 14,6% 17,3% 
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Care este părerea dvs. despre fiecare din
următoarele organizaţii:
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Uniunea Europeană

Banca Mondială 

Organizaţia Naţiunilor Unite

Consiliul Europei

Comunitatea Statelor Independente

Fondul Monetar Internaţional 

OSCE 

NATO

D istrib u •ia  r • sp u n su r ilo r  “ F o a r te  
b u n • ”  • i “B u n • ”  

B a n ca  
M on d ia l•  F M I C S I O N U  U E  N A T O  

C o n siliu l 
E u ro p e i O S C E  

M a sc u lin  5 0 ,3 %  4 5 ,9 %  5 2 ,0 %  5 1 ,6 %  5 8 ,6 %  3 5 ,1 %  4 9 ,1 %  4 3 ,9 %  
S ex 

F e m in in  4 0 ,5 %  3 6 ,4 %  3 6 ,5 %  3 8 ,6 %  4 6 ,5 %  2 9 ,1 %  3 8 ,7 %  3 0 ,6 %  
U rb a n  4 5 ,1 %  4 2 ,3 %  4 5 ,7 %  4 8 ,5 %  5 4 ,3 %  3 6 ,3 %  4 7 ,8 %  4 1 ,8 %  M ed iu  d e  

rezid en ••   R u ra l  4 4 ,4 %  3 9 ,4 %  4 1 ,6 %  4 1 ,3 %  4 9 ,9 %  2 8 ,5 %  4 0 ,1 %  3 2 ,5 %  
1 8 -2 9  a n i  6 0 ,2 %  5 5 ,9 %  5 0 ,0 %  5 9 ,7 %  6 9 ,9 %  5 0 ,6 %  6 0 ,6 %  5 0 ,1 %  
3 0 -4 4  a n i  4 8 ,0 %  4 3 ,3 %  4 2 ,6 %  4 5 ,6 %  5 0 ,8 %  3 0 ,8 %  4 1 ,6 %  3 8 ,3 %  
4 5 -5 9  a n i  4 7 ,3 %  4 2 ,4 %  4 7 ,1 %  4 8 ,2 %  5 6 ,9 %  3 3 ,2 %  4 9 ,0 %  3 8 ,1 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i  2 8 ,2 %  2 5 ,4 %  3 4 ,9 %  2 8 ,1 %  3 4 ,6 %  1 8 ,2 %  2 6 ,7 %  2 3 ,2 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  4 7 ,4 %  4 2 ,3 %  4 0 ,0 %  4 5 ,3 %  5 5 ,0 %  3 5 ,3 %  4 5 ,7 %  3 7 ,6 %  
R u s  3 2 ,1 %  3 0 ,2 %  5 4 ,7 %  3 3 ,7 %  3 8 ,9 %  2 1 ,9 %  2 6 ,5 %  3 2 ,0 %  
U c ra in e a n  3 7 ,4 %  3 5 ,2 %  4 5 ,6 %  3 8 ,3 %  4 1 ,6 %  2 0 ,5 %  4 1 ,1 %  3 6 ,1 %  

N a •io n alita te  

A lta  4 1 ,2 %  4 0 ,1 %  5 9 ,1 %  5 0 ,6 %  4 5 ,6 %  2 1 ,6 %  3 9 ,3 %  2 9 ,9 %  
S tu d ii  m e d ii  in c o m p le te 3 0 ,2 %  2 7 ,9 %  2 8 ,9 %  2 7 ,2 %  3 2 ,9 %  1 6 ,4 %  2 4 ,2 %  1 7 ,4 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  
p ro fe s io n a l•  

4 4 ,8 %  3 9 ,5 %  4 6 ,9 %  4 4 ,3 %  5 1 ,2 %  3 0 ,9 %  4 2 ,0 %  3 5 ,6 %  

L ic e u , • c o a l•  p o s t-
l ic e a l•  

5 0 ,2 %  4 3 ,2 %  4 1 ,6 %  4 5 ,3 %  6 0 ,3 %  3 6 ,6 %  5 3 ,2 %  4 0 ,1 %  
E d u ca •ie  

S tu d ii  su p e rio a re  5 9 ,4 %  5 6 ,8 %  5 2 ,5 %  6 3 ,9 %  7 1 ,7 %  4 9 ,7 %  6 4 ,9 %  5 9 ,3 %  
S c • z u t  3 3 ,8 %  2 9 ,4 %  3 3 ,2 %  3 0 ,8 %  3 7 ,8 %  1 8 ,6 %  2 7 ,4 %  2 1 ,6 %  
M e d iu  4 8 ,0 %  4 4 ,2 %  4 8 ,3 %  4 8 ,9 %  5 7 ,1 %  3 5 ,5 %  4 9 ,4 %  4 1 ,7 %  

N ive l so cio  - 
econ om ic 

R id ic a t  5 4 ,6 %  4 9 ,3 %  4 5 ,9 %  5 4 ,3 %  6 0 ,4 %  4 3 ,4 %  5 2 ,7 %  4 6 ,4 %  

 

Foarte proastă / Proastă   I     Bună / Foarte bună

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri
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Cum credeţi Dvs., care ar fi cea mai bună soluţie
pentru asigurarea securităţii ţării noastre?
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M a scu lin  1 8 ,8 %  2 1 ,3 %  2 0 ,8 %  1 2 ,4 %  2 3 ,5 %  3 ,2%  
S ex  

F em in in  1 1 ,3 %  1 7 ,2 %  1 7 ,2 %  1 0 ,4 %  4 1 ,2 %  2 ,7%  
U rb a n  2 0 ,7 %  1 8 ,9 %  1 9 ,6%  1 2 ,3 %  2 7 ,0 %  1 ,6%  M ed iu  

d e  rezid en ••   R u ra l 1 0 ,2 %  1 9 ,1 %  1 8 ,2 %  1 0 ,6 %  3 8 ,2 %  3 ,8%  
1 8-2 9  a n i 1 5 ,4 %  3 0 ,3 %  1 6 ,2 %  1 3 ,4 %  2 4 ,1 %  ,6 %  
3 0-4 4  a n i 1 4 ,3 %  1 7 ,6 %  1 9 ,8 %  1 4 ,8 %  3 0 ,7 %  2 ,7%  
4 5-5 9  a n i 1 5 ,8 %  2 0 ,9 %  1 8 ,6 %  8 ,8%  3 2 ,1 %  3 ,7%  

V â rst•  

6 0  +  a n i 1 2 ,7 %  1 0 ,6 %  1 9 ,7 %  9 ,2%  4 4 ,3 %  3 ,5%  
M o ld ov ea n  
/R om â n  1 5 ,0 %  2 2 ,9 %  1 3 ,0 %  1 0 ,3 %  3 5 ,9 %  2 ,9%  

R u s 1 4 ,7 %  5 ,5%  3 0 ,5 %  1 9 ,9 %  2 5 ,6 %  3 ,8%  
U crain ea n  1 4 ,6 %  1 1 ,3 %  2 8 ,8 %  1 0 ,2 %  3 4 ,0 %  1 ,1%  

N a •io n alita te   

A lta  1 0 ,6 %  5 ,3%  4 7 ,1 %  1 3 ,1 %  1 9 ,8 %  4 ,2%  
S tu d ii m ed ii 
in com p lete 9 ,3%  9 ,1%  1 5 ,9 %  7 ,3%  5 3 ,2 %  5 ,3%  

• coa l•  
g en er al•  sa u  
p rofes io n al•  

1 2 ,8 %  2 0 ,0 %  2 0 ,3 %  1 2 ,2 %  3 1 ,8 %  2 ,8%  

L iceu , • co al•  
p o st-lic eal•  1 7 ,6 %  1 8 ,1 %  2 0 ,3 %  1 3 ,5 %  3 0 ,5 %   

E d u ca•ie  

S tu d ii 
su p erioa re  2 3 ,7 %  2 8 ,6 %  1 8 ,0 %  1 3 ,0 %  1 5 ,4 %  1 ,3%  

S c• zu t 7 ,1%  1 1 ,3 %  1 8 ,9 %  9 ,3%  4 8 ,5 %  4 ,9%  
M ed iu  1 5 ,4 %  2 1 ,5 %  2 0 ,1 %  1 2 ,2 %  2 8 ,6 %  2 ,2%  

N ivel so cio  - 
eco n om ic  

R id icat 2 5 ,4 %  2 5 ,1 %  1 4 ,6 %  1 1 ,9 %  2 1 ,8 %  1 ,2%  
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum
(vot) cu privire la aderarea Republicii Moldova la

NATO, Dvs. aţi vota pentru sau contra?
NR

5,9%
Aş vota 
pentru
26,2%

Aş vota 
contra
18,9%

NŞ/nu m-
am decis
38,0%

Nu aş 
participa
11,0%

 Aş vota 
pentru 

Aş vota 
contra 

Nu aş 
participa 

NŞ/Nu  
m-am decis NR 

Masculin 27,8% 24,7% 10,9% 30,8% 5,9% Sex Feminin 24,9% 14,4% 11,1% 43,6% 5,9% 
Urban 25,8% 23,2% 11,3% 32,4% 7,4% Mediu de 

rezidenţă  Rural 26,5% 15,8% 10,8% 42,0% 4,9% 
18-29 ani 39,0% 18,6% 11,1% 29,8% 1,6% 
30-44 ani 24,3% 22,7% 12,1% 33,5% 7,4% 
45-59 ani 28,0% 18,6% 12,4% 37,5% 3,5% Vârstă 

60 + ani 17,6% 15,4% 8,2% 48,7% 10,1% 
Moldovean/Român 31,5% 14,2% 10,3% 39,3% 4,7% 
Rus 5,5% 33,7% 18,5% 31,9% 10,4% 
Ucrainean 15,5% 26,2% 9,1% 44,2% 4,9% 

Naţionalitate 

Alta 10,2% 38,0% 12,3% 26,3% 13,1% 
Studii medii 
incomplete 16,0% 11,7% 8,5% 52,5% 11,3% 

Şc. generală sau 
profesională 27,4% 19,5% 11,8% 36,6% 4,7% 

Liceu, şc. post-
liceală 20,4% 25,9% 9,0% 42,7% 2,0% 

Educaţie 

Studii superioare 37,8% 22,9% 13,0% 22,2% 4,1% 
Scăzut 20,9% 11,8% 11,4% 49,0% 6,9% 
Mediu 27,6% 22,3% 10,5% 34,3% 5,4% Nivel socio - 

economic Ridicat 31,5% 21,0% 11,9% 29,7% 5,8% 
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Cât de mândru sunteţi Dvs. de calitatea de
cetăţean al Republicii Moldova?

 F oarte 
m ân dru  M ând ru N u  prea  

m ân dru  
D eloc 

m ân dru  N • /N R  

M asculin  1 7 ,4 %  5 1 ,4 %  2 2 ,6 %  6 ,1 %  2 ,5 %  
Sex 

F em inin  1 6 ,6 %  5 8 ,0 %  1 7 ,5 %  4 ,5 %  3 ,4 %  
U rb an 1 8 ,0 %  5 3 ,1 %  1 7 ,9 %  8 ,2 %  2 ,9 %  M ed iu  

de  rezid en••   R u ral 1 6 ,2 %  5 6 ,6 %  2 1 ,0 %  3 ,1 %  3 ,2 %  
18-29  ani 1 7 ,5 %  4 6 ,4 %  2 7 ,7 %  7 ,4 %  1 ,0 %  
30-44  ani 1 3 ,5 %  5 6 ,3 %  2 1 ,0 %  4 ,8 %  4 ,3 %  
45-59  ani 1 8 ,6 %  5 2 ,0 %  2 2 ,0 %  4 ,4 %  3 ,0 %  

V ârst•  

60  +  ani 1 8 ,3 %  6 3 ,2 %  1 0 ,5 %  5 ,0 %  3 ,0 %  
M oldovean 
/R om ân 1 9 ,3 %  5 5 ,0 %  1 8 ,7 %  4 ,1 %  2 ,9 %  

R u s 1 1 ,3 %  5 5 ,9 %  2 3 ,5 %  8 ,3 %  1 ,1 %  
U crainean 7 ,4 %  5 7 ,6 %  2 5 ,4 %  8 ,7 %  1 ,0 %  

N a•ionalita te  

A lta  1 1 ,5 %  5 2 ,7 %  1 9 ,3 %  8 ,5 %  8 ,0 %  
Stu dii m ed ii 
in com p lete 1 6 ,6 %  5 9 ,9 %  1 3 ,0 %  4 ,3 %  6 ,3 %  

• coal•  
general•  sau  
profesional•  

1 4 ,8 %  5 5 ,1 %  2 3 ,1 %  4 ,8 %  2 ,2 %  

L iceu , • coal•  
post-liceal•  1 8 ,4 %  5 8 ,5 %  1 8 ,8 %  3 ,1 %  1 ,2 %  

E du ca•ie 

Stu dii 
superioare 2 2 ,0 %  4 8 ,0 %  2 0 ,1 %  8 ,0 %  1 ,9 %  

Sc• zu t 1 5 ,1 %  6 1 ,1 %  1 7 ,0 %  2 ,6 %  4 ,2 %  
M ed iu  1 7 ,4 %  5 5 ,6 %  1 9 ,5 %  4 ,9 %  2 ,6 %  

N ivel socio  - 
econ om ic 

R id icat 1 8 ,9 %  4 2 ,7 %  2 5 ,4 %  1 0 ,8 %  2 ,2 %  
 

1 7 ,0 %

5 5 ,1 %

1 9 ,7 %

5 ,2 %
1 ,6 % 1 ,4 %
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F o a rte
m â ndru

M â ndru N u pre a
m â ndru

D e lo c
m â ndru

N • N R
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În viziunea dvs., care este cea mai populară personalitate în
ziua de azi în Republica Moldova din domeniul politicii?

(răspuns liber)

4 ,3 %

1 ,5 %

1 ,1 %

1 ,1 %

0 ,8 %

0 ,6 %

2 ,5 %

1 ,2 %

1 7 ,1 %

2 2 ,1 %

3 ,9 %

3 8 ,0 %

5 ,6 %

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Vladimir Voronin

Iurie  Ro• ca

Vasile  T arlev

Serafim Urechean

O azu Nantoi

Dumitru Braghi•

Eugenia O stapciuc

Vlad Cubreacov

Victor Stepaniuc

Alt•  pe rsonalitate

Nici unul

N•

NR

Primele 7 personalităţi în ordinea 
importanţei 
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Masculin 40,5% 5,7% 3,4% 5,0% 1,8% 1,4% ,9% Sex 
Feminin 36,1% 5,5% 5,0% 3,1% 1,3% ,9% 1,3% 
Urban 41,5% 5,6% 4,6% 5,5% 1,6% 2,0% ,9% Mediu de 

rezidenţă  Rural 35,5% 5,6% 4,2% 2,8% 1,5% ,5% 1,3% 
18-29 ani 28,5% 8,2% 4,7% 7,2%  ,6% 1,2% 
30-44 ani 35,8% 4,4% 5,1% 5,0% 3,1% 2,0% 1,3% 
45-59 ani 37,4% 7,7% 5,1% 3,0% 2,1% ,6% ,8% Vârstă 

60 + ani 47,3% 2,4% 2,4% 1,9% ,3% 1,0% 1,4% 
Moldovean/Român 32,5% 6,9% 3,9% 5,1% 2,1% 1,1% ,9% 
Rus 61,1% 3,2% 2,3%   1,1% 1,1% 
Ucrainean 59,6% 1,1% 4,2% 1,1%   1,1% Naţionalitate 

Alta 42,9% 1,1% 10,1%   2,1% 3,0% 
Studii medii incomplete 40,4% 4,0% 1,5% 2,2% ,4% ,4% 1,5% 
Şc. generală sau profesională 36,8% 4,0% 5,7% 3,6% 1,2% 1,2% 1,7% 
Liceu, şc. post-liceală 38,9% 11,2% 6,9% 5,3% 1,0%   Educaţie 

Studii superioare 37,6% 8,9% 3,4% 6,0% 4,0% 2,2%  
Scăzut 38,1% 2,3% 3,2% 2,8% ,3% ,3% 2,6% 
Mediu 37,3% 6,8% 5,1% 3,2% 2,2% 1,2% ,3% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 39,9% 7,6% 4,1% 8,2% 1,7% 2,2% 1,1% 

 

Sunt prezentate personalităţile care au acumulat o pondere mai mare de 0,5% fiecare
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În viziunea dvs., care este cea mai populară personalitate în
ziua de azi în Republica Moldova din domeniul economiei?

 (răspuns liber)

1,3%

0,6%

0,5%

4,2%

1,2%

30 ,2%

47 ,4%

1,0%

11 ,9%

1,9%
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Vasile Tarlev

Leonid Talmaci

Marian Lupu

Serafim U rechean

D umitru  Todoroglo

D umitru  B raghi•

Alt•  personalitate
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M a sc u lin  1 2 ,2 %  2 ,0 %  1 ,4 %  ,9 %  ,9 %  ,7 %  2 8 ,3 %  
S ex  

F e m in in  1 1 ,7 %  1 ,8 %  1 ,2 %  1 ,0 %  ,3 %  ,3 %  3 1 ,6 %  
U rb a n  1 3 ,7 %  2 ,4 %  ,9 %  1 ,5 %   ,4 %  2 3 ,2 %  M ed iu  d e  

rez id en ••   R u ra l 1 0 ,7 %  1 ,6 %  1 ,5 %  ,6 %  1 ,0 %  ,5 %  3 5 ,1 %  
1 8 -2 9  a n i 8 ,5 %  1 ,1 %  1 ,0 %  1 ,6 %    3 1 ,8 %  
3 0 -4 4  a n i 1 1 ,1 %  3 ,1 %  1 ,3 %  1 ,4 %  1 ,1 %  ,4 %  2 7 ,1 %  
4 5 -5 9  a n i 1 5 ,0 %  2 ,0 %  1 ,6 %  ,6 %  ,6 %  ,3 %  2 8 ,4 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 1 1 ,4 %  1 ,1 %  1 ,0 %  ,6 %  ,4 %  1 ,1 %  3 4 ,3 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  1 0 ,8 %  2 ,2 %  1 ,4 %  1 ,3 %  ,8 %  ,6 %  2 8 ,0 %  
R u s  1 6 ,8 %  1 ,1 %  1 ,3 %     1 9 ,3 %  
U c ra in e a n  2 0 ,4 %  2 ,2 %      4 3 ,4 %  

N a •io n a lita te  

A lta  8 ,5 %   1 ,0 %     4 4 ,6 %  
S tu d ii m e d ii in c o m p le te  9 ,2 %  ,4 %   ,4 %  ,8 %   4 0 ,1 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  p ro fe s io n a l•  1 2 ,4 %  1 ,6 %  1 ,3 %  ,8 %  ,6 %  ,2 %  3 0 ,0 %  
L ic e u , • c . p o st-lic e a l•  1 2 ,5 %  2 ,0 %  1 ,2 %  3 ,3 %  1 ,0 %  2 ,1 %  2 3 ,6 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii s u p e rio a re  1 3 ,8 %  4 ,4 %  2 ,7 %  1 ,3 %   ,9 %  2 1 ,5 %  
S c • z u t 9 ,0 %  ,9 %  ,6 %  ,8 %  1 ,2 %  ,3 %  3 6 ,0 %  
M e d iu  1 4 ,6 %  2 ,4 %  1 ,4 %  1 ,4 %  ,4 %  ,7 %  2 9 ,8 %  

N iv e l so c io  -  
eco n o m ic  

R id ic a t  8 ,9 %  2 ,1 %  2 ,2 %     2 0 ,5 %  
 

Sunt prezentate personalităţile care au acumulat o pondere mai mare de 0,5% fiecare
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În viziunea dvs., care este cea mai populară personalitate în
ziua de azi în Republica Moldova din domeniul culturii?

 (răspuns liber)

1 ,6 %

1 ,1 %

1 ,1 %

1 ,0 %

1 ,0 %

0 ,8 %

0 ,7 %

0 ,7 %

9 ,8 %

0 ,9 %

2 7 ,6 %

4 6 ,1 %

1 ,9 %

1 ,8 %

2 ,1 %

1 ,9 %

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Zinaida Julea

G heorghe  Urschi
M aria Bie • u

Ion Suruceanu

M ihai Volontir
Nicolae  Botgros

Eugen Doga

M aria Ciobanu
M ihai Cimpoi

Nicolae  Sulac
Vitalie  Dani

Ne li C iobanu

Alt•  pe rsonalitate
Nimeni

N•

NR

P rim ele 7  p erso n a lit• •i în  o rd in ea  
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M a sc u lin  2 ,5 %  2 ,3 %  1 ,4 %  1 ,6 %  2 ,0 %  ,9 %  1 ,1 %  
S ex  

F e m in in  1 ,8 %  1 ,6 %  2 ,4 %  1 ,9 %  1 ,2 %  1 ,3 %  1 ,0 %  
U rb a n  ,7 %  1 ,5 %  3 ,9 %  2 ,1 %  1 ,3 %  1 ,5 %  2 ,0 %  M ed iu  d e  

rez id en ••   R u ra l 3 ,1 %  2 ,2 %  ,6 %  1 ,6 %  1 ,7 %  ,9 %  ,4 %  
1 8 -2 9  a n i 2 ,8 %  2 ,2 %  ,6 %  1 ,1 %  1 ,1 %  1 ,1 %  1 ,0 %  
3 0 -4 4  a n i 2 ,3 %  2 ,3 %  1 ,3 %  3 ,1 %  3 ,2 %  1 ,6 %  2 ,0 %  
4 5 -5 9  a n i 2 ,7 %  2 ,7 %  2 ,0 %  ,9 %  1 ,1 %  1 ,5 %  ,6 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i ,7 %  ,3 %  3 ,4 %  2 ,0 %  ,6 %  ,3 %  ,7 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  2 ,8 %  2 ,6 %  1 ,7 %  1 ,9 %  1 ,6 %  1 ,3 %  ,7 %  
R u s    4 ,5 %  2 ,1 %   1 ,1 %  3 ,8 %  
U c ra in e a n    3 ,0 %   4 ,2 %   3 ,0 %  

N a •io n a lita te  

A lta    1 ,0 %  2 ,1 %   1 ,0 %   
S tu d ii m e d ii in c o m p le te  1 ,1 %  1 ,2 %  ,7 %  1 ,5 %  ,4 %  1 ,2 %  ,7 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  p ro fe s io n a l•  3 ,0 %  1 ,8 %  2 ,0 %  1 ,9 %  2 ,3 %   1 ,7 %  
L ic e u , • c . p o st-lic e a l•  1 ,2 %  4 ,1 %  1 ,0 %  1 ,0 %  3 ,0 %  3 ,9 %   

E d u ca •ie  

S tu d ii s u p e rio a re  1 ,5 %  2 ,2 %  3 ,6 %  2 ,2 %  ,5 %  2 ,7 %  ,4 %  
S c • z u t 3 ,2 %  ,6 %  1 ,1 %  1 ,2 %  ,3 %  ,9 %  ,3 %  
M e d iu  1 ,7 %  2 ,5 %  2 ,3 %  1 ,6 %  2 ,1 %  1 ,3 %  1 ,3 %  

N iv e l so c io  -  
eco n o m ic  

R id ic a t  1 ,2 %  2 ,5 %  2 ,1 %  3 ,2 %  2 ,1 %  1 ,2 %  1 ,8 %  
 

Sunt prezentate personalităţile care au acumulat o pondere mai mare de 0,6% fiecare
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Cât de importante sunt în viaţa dvs. …?

-33,9%-16,8% 22,6% 13,8%

-28,5%-10,7% 28,4% 18,7%

-14,8%-4,4% 35,0% 36,6%

-9,2%-2,8% 31,4% 51,5%

-10,2%-2,7% 33,6% 52,7%

-6,5%-1,1% 33,5% 56,5%

-16,0%-3,1% 43,0% 33,5%

-13,2%-1,3% 42,4% 41,3%

-0,6%-0,5% 14,9% 82,4%

-4,6%-2,7% 29,8% 56,9%

-55% -35% -15% 5% 25% 45% 65% 85%

Activitatea de muncă

Familia

Prietenii

Timpul liber

Bunăstarea, averea

Credinţa, religia

Dragostea

Cunoaşterea unor
lucruri noi 

Arta

Politica

Deloc important / Nu prea important  | Destul de important / Foarte important

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri
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!Distribuţia răspunsurilor «Foarte
important» şi «Destul de important»
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M asc u lin  9 1 ,2 %  9 6 ,9 %  8 7 ,8 %  7 9 ,2 %  9 1 ,9 %  
S ex  

F e m in in  8 3 ,3 %  9 7 ,7 %  8 0 ,7 %  7 4 ,3 %  8 8 ,5 %  
U rb an  8 8 ,4 %  9 6 ,7 %  8 8 ,2 %  8 3 ,3 %  9 0 ,0 %  M ed iu  d e  

re z id en ••   R u ra l 8 5 ,5 %  9 7 ,7 %  8 0 ,8 %  7 1 ,6 %  8 9 ,9 %  
1 8 -2 9  an i 9 1 ,7 %  9 8 ,3 %  9 1 ,8 %  8 8 ,7 %  9 5 ,3 %  
3 0 -4 4  an i 9 3 ,7 %  9 7 ,9 %  9 0 ,7 %  8 4 ,8 %  9 2 ,8 %  
4 5 -5 9  an i 9 3 ,7 %  9 9 ,1 %  8 4 ,4 %  7 7 ,2 %  9 2 ,6 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i  6 7 ,8 %  9 3 ,8 %  7 0 ,9 %  5 9 ,0 %  8 0 ,6 %  
M o ld o v ea n /R o m ân  8 8 ,9 %  9 7 ,4 %  8 3 ,5 %  7 7 ,4 %  8 9 ,6 %  
R u s 8 2 ,3 %  9 5 ,5 %  8 1 ,7 %  7 6 ,9 %  8 7 ,7 %  
U c ra in e an  8 8 ,3 %  1 00 ,0 %  8 3 ,4 %  7 4 ,3 %  9 4 ,1 %  

N a •io n a lita te  

A lta  7 0 ,0 %  9 4 ,8 %  8 8 ,2 %  7 0 ,0 %  9 0 ,9 %  
S tu d ii m ed ii in c o m p le te  7 1 ,3 %  9 6 ,4 %  6 9 ,0 %  5 6 ,7 %  8 5 ,8 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  p ro fe s . 9 1 ,0 %  9 7 ,7 %  8 7 ,8 %  8 0 ,5 %  9 0 ,6 %  
L ice u , • co a l•  p o st-lic ea l•  9 0 ,6 %  1 00 ,0 %  8 8 ,3 %  8 4 ,6 %  9 5 ,1 %  

E d u c a •ie  

S tu d ii su p e rio a re  9 2 ,9 %  9 6 ,2 %  8 9 ,8 %  8 6 ,9 %  9 1 ,6 %  
S c• z u t  7 5 ,9 %  9 5 ,1 %  7 3 ,8 %  6 2 ,9 %  8 5 ,2 %  
M ed iu  9 1 ,1 %  9 8 ,5 %  8 6 ,8 %  8 0 ,9 %  9 1 ,7 %  

N iv e l so c io  -  
ec o n o m ic  

R id ic a t 9 2 ,5 %  9 7 ,2 %  9 2 ,5 %  8 7 ,0 %  9 3 ,4 %  
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Masculin 81,0% 85,8% 76,7% 49,6% 43,9% Sex 
Feminin 90,4% 80,5% 67,6% 45,2% 30,6% 
Urban 82,3% 85,6% 80,1% 57,4% 43,1% Mediu de 

rezidenţă  Rural 89,1% 80,9% 65,6% 39,9% 31,6% 
18-29 ani 84,2% 97,2% 91,4% 59,5% 40,6% 
30-44 ani 83,8% 90,1% 78,4% 57,9% 41,4% 
45-59 ani 85,5% 83,1% 72,0% 42,8% 35,3% Vârstă 

60 + ani 91,1% 65,4% 51,1% 33,1% 29,7% 
Moldovean/Român 88,8% 84,6% 74,1% 48,0% 35,6% 
Rus 67,7% 74,5% 65,6% 46,7% 39,4% 
Ucrainean 88,3% 77,3% 68,0% 41,4% 36,5% Naţionalitate 

Alta 79,2% 80,8% 59,8% 45,6% 39,8% 
Studii medii incomplete 89,3% 66,5% 48,6% 27,9% 23,9% 
Şc. generală sau profes. 84,4% 86,3% 73,0% 46,5% 33,7% 
Liceu, şc. post-liceală 86,7% 88,2% 82,4% 55,2% 46,5% Educaţie 

Studii superioare 87,2% 91,8% 91,1% 68,2% 53,5% 
Scăzut 86,0% 68,8% 50,1% 29,4% 24,9% 
Mediu 88,9% 88,4% 78,6% 52,1% 41,3% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 78,5% 90,6% 88,8% 64,0% 41,6% 
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Care sunt două cele mai importante valori
din cele menţionate?

1,0% 2,6%

0,1% 0,9%

0,3% 2,7%

0,4% 2,7%

0,5% 0,8%

2,1% 7,8%

2,1% 7,9%

6,3% 18,6%

7,7% 16,4%

13,4% 20,9%

65,9% 18,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Familia

Activitatea de munca

Credinta, religia

Bunastarea, averea

Prietenii

Dragostea

Politica

Timpul liber

Cunoasterea unor
lucruri noi

Arta

NŞ/NR

Prima menţiune / A doua menţiune

Diferenţele până la 100% reprezintă non-răspunsuri
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!Total 2 menţiuni
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ea

 

M asc u lin  4 0 ,5 %  8 4 ,2 %  1 2 ,9 %  3 ,7 %  2 3 ,9 %  
S ex  

F e m in in  2 9 ,5 %  8 4 ,9 %  7 ,9 %  2 ,8 %  2 5 ,5 %  
U rb an  3 8 ,1 %  8 3 ,5 %  1 3 ,5 %  3 ,7 %  2 1 ,3 %  M ed iu  d e 

rezid en ••   R u ra l 3 1 ,6 %  8 5 ,3 %  7 ,6 %  2 ,8 %  2 7 ,3 %  
1 8 -2 9  an i 3 0 ,8 %  8 3 ,4 %  1 5 ,7 %  2 ,8 %  2 6 ,2 %  
3 0 -4 4  an i 3 9 ,0 %  8 8 ,8 %  9 ,5 %  3 ,1 %  2 9 ,1 %  
4 5 -5 9  an i 4 3 ,0 %  8 6 ,5 %  8 ,0 %  2 ,1 %  2 4 ,4 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 2 1 ,3 %  7 8 ,7 %  9 ,3 %  4 ,8 %  2 0 ,1 %  
M o ld o v ea n /R o m ân  3 3 ,5 %  8 3 ,7 %  9 ,3 %  2 ,6 %  2 4 ,5 %  
R u s 3 4 ,7 %  7 8 ,7 %  2 0 ,1 %  1 3 ,8 %  2 6 ,0 %  
U c ra in e an  3 3 ,4 %  9 2 ,9 %  5 ,7 %  1 ,1 %  3 1 ,5 %  

N a •ion alita te  

A lta  4 1 ,2 %  8 8 ,5 %  1 1 ,9 %  1 ,0 %  2 0 ,9 %  
S tu d ii m ed ii in c o m p le te  2 5 ,8 %  8 0 ,6 %  7 ,8 %  3 ,1 %  2 2 ,4 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  p ro fe s . 3 7 ,9 %  8 6 ,0 %  1 0 ,0 %  2 ,5 %  2 6 ,7 %  
L ice u , • co a l•  p o st-lic ea l•  3 1 ,5 %  9 0 ,6 %  9 ,2 %  5 ,3 %  3 0 ,2 %  

E d uca•ie  

S tu d ii su p e rio a re  3 7 ,1 %  8 3 ,1 %  1 3 ,3 %  4 ,0 %  2 1 ,0 %  
S c• z u t 2 9 ,4 %  7 9 ,1 %  9 ,4 %  2 ,3 %  2 3 ,4 %  
M ed iu  3 6 ,6 %  8 6 ,9 %  9 ,5 %  3 ,7 %  2 5 ,3 %  

N iv el soc io  - 
econ o m ic  

R id ic a t 3 5 ,9 %  8 6 ,8 %  1 3 ,4 %  3 ,3 %  2 6 ,0 %  
 

 

C
re

di
nţ

a,
 

re
lig

ia
 

D
ra

go
st

ea
 

C
un

oa
şt

er
ea

 
un

or
 lu

cr
ur

i 
no

i 

A
rt

a 

Po
lit

ic
a 

Masculin 16,3% 10,1% 2,9% 1,1% 1,8% Sex 
Feminin 30,1% 9,7% 3,1% 0,9% 1,0% 
Urban 19,1% 10,8% 3,7% 1,0% 1,1% Mediu de 

rezidenţă  Rural 27,6% 9,3% 2,6% 0,9% 1,6% 
18-29 ani 12,3% 22,1% 4,7% 0,0% 0,0% 
30-44 ani 13,1% 10,8% 1,7% 1,5% 0,0% 
45-59 ani 22,3% 6,3% 2,8% 1,1% 1,8% 

Vârstă 

60 + ani 45,4% 5,2% 3,5% 1,0% 3,2% 
Moldovean/Român 25,1% 11,5% 3,0% 1,2% 1,2% 
Rus 14,5% 2,3% 4,7% 0,0% 1,1% 
Ucrainean 21,9% 8,5% 1,9% 0,0% 3,1% Naţionalitate 

Alta 26,2% 4,0% 3,2% 1,1% 1,1% 
Studii medii incomplete 44,3% 6,1% 2,9% 0,4% 0,4% 
Şc. generală sau profes. 19,8% 10,3% 2,5% 1,0% 1,1% 
Liceu, şc. post-liceală 14,7% 9,6% 5,1% 1,0% 0,0% Educaţie 

Studii superioare 14,3% 13,4% 3,7% 1,8% 3,7% 
Scăzut 38,3% 7,2% 2,8% 1,8% 1,1% 
Mediu 20,4% 10,2% 2,4% 0,7% 1,7% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 10,0% 13,8% 5,5% 0,5% 1,1% 
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Dvs. aţi participat la vreo acţiune de protest (greve,
demonstraţii, pichetare, petiţii, reclamaţii, greva

foamei, blocarea unor drumuri) după 2001?

NR
0,9%

NU
89,6%

DA
9,5%

 DA NU NR 
Masculin 10,2% 88,5% 1,4% Sex Feminin 9,1% 90,4% ,6% 
Urban 15,8% 84,0% ,2% Mediu de 

rezidenţă  Rural 5,1% 93,5% 1,4% 
18-29 ani 17,5% 81,4% 1,1% 
30-44 ani 8,6% 90,8% ,7% 
45-59 ani 9,4% 89,7% ,9% Vârstă 

60 + ani 5,5% 93,4% 1,1% 
Moldovean/Român 10,7% 88,2% 1,0% 
Rus 13,8% 86,2%  
Ucrainean 1,9% 97,1% 1,0% 

Naţionalitate 

Alta 3,2% 95,8% 1,0% 
Studii medii 
incomplete 3,8% 95,5% ,8% 

Şc. generală sau 
profesională 7,0% 92,8% ,2% 

Liceu, şc. post-liceală 9,6% 87,1% 3,3% 

Educaţie 

Studii superioare 22,4% 75,7% 1,9% 
Scăzut 3,8% 95,6% ,6% 
Mediu 9,4% 89,5% 1,1% Nivel socio - 

economic Ridicat 20,3% 78,6% 1,1% 
 



11

Dar aţi (mai) participa la astfel
de acţiuni în viitor?

DA
12,7%

NU
74,2%

NR
1,6%NŞ

11,5%

 DA NU NŞ NR 
Masculin 14,5% 69,7% 13,6% 2,3% Sex Feminin 11,3% 77,6% 10,1% 1,0% 
Urban 13,5% 72,2% 13,1% 1,2% Mediu de 

rezidenţă  Rural 12,1% 75,5% 10,6% 1,9% 
18-29 ani 19,5% 63,5% 15,4% 1,7% 
30-44 ani 12,6% 69,1% 16,0% 2,4% 
45-59 ani 13,3% 76,0% 9,8% ,9% Vârstă 

60 + ani 7,6% 84,1% 6,8% 1,5% 
Moldovean/Român 14,9% 71,8% 11,6% 1,7% 
Rus 6,6% 79,8% 11,1% 2,5% 
Ucrainean 5,3% 87,9% 5,9% 1,0% 

Naţionalitate 

Alta 6,6% 75,8% 17,6%  
Studii medii 
incomplete 4,2% 86,2% 8,8% ,8% 

Şc. generală sau 
profesională 12,1% 74,4% 12,0% 1,5% 

Liceu, şc. post-
liceală 18,8% 63,4% 15,5% 2,3% 

Educaţie 

Studii superioare 21,5% 63,8% 12,4% 2,3% 
Scăzut 8,3% 80,4% 9,5% 1,8% 
Mediu 14,4% 72,9% 10,9% 1,8% Nivel socio - 

economic Ridicat 15,2% 66,6% 17,6% ,6% 
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ADMINISTRAŢIE
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În ce măsură revenirea la raioane a uşurat accesul dvs. şi
al oamenilor ca dvs. la diferite instanţe, instituţii, servicii?

 În  fo arte  
m a re 

m • su r•  

În  m are  
m • su r•  

În  m ic •  
m • su r•  

În  fo arte  
m ic•  

m • su r•  
N R  

M a scu lin  4 ,8 %  2 8 ,7 %  3 6 ,2 %  2 9 ,2 %  1 ,1 %  
S ex 

F em in in  5 ,6 %  2 5 ,8 %  3 4 ,4 %  3 0 ,9 %  3 ,3 %  
U rb a n  3 ,3 %  1 8 ,0 %  3 6 ,8 %  3 9 ,5 %  2 ,5 %  M ed iu  

d e  rez id en••   R u ra l 6 ,6 %  3 3 ,5 %  3 4 ,1 %  2 3 ,6 %  2 ,2 %  
1 8 -2 9  a n i 2 ,1 %  1 7 ,8 %  4 6 ,4 %  3 1 ,7 %  2 ,0 %  
3 0 -4 4  a n i 3 ,4 %  3 2 ,8 %  3 4 ,0 %  2 7 ,1 %  2 ,6 %  
4 5 -5 9  a n i 9 ,2 %  2 6 ,4 %  3 4 ,7 %  2 7 ,8 %  2 ,0 %  

V ârst•  

6 0  +  an i 4 ,5 %  2 8 ,2 %  2 9 ,7 %  3 5 ,0 %  2 ,7 %  
M o ld ov ea n  
/R o m â n  5 ,5 %  2 7 ,8 %  3 6 ,5 %  2 8 ,8 %  1 ,5 %  

R u s 3 ,4 %  1 5 ,2 %  3 5 ,2 %  4 4 ,0 %  2 ,1 %  
U cra in ea n  7 ,5 %  2 5 ,7 %  3 0 ,5 %  3 6 ,2 %   

N a•io n alita te   

A lta  2 ,9 %  3 2 ,8 %  2 9 ,0 %  2 3 ,2 %  1 2 ,1 %  
S tu d ii m ed ii 
in com p lete  3 ,0 %  3 0 ,7 %  3 1 ,3 %  3 2 ,5 %  2 ,5 %  

• co a l•  
g en eral•  sa u  
p rofes io n al•  

5 ,6 %  2 5 ,2 %  3 8 ,1 %  2 8 ,4 %  2 ,7 %  

L iceu , • co a l•  
p o st-licea l•  9 ,4 %  3 2 ,8 %  3 3 ,9 %  2 2 ,7 %  1 ,2 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii 
su p erio a re  5 ,3 %  2 5 ,0 %  3 3 ,5 %  3 4 ,5 %  1 ,8 %  

S c• zu t 6 ,5 %  3 4 ,3 %  2 9 ,7 %  2 7 ,2 %  2 ,2 %  
M ed iu  6 ,0 %  2 6 ,4 %  3 8 ,4 %  2 6 ,5 %  2 ,6 %  

N iv el so cio  - 
eco n om ic  

R id icat ,5 %  1 6 ,2 %  3 5 ,0 %  4 6 ,6 %  1 ,6 %  
 

5 ,3 %

2 7 ,1 %

3 5 ,2 %
3 0 ,1 %

2 ,3 %

0%

5%
10 %

15 %

20 %

25 %
30 %

35 %

40 %

În fo a rte  m a re
m • sur•

În ma re
m • sur•

În mic •
m • sur•

D e lo c N R
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Cum consideraţi Dvs., în urma revenirii la raioane
cheltuielile pentru întreţinerea aparatului administrativ

s-au mărit, s-au micşorat ori au rămas aceleaşi?

 
S -a u  m • r it A u  r• m a s 

ace lea • i 
S -a u  

m ic• o rat N •  N R  

M a scu lin  3 7 ,1 %  2 4 ,2 %  6 ,3 %  3 1 ,7 %  ,7 %  
S ex 

F em in in  2 8 ,9 %  2 0 ,2 %  5 ,6 %  4 4 ,2 %  1 ,0 %  
U rb a n  3 6 ,5 %  2 1 ,6 %  5 ,5 %  3 5 ,9 %  ,4 %  M ed iu  

d e  rez id en••   R u ra l 2 9 ,6 %  2 2 ,1 %  6 ,3 %  4 0 ,8 %  1 ,2 %  
1 8 -2 9  a n i 3 1 ,3 %  2 1 ,9 %  7 ,3 %  3 9 ,5 %   
3 0 -4 4  a n i 3 9 ,6 %  2 1 ,7 %  7 ,8 %  2 9 ,6 %  1 ,4 %  
4 5 -5 9  a n i 3 5 ,0 %  2 3 ,4 %  4 ,7 %  3 6 ,8 %  ,3 %  

V ârst•  

6 0  +  an i 2 3 ,1 %  2 0 ,5 %  4 ,7 %  5 0 ,0 %  1 ,7 %  
M o ld ov ea n  
/R o m â n  3 5 ,2 %  2 0 ,7 %  6 ,3 %  3 6 ,8 %  1 ,0 %  

R u s 2 9 ,9 %  2 4 ,8 %  5 ,5 %  3 9 ,8 %   
U cra in ea n  2 3 ,7 %  3 0 ,1 %  4 ,3 %  4 1 ,0 %  1 ,0 %  

N a•io n alita te   

A lta  2 0 ,6 %  2 1 ,4 %  5 ,1 %  5 1 ,9 %  1 ,0 %  
S tu d ii m ed ii 
in com p lete  1 8 ,2 %  2 0 ,1 %  3 ,7 %  5 6 ,6 %  1 ,5 %  

• co a l•  
g en eral•  sa u  
p rofes io n al•  

3 3 ,3 %  2 2 ,4 %  6 ,3 %  3 7 ,0 %  ,9 %  

L iceu , • co a l•  
p o st-licea l•  4 2 ,7 %  1 8 ,8 %  4 ,3 %  3 4 ,3 %   

E d u ca •ie  

S tu d ii 
su p erio a re  4 3 ,2 %  2 4 ,3 %  8 ,4 %  2 3 ,6 %  ,5 %  

S c• zu t 2 5 ,6 %  2 1 ,2 %  5 ,6 %  4 6 ,5 %  1 ,1 %  
M ed iu  3 2 ,8 %  2 3 ,3 %  6 ,5 %  3 6 ,7 %  ,7 %  

N iv el so cio  - 
eco n om ic  

R id icat 4 4 ,1 %  1 9 ,0 %  4 ,7 %  3 1 ,0 %  1 ,2 %  
 

�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������

3 2 ,5 %

2 1 ,9 %

5 ,9 %

3 8 ,8 %

0 ,9 %
0%
5%

10 %
15 %
20 %
25 %
30 %
35 %
40 %
45 %

S -a u m • rit Au r• m a s
a c e le a • i

S -a u m ic • o ra t N • N R
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Consideraţi acceptabilă pentru Dvs. transformarea
Republicii Moldova într-un stat federativ?

 D a , e ste  
a cc epta b il•  

N u , în  n ici 
u n  ca z  

N u  m •  
p r iv e• te  

N •  N R  

M a scu lin  2 0 ,8 %  3 6 ,4 %  1 4 ,9 %  2 4 ,9 %  2 ,9 %  
S ex 

F em in in  1 4 ,2 %  2 9 ,7 %  1 3 ,8 %  3 8 ,7 %  3 ,6 %  
U rb a n  1 6 ,5 %  3 3 ,3 %  1 2 ,7 %  3 4 ,9 %  2 ,7 %  M ed iu  

d e  rez id en••   R u ra l 1 7 ,5 %  3 2 ,1 %  1 5 ,4 %  3 1 ,2 %  3 ,7 %  
1 8 -2 9  a n i 2 1 ,3 %  3 3 ,9 %  1 5 ,0 %  2 7 ,7 %  2 ,1 %  
3 0 -4 4  a n i 1 6 ,7 %  3 9 ,1 %  1 5 ,4 %  2 6 ,1 %  2 ,7 %  
4 5 -5 9  a n i 1 8 ,8 %  3 2 ,9 %  1 4 ,6 %  3 1 ,6 %  2 ,1 %  

V ârst•  

6 0  +  an i 1 2 ,7 %  2 4 ,7 %  1 2 ,3 %  4 4 ,1 %  6 ,2 %  
M o ld ov ea n  
/R o m â n  1 4 ,9 %  3 6 ,9 %  1 4 ,9 %  3 0 ,2 %  3 ,1 %  

R u s 1 5 ,2 %  2 7 ,8 %  1 5 ,2 %  3 9 ,4 %  2 ,3 %  
U cra in ea n  2 6 ,1 %  1 9 ,2 %  9 ,3 %  4 5 ,5 %   

N a•io n alita te   

A lta  2 8 ,3 %  1 4 ,0 %  1 3 ,3 %  3 5 ,1 %  9 ,3 %  
S tu d ii m ed ii 
in com p lete  9 ,1 %  2 1 ,3 %  1 5 ,1 %  4 7 ,1 %  7 ,5 %  

• co a l•  
g en eral•  sa u  
p rofes io n al•  

2 0 ,8 %  3 1 ,1 %  1 5 ,1 %  3 1 ,2 %  1 ,8 %  

L iceu , • co a l•  
p o st-licea l•  1 9 ,9 %  4 1 ,2 %  9 ,6 %  2 9 ,3 %   

E d u ca •ie  

S tu d ii 
su p erio a r e  1 6 ,5 %  4 6 ,0 %  1 3 ,5 %  2 0 ,8 %  3 ,2 %  

S c• zu t 1 3 ,6 %  2 6 ,9 %  1 2 ,7 %  4 2 ,3 %  4 ,5 %  
M ed iu  1 8 ,6 %  3 4 ,4 %  1 4 ,3 %  2 9 ,6 %  3 ,1 %  

N iv el so cio  - 
eco n om ic  

R id icat 1 8 ,8 %  3 7 ,5 %  1 7 ,3 %  2 4 ,8 %  1 ,7 %  
 

�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
�������������������������������
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MIGRAŢIUNE /
VENITURI
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Cineva din gospodăria
dvs. lucrează în

străinătate?

DA*
25,5%NU

73,8%

NR
0,7%

 D A  N U  N R  
M a scu lin  2 4 ,2 %  7 5 ,3 %  ,5 %  S ex 
F e m in in  2 6 ,4 %  7 2 ,7 %  ,9 %  
U rb a n  2 1 ,8 %  7 7 ,6 %  ,6 %  M ediu  de 

rezid en••   R u ra l  2 8 ,0 %  7 1 ,2 %  ,7 %  
1 8 -2 9  a n i 2 5 ,8 %  7 3 ,2 %  1 ,0 %  
3 0 -4 4  a n i 1 9 ,2 %  7 9 ,7 %  1 ,1 %  
4 5 -5 9  a n i 3 4 ,1 %  6 5 ,3 %  ,5 %  

V ârst•  

6 0  +  a n i 2 1 ,3 %  7 8 ,4 %  ,3 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  2 7 ,7 %  7 1 ,5 %  ,8 %  
R u s  1 9 ,3 %  8 0 ,7 %   
U c ra in e a n  1 7 ,4 %  8 2 ,6 %   

N a•ion alita te  

A lta  1 9 ,5 %  7 9 ,4 %  1 ,1 %  
S tu d ii m e d ii in c o m p le te  2 2 ,3 %  7 6 ,9 %  ,8 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  
p ro fe s io n a l•  

2 7 ,7 %  7 1 ,8 %  ,5 %  

L ic e u , • c . p o s t-licea l•  2 6 ,5 %  7 1 ,5 %  2 ,0 %  
E d u ca•ie  

S tu d ii su p e rio are  2 3 ,4 %  7 6 ,1 %  ,5 %  
S c • zu t  2 3 ,5 %  7 5 ,9 %  ,6 %  
M e d iu  2 5 ,5 %  7 3 ,9 %  ,6 %  

N ivel socio  - 
econom ic 

R id ica t 2 8 ,8 %  7 0 ,2 %  1 ,1 %  
 

2002; 
3,9%

2004; 
2,9%

2003; 
5,6%

până în 
anul 
1989; 
0,9%

1990 – 
1999 ; 
4,6%

2000; 
2,6%2001; 

2,2%

NR; 2,4%NŞ; 0,4%

* Rusia                9,2%                         Grecia              0,8%
    Italia                5,2%                         Germania         0,5%
    Portugalia       1,3%                         Altă ţară           4,1%
    Ucraina           0,8%                         NŞ                      0,3%
    SUA                 0,8%                         NR                      2,5%

Din ce an lucrează în
străinătate?

În ce ţară lucrează?
Ţări ce au acumulat o pondere mai mare de 0,5% fiecare
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În prezent, câte persoane din gospodăria dvs. sunt plecate
la muncă în altă ţară (pentru mai mult de 2 săptămâni)?

 1  
p ersoa n •  

2  
p ersoa n e 

3  
p ersoa n e 

4  –  6  
p ersoa n e 

N R  

M a scu lin  1 4 ,0 %  4 ,3 %  ,9 %  ,2 %  1 ,1 %  S ex 
F em in in  1 7 ,8 %  4 ,2 %  1 ,2 %  ,3 %  1 ,6 %  
U rb a n  1 3 ,0 %  3 ,9 %  ,9 %  ,2 %  2 ,9 %  M ed iu  

d e  rezid en••   R u ra l 1 8 ,4 %  4 ,4 %  1 ,2 %  ,3 %  ,3 %  
1 8-2 9  an i 1 9 ,4 %  1 ,6 %  1 ,7 %  ,5 %  1 ,1 %  
3 0-4 4  an i 1 3 ,1 %  1 ,7 %  ,7 %   ,9 %  
4 5-5 9  an i 2 3 ,0 %  6 ,0 %  2 ,0 %  ,3 %  1 ,2 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 9 ,0 %  6 ,5 %   ,4 %  2 ,3 %  
M o ld ov ea n  
/R om â n  1 8 ,3 %  4 ,4 %  1 ,2 %  ,2 %  1 ,2 %  

R u s 7 ,9 %  5 ,4 %  1 ,3 %   3 ,4 %  
U cra in ea n  1 0 ,1 %  3 ,0 %    2 ,1 %  

N a •io n alita te   

A lta  1 1 ,5 %  3 ,0 %  1 ,0 %  1 ,0 %  1 ,1 %  
S tu d ii m ed ii 
in com p lete  1 2 ,5 %  5 ,6 %  ,4 %  ,4 %  1 ,2 %  

• coa l•  
g en era l•  sa u  
p rofes io n al•  

1 7 ,6 %  4 ,5 %  1 ,6 %  ,2 %  2 ,0 %  

L iceu , • co a l•  
p o st-lic ea l•  1 6 ,3 %  3 ,1 %  2 ,1 %  1 ,0 %   

E d u ca •ie  

S tu d ii 
su p erio a re  1 7 ,1 %  2 ,2 %    ,8 %  

S c• zu t 1 5 ,1 %  4 ,0 %  ,9 %  ,3 %  ,3 %  
M ed iu  1 6 ,3 %  4 ,5 %  1 ,5 %  ,3 %  1 ,8 %  

N ive l so cio  - 
eco n om ic  

R id icat 1 7 ,6 %  3 ,7 %    2 ,2 %  
 

�������������������������������
�������������������������������
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1  pe rs o a n• 2  pe rs o a ne 3  pe rs o a ne 4  –  6  pe rs o a ne N R
Diferenţa până la 100% reprezintă respondenţii la care, în prezent, nici un membru din

gospodărie nu este plecat la muncă peste hotare pentru mai mult de 2 săptămâni
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Aveţi rude apropiate
stabilite definitiv în

străinătate?

NU; 
76,2%

NR; 
1,5%

DA; 
22,3%

 D A  N U  N R  
M a scu lin  2 1 ,9 %  7 6 ,2 %  1 ,8 %  S ex  
F e m in in  2 2 ,6 %  7 6 ,1 %  1 ,3 %  
U rb a n  2 3 ,0 %  7 5 ,7 %  1 ,4 %  M ed iu  de  

rezid en ••   R u ra l  2 1 ,8 %  7 6 ,5 %  1 ,7 %  
1 8 -2 9  a n i 2 8 ,9 %  6 8 ,9 %  2 ,2 %  
3 0 -4 4  a n i 2 0 ,1 %  7 8 ,4 %  1 ,5 %  
4 5 -5 9  a n i 2 2 ,9 %  7 4 ,9 %  2 ,2 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 1 9 ,5 %  8 0 ,2 %  ,3 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  2 2 ,3 %  7 6 ,1 %  1 ,6 %  
R u s  1 6 ,7 %  8 1 ,2 %  2 ,1 %  
U c ra in e a n  2 2 ,2 %  7 7 ,8 %   

N a •io n a lita te  

A lta  2 6 ,9 %  7 1 ,1 %  2 ,1 %  
S tu d ii m e d ii in c o m p le te  1 9 ,3 %  8 0 ,3 %  ,4 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  
p ro fe s io n a l•  

2 2 ,7 %  7 5 ,2 %  2 ,1 %  

L ic e u , • c . p o s t-licea l•  2 2 ,0 %  7 5 ,0 %  3 ,0 %  
E d u ca•ie  

S tu d ii su p e rio are  2 4 ,9 %  7 4 ,2 %  1 ,0 %  
S c • zu t  2 0 ,0 %  7 8 ,6 %  1 ,4 %  
M e d iu  2 1 ,0 %  7 7 ,8 %  1 ,2 %  

N ive l so cio  -  
eco n om ic  

R id ica t 3 0 ,5 %  6 6 ,6 %  2 ,8 %  
 

2002; 
2,3%

2004; 
0,7%

2003; 
2,2%

anul 
1989; 
4,3%

1990 – 
1999; 
5,5%

2000; 
2,7%

2001; 
1,4%

NR; 
2,0%NŞ; 1,2%

* Rusia                5,5%                        Germania          0,8%            Altă ţară       1,9%
    Italia                4,5%                         Spania               0,8%            NŞ                  0,4%
    România         1,7%                         Turcia                0,7%            NR                 1,6%
    Ucraina           1,7%                         Grecia               0,7%
    SUA                 1,3%                         Portugalia         0,6%

Din ce an rudele dvs.
apropiate sunt stabilite
definitiv în străinătate?

În ce ţară sunt stabilite rudele dvs. apropiate?
Ţări ce au acumulat o pondere mai mare de 0,5% fiecare
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În ce măsură credeţi că membrii familiei dvs. sau
rudele aflate în străinătate ar fi interesate să participe

la viitoarele alegeri?

 În  foarte  
m are  

m • su r•  

În  m are 
m • su r•  

În  m ic•  
m • su r•  

În  foarte  m ic •  
m • su r• /deloc N • /N R  

M a scu lin  2 ,0%  3 ,4%  1 0 ,2 %  1 0 ,4 %  1 1 ,5 %  S ex  
F em in in  1 ,0%  3 ,4%  9 ,2%  1 1 ,9 %  1 6 ,0 %  
U rb a n  1 ,6%  3 ,9%  9 ,2%  1 0 ,1 %  1 0 ,6 %  M ed iu  

d e  rezid en ••   R u ra l 1 ,4%  3 ,1%  1 0 ,0 %  1 2 ,0 %  1 6 ,5 %  
1 8-2 9  a n i 1 ,0%  6 ,4%  9 ,5%  1 5 ,7 %  1 2 ,0 %  
3 0-4 4  a n i 1 ,1%  2 ,3%  7 ,6%  9 ,6%  1 2 ,5 %  
4 5-5 9  a n i 2 ,1%  3 ,5%  1 3 ,6 %  1 2 ,4 %  1 4 ,6 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 1 ,5%  2 ,4%  7 ,2%  8 ,6%  1 6 ,3 %  
M o ld ov ea n  
/R om â n  1 ,8%  4 ,2%  1 0 ,0 %  1 1 ,0 %  1 5 ,0 %  

R u s 1 ,3%   9 ,3%  1 0 ,6 %  1 1 ,3 %  
U crain ean   2 ,1%  6 ,1%  7 ,2%  1 5 ,0 %  

N a •io n alita te   

A lta   1 ,1%  1 0 ,4 %  1 7 ,4 %  8 ,0%  
S tu d ii m ed ii 
in com p lete ,4 %  1 ,5%  8 ,5%  9 ,4%  1 5 ,8 %  

• coa l•  
g en er al•  sa u  
p rofes io n al•  

1 ,2%  4 ,3%  9 ,6%  1 2 ,2 %  1 5 ,1 %  

L iceu , • co al•  
p o st-lic eal•  3 ,0%  4 ,1%  7 ,9%  1 1 ,2 %  1 2 ,3 %  

E d u ca•ie  

S tu d ii 
su p erioa re  2 ,9 %  3 ,2%  1 1 ,9 %  1 1 ,1 %  1 0 ,2 %  

S c• zu t ,3 %  1 ,7%  7 ,7%  1 0 ,7 %  1 8 ,4 %  
M ed iu  1 ,6%  3 ,2%  1 0 ,5 %  1 0 ,1 %  1 3 ,4 %  

N ivel so cio  - 
eco n om ic  

R id icat 3 ,3%  7 ,0%  1 0 ,5 %  1 5 ,9 %  8 ,3%  
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�������������������������������
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�������������������������������
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�������������������������������
�������������������������������
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�������������������������������

1 ,5 %
3 ,4 %

9 ,6 %
1 1 ,2 %

1 4 ,1 %

0 %

2 %

4 %

6 %

8 %

1 0 %

1 2 %

1 4 %

1 6 %

În fo a rte  m a re
m • sur•

În ma re
m • sur•

În mic •
m • sur•

În fo a rte  m ic •
m • sur•  / de lo c

N • /N R

Diferenţa până la 100% reprezintă respondenţii la care nici un membru din gospodărie nu
lucrează peste hotare şi nici o rudă nu este stabilită definitiv în străinătate
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În următoarele 12 luni, aveţi de gând să mergeţi
într-o ţară străină...?
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79,6%

90,6%

0,6%

0,9%

1,4%

1,3%

2,9%

4,0%

15,2%

19,1%

74,8%

92,5%

4,1%

3,3%

5,1%

4,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

într-o excursie turistică 

pentru a lucra
temporar 

la studii 

să vă stabiliţi
permanent cu traiul

D a
���������
��������� Nu

NS NR

D istr ib u •ia  r• sp u n su lu i “D A ”  
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M a sc u lin  1 7 ,2 %  2 2 ,2 %  2 ,9 %  4 ,5 %  
S ex  

F e m in in  1 3 ,6 %  1 6 ,8 %  2 ,8 %  3 ,6 %  
U rb a n  1 7 ,3 %  2 0 ,4 %  3 ,4 %  4 ,1 %  M ed iu  d e 

rezid en ••   R u ra l 1 3 ,7 %  1 8 ,3 %  2 ,5 %  3 ,9 %  
1 8 -2 9  a n i 2 4 ,4 %  3 2 ,5 %  1 1 ,6 %  1 0 ,2 %  
3 0 -4 4  a n i 1 9 ,3 %  2 9 ,7 %  1 ,7 %  5 ,2 %  
4 5 -5 9  a n i 1 4 ,0 %  1 6 ,2 %  1 ,1 %  1 ,5 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 6 ,4 %  2 ,8 %  ,4 %  1 ,7 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  1 6 ,3 %  2 0 ,2 %  3 ,3 %  4 ,5 %  
R u s  1 8 ,7 %  1 0 ,6 %  1 ,3 %  3 ,6 %  
U c ra in e a n  1 2 ,0 %  1 9 ,0 %  1 ,0 %  1 ,9 %  

N a •io n a lita te  

A lta  6 ,1 %  1 8 ,0 %  2 ,2 %  2 ,1 %  
S tu d ii  m e d ii  in c o m p le te  4 ,8 %  8 ,6 %  1 ,5 %  ,7 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  p ro fe s io n a l•  1 4 ,5 %  2 2 ,5 %  2 ,3 %  5 ,2 %  
L ic e u , • c . p o s t- l ic e a l•  2 2 ,6 %  3 3 ,3 %  4 ,1 %  3 ,0 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii  s u p e r io a re  2 6 ,1 %  1 7 ,6 %  5 ,4 %  5 ,4 %  
S c • z u t 9 ,1 %  1 1 ,9 %   1 ,8 %  
M e d iu  1 5 ,8 %  2 0 ,5 %  3 ,2 %  4 ,6 %  

N iv e l soc io  - 
eco n o m ic  

R id ic a t 2 4 ,5 %  2 7 ,8 %  6 ,9 %  6 ,0 %  
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În ce ţară veţi merge...?* (răspuns liber)

0 ,9 %

0 ,8 %

1 ,8 %

1 ,1 %

0 ,3 %

0 ,2 %

2 ,1 %

4 ,9 %

1 ,3 %

0 ,1 %

0 ,2 %

0 ,1 %

0 ,1 %

0 ,3 %

0 ,5 %

0 ,3 %

0 ,7 %

0 ,5 %

0 ,3 %

0 ,5 %

0 ,3 %

1 ,7 %

0 ,1 %

0 ,2 %

0 ,1 %

0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 5 %

R u s ia

Ita lia

U c ra in a

R o m a n ia

S p a n ia

T u rc ia

G e rm a n ia

A lt•  •a r•

în tr-o  e x c u rs ie  tu ris tic •

p e n tru  a  lu c ra  te m p o ra r

la  s tu d ii

s •  v •  s ta b ili•i p e rm a n e n t
c u  tra iu l
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M a sc u lin  8 ,7 %  2 ,3 %  2 ,0 %  1 ,9 %  1 ,4 %  0 ,2 %  1 ,0 %  
Sex 

F e m in in  5 ,1 %  2 ,5 %  1 ,8 %  1 ,0 %  0 ,2 %  1 ,1 %  0 ,3 %  
U rb a n  7 ,2 %  3 ,5 %  1 ,7 %  2 ,3 %  1 ,1 %  0 ,8 %  1 ,3 %  M ediu  de 

reziden ••   R u ra l 6 ,0 %  1 ,7 %  2 ,0 %  0 ,7 %  0 ,5 %  0 ,7 %  0 ,2 %  
1 8 -2 9  a n i 1 1 ,6 %  5 ,4 %  2 ,1 %  3 ,2 %  1 ,2 %  3 ,0 %  1 ,5 %  
3 0 -4 4  a n i 1 1 ,9 %  3 ,3 %  2 ,7 %  1 ,0 %  1 ,1 %  0 ,7 %  0 ,8 %  
4 5 -5 9  a n i 3 ,7 %  2 ,0 %  1 ,1 %  0 ,9 %  0 ,3 %  0 ,3 %  0 ,6 %  

V ârst•  

6 0  +  a n i 1 ,3 %  0 ,3 %  1 ,8 %  1 ,1 %  0 ,8 %  0 ,0 %  0 ,0 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  5 ,8 %  3 ,0 %  1 ,2 %  1 ,6 %  0 ,7 %  0 ,2 %  0 ,9 %  
R u s  7 ,0 %  2 ,2 %  5 ,7 %  1 ,1 %  1 ,3 %  1 ,1 %  0 ,0 %  
U c ra in e a n  7 ,5 %  0 ,0 %  1 ,9 %  1 ,1 %  1 ,1 %  0 ,0 %  0 ,0 %  

N a•ion a lita te  

A lta  1 2 ,4 %  1 ,0 %  4 ,2 %  0 ,0 %  0 ,0 %  5 ,9 %  0 ,0 %  
S tu d ii m e d ii in c o m p le te  2 ,3 %  0 ,8 %  0 ,8 %  0 ,0 %  0 ,0 %  1 ,1 %  0 ,0 %  
• c . g e n e ra l•  sa u  p ro fe s io n a l•  1 0 ,0 %  2 ,3 %  2 ,1 %  1 ,0 %  0 ,8 %  0 ,7 %  0 ,2 %  
L ic e u , • c . p o st-lic e a l•  7 ,4 %  4 ,2 %  5 ,1 %  1 ,0 %  2 ,4 %  1 ,2 %  4 ,3 %  

E duca •ie  

S tu d ii s u p e rio a re  3 ,2 %  4 ,4 %  1 ,4 %  4 ,1 %  0 ,9 %  0 ,4 %  0 ,9 %  
S c • z u t 3 ,9 %  0 ,9 %  0 ,8 %  0 ,6 %  0 ,0 %  1 ,0 %  0 ,0 %  
M e d iu  7 ,2 %  2 ,7 %  2 ,1 %  1 ,3 %  0 ,7 %  0 ,7 %  0 ,4 %  

N ivel socio  - 
econo m ic 

R id ic a t  9 ,6 %  5 ,0 %  3 ,2 %  3 ,3 %  2 ,3 %  0 ,5 %  2 ,7 %  
 

Sunt prezentate ţările care au acumulat în total o pondere mai mare de 0,7% pentru toate 4 opţiuni

* Au răspuns persoanele care au intenţia de a pleca într-o ţară străină în următoarele 12 luni
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Dacă aţi avea o şansă reală de a pleca
din Moldova, cum aţi proceda?

NR
0,9%

Aş pleca 
pentru 

totdeauna 
13,5%

Aş pleca 
numai 

pentru o 
perioadă
38,7%

NŞ
2,2%

Nu aş pleca
44,6%

 
Aş pleca 
pentru 

totdeauna 

Aş pleca 
numai pentru 

o perioadă 
Nu aş pleca NŞ NR 

Masculin 12,4% 43,7% 39,8% 2,7% 1,4% Sex Feminin 14,4% 34,9% 48,4% 1,8% ,6% 
Urban 15,2% 42,9% 38,1% 2,5% 1,4% Mediu de 

rezidenţă  Rural 12,4% 35,7% 49,3% 2,0% ,6% 
18-29 ani 23,2% 58,3% 18,0% ,5%  
30-44 ani 14,3% 53,6% 27,5% 3,3% 1,4% 
45-59 ani 12,9% 40,6% 43,2% 2,1% 1,2% Vârstă 

60 + ani 7,2% 8,3% 81,6% 2,3% ,7% 
Moldovean/Român 12,6% 40,8% 44,2% 1,8% ,6% 
Rus 18,1% 29,9% 45,9% 4,9% 1,3% 
Ucrainean 17,1% 28,1% 54,8%   

Naţionalitate 

Alta 14,4% 39,3% 36,9% 5,1% 4,3% 
Studii medii 
incomplete 7,0% 19,3% 68,3% 3,4% 1,9% 

Şc. generală sau 
profesională 15,2% 41,1% 41,7% 1,9% ,2% 

Liceu, şc. post-
liceală 7,9% 57,7% 34,4%   

Educaţie 

Studii superioare 19,8% 48,0% 28,0% 2,4% 1,8% 
Scăzut 8,0% 25,8% 63,3% 2,3% ,6% 
Mediu 15,8% 40,1% 41,1% 2,1% ,9% Nivel socio - 

economic Ridicat 16,6% 57,9% 21,8% 2,2% 1,6% 
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În cazul în care Dvs. nu aţi putea legaliza
activitatea de muncă peste hotare, atunci aţi

accepta să plecaţi la muncă ilegal?

���������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������

���������������������������
���������������������������
���������������������������
���������������������������
���������������������������
���������������������������
���������������������������
���������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������

DA
12,5%

NU
34,7%

Respondenţii 
care nu ar 
pleca din 
Moldova

44,6%

NŞ/NR
8,1%

 DA NU NŞ/NR Nu aş pleca  
Masculin 13,3% 36,9% 10,0% 39,8% Sex Feminin 11,9% 33,1% 6,7% 48,4% 
Urban 11,3% 42,2% 8,5% 38,1% Mediu de 

rezidenţă  Rural 13,4% 29,5% 7,8% 49,3% 
18-29 ani 20,6% 52,9% 8,4% 18,0% 
30-44 ani 18,7% 41,3% 12,5% 27,5% 
45-59 ani 11,9% 36,6% 8,2% 43,2% Vârstă 

60 + ani 1,4% 13,8% 3,2% 81,6% 
Moldovean/Român 13,7% 33,7% 8,3% 44,2% 
Rus 5,5% 39,3% 9,3% 45,9% 
Ucrainean 5,3% 39,0% 1,0% 54,8% 

Naţionalitate 

Alta 15,7% 35,0% 12,5% 36,9% 
Studii medii 
incomplete 6,6% 16,3% 8,9% 68,3% 

Şc. generală sau 
profesională 13,4% 37,3% 7,7% 41,7% 

Liceu, şc. post-liceală 20,2% 40,2% 5,1% 34,4% 

Educaţie 

Studii superioare 14,2% 48,4% 9,4% 28,0% 
Scăzut 8,8% 22,8% 5,1% 63,3% 
Mediu 13,4% 36,1% 9,4% 41,1% Nivel socio - 

economic Ridicat 16,3% 52,2% 9,7% 21,8% 
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Care credeţi că sunt riscurile migraţiei ilegale?
 (răspuns liber)
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De a fi deportat sau de a face închisoare

Pericol de viaţă

De a nu reveni în ţara de baştină

Lipsa protecţiei sociale şi medicale

Munca în zădar, remunerare simbolică

Robie, exploatare

Dezorganizarea familiei 

Trafic de fiinţe umane

Prostituţia

Neasigurarea cu loc de lucru

Alte riscuri 

Nu sunt riscuri
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M a sc ulin  1 6 ,4 %  7 ,0 %  3 ,0 %  4 ,4 %  3 ,6 %  2 ,8 %  1 ,4 %  
Sex  

F e m in in  1 3 ,4 %  6 ,9 %  2 ,7 %  1 ,5 %  2 ,7 %  2 ,1 %  3 ,0 %  
U rb a n  2 0 ,0 %  4 ,0 %  1 ,8 %  3 ,4 %  2 ,9 %  2 ,7 %  0 ,8 %  M ed iu  d e  

rez id en ••   R u ra l 1 1 ,0 %  9 ,0 %  3 ,6 %  2 ,4 %  3 ,3 %  2 ,1 %  3 ,3 %  
1 8 -2 9  an i 2 4 ,1 %  4 ,3 %  3 ,9 %  4 ,4 %  2 ,7 %  2 ,2 %  1 ,5 %  
3 0 -4 4  an i 1 6 ,0 %  6 ,3 %  2 ,4 %  3 ,7 %  5 ,2 %  3 ,2 %  1 ,9 %  
4 5 -5 9  an i 1 3 ,8 %  1 0 ,3 %  3 ,1 %  2 ,8 %  2 ,8 %  3 ,3 %  3 ,0 %  

V â rst•  

6 0  +  an i 8 ,3 %  5 ,3 %  2 ,4 %  0 ,7 %  1 ,6 %  0 ,7 %  2 ,4 %  
M o ld o v ea n /R o m ân  1 4 ,4 %  7 ,9 %  3 ,5 %  2 ,1 %  3 ,7 %  2 ,6 %  3 ,1 %  
R u s 1 5 ,2 %  2 ,2 %  1 ,1 %  1 ,1 %  3 ,6 %  2 ,5 %  0 ,0 %  
U c ra ine an  1 4 ,9 %  8 ,1 %  1 ,1 %  7 ,7 %  1 ,1 %  0 ,0 %  0 ,0 %  

N a •ion a lita te  

A lta  1 7 ,0 %  1 ,2 %  0 ,0 %  4 ,7 %  0 ,0 %  3 ,2 %  0 ,0 %  
S tu d ii m e d ii in co m p le te  5 ,7 %  5 ,7 %  3 ,7 %  1 ,6 %  1 ,9 %  2 ,1 %  2 ,5 %  
• c . g en era l•  sa u  p ro fes io n a l•  1 7 ,3 %  7 ,2 %  2 ,7 %  3 ,6 %  3 ,2 %  2 ,4 %  2 ,1 %  
L ic e u , • c . p o st-lic ea l•  1 7 ,0 %  1 0 ,7 %  3 ,4 %  0 ,0 %  6 ,3 %  2 ,2 %  0 ,0 %  

E d u ca•ie  

S tu d ii sup erio a re  1 8 ,4 %  6 ,4 %  1 ,9 %  3 ,3 %  3 ,2 %  2 ,8 %  3 ,5 %  
S c • z u t 8 ,5 %  5 ,9 %  3 ,2 %  0 ,9 %  2 ,9 %  2 ,0 %  1 ,7 %  
M e d iu  1 5 ,7 %  7 ,4 %  3 ,1 %  2 ,6 %  3 ,7 %  2 ,3 %  2 ,9 %  

N ive l soc io  -  
econ o m ic  

R id ic a t 2 3 ,0 %  7 ,2 %  1 ,6 %  6 ,8 %  1 ,8 %  3 ,3 %  1 ,5 %  
 

Diferenţa până la 100% din “prima menţiune” reprezintă non-răspunsuri
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Cum credeţi, pentru ce sunt traficaţi oamenii din
Moldova?
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2,0%

13,6%

2,7%

1,4%

0,3%

63,9%

16,1%
0,4%

4,6%

0,6%

35,4%

16,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Pentru prostituţie 

Pentru robie 

Pentru extragerea
organelor umane 

Pentru a fi atrase în
organizaţii criminale 

Altceva 

NŞ 

NR 

Prima menţiune

��������
A doua menţiune

 P en tru  
p rostitu •ie  

P en tru  
rob ie  

P en tru  
ex tragerea  
organ elor 

u m an e 

P en tru  a  fi 
a trase în  

organ iza•ii 
crim in a le  

M a sc u lin  6 6 ,5 %  5 2 ,2 %  1 9 ,2 %  4 ,3 %  
S ex  

F e m in in  6 2 ,6 %  5 0 ,7 %  1 7 ,5 %  5 ,1 %  
U rb a n  7 0 ,8 %  4 8 ,6 %  2 0 ,6 %  5 ,2 %  M e d iu  d e  

re z id e n ••   R u ra l 5 9 ,8 %  5 3 ,3 %  1 6 ,7 %  4 ,5 %  
1 8 -2 9  a n i 7 2 ,3 %  5 6 ,4 %  1 7 ,0 %  5 ,0 %  
3 0 -4 4  a n i 7 2 ,7 %  5 7 ,6 %  1 7 ,7 %  3 ,3 %  
4 5 -5 9  a n i 6 6 ,0 %  4 8 ,9 %  2 2 ,8 %  5 ,1 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 4 8 ,4 %  4 4 ,7 %  1 4 ,2 %  5 ,9 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  6 4 ,9 %  5 5 ,5 %  1 7 ,5 %  3 ,7 %  
R u s  6 3 ,8 %  3 9 ,6 %  2 0 ,0 %  1 1 ,7 %  
U c ra in e a n  6 2 ,3 %  3 9 ,4 %  2 4 ,6 %  8 ,0 %  

N a •io n a lita te  

A lta  6 1 ,7 %  3 9 ,0 %  1 7 ,4 %  5 ,2 %  
S tu d ii m e d ii in c o m p le te  4 7 ,5 %  4 3 ,3 %  1 7 ,5 %  5 ,7 %  
• c . g e n e ra l•  s a u  p ro fe s io n a l•  6 5 ,6 %  5 2 ,9 %  1 9 ,5 %  3 ,7 %  
L ic e u , • c . p o st-lic e a l•  7 6 ,9 %  5 7 ,3 %  1 2 ,6 %  8 ,6 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii su p e rio a re  7 6 ,0 %  5 4 ,9 %  1 8 ,8 %  4 ,7 %  
S c • z u t 4 9 ,7 %  4 9 ,6 %  1 4 ,7 %  5 ,1 %  
M e d iu  6 8 ,9 %  5 3 ,4 %  1 8 ,9 %  4 ,1 %  

N iv e l so c io  -  
ec o n o m ic  

R id ic a t 7 6 ,3 %  4 8 ,3 %  2 3 ,1 %  6 ,2 %  
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Dvs. dispuneţi de o singură
sau mai multe cetăţenii?
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0%
10%
20%
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Dis pun do ar de
c e tăţe nia

Re public ii Mo ldo v a

Dis pun do ar de
c e tăţe nia alte i ţări

(dife rită  de
Re public a
Mo ldo v a)*

Dis pun de
c e tăţe nia

Re public ii Mo ldo v a
ş i a alto r ţări**

NR

 
Dispun doar 
de cetăţenia 

RM 

Dispun doar 
de cetăţenia 

altei ţări 

Dispun de 
cetăţenia RM 
şi a altor ţări 

NŞ 

Masculin 96,2% 1,6% 2,0% ,2% Sex 
Feminin 97,3% ,9% 1,2% ,6% 
Urban 95,9% ,6% 2,9% ,6% Mediu de 

rezidenţă  Rural 97,5% 1,6% ,6% ,3% 
18-29 ani 95,6% 2,2% 2,1%  
30-44 ani 94,5% 2,1% 2,7% ,7% 
45-59 ani 98,2% ,3% 1,2% ,3% Vârstă 

60 + ani 98,4% ,6% ,3% ,6% 
Moldovean/Român 97,1% 1,0% 1,4% ,5% 
Rus 97,9% 1,1% 1,1%  
Ucrainean 96,8% 1,1% 2,1%  Naţionalitate 

Alta 93,1% 3,0% 2,9% 1,0% 
Studii medii incomplete 97,8% 1,2% ,4% ,7% 
Şc. generală sau profesională 96,6% 1,7% 1,5% ,2% 
Liceu, şc. post-liceală 98,0%  1,0% 1,0% Educaţie 

Studii superioare 95,8% ,4% 3,3% ,5% 
Scăzut 98,9% ,3%  ,8% 
Mediu 97,0% 1,6% 1,2% ,2% Nivel socio - 

economic 
Ridicat 92,4% 1,5% 5,5% ,6% 

 

* România    0,2%    Găgăuzia       0,1%
    Rusia          0,2%    Transnistria   0,1%
    Bulgaria     0,1%     NŞ                0,3%
    Ucraina      0,1%     NR                0,2%

** România    0,9%
        Rusia          0,3%
        Bulgaria     0,2%
        Ucraina      0,1%
        NR             0,1%
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În prezent sunteţi în proces de
dobândire a cetăţeniei altor state?

DA*
4,7%

NU
94,0%

NR
1,3%

 DA NU NR 
Masculin 5,2% 93,4% 1,4% Sex Feminin 4,3% 94,5% 1,2% 
Urban 6,2% 92,2% 1,5% Mediu de 

rezidenţă  Rural 3,6% 95,3% 1,1% 
18-29 ani 8,2% 90,2% 1,6% 
30-44 ani 6,0% 92,3% 1,7% 
45-59 ani 3,6% 95,6% ,9% Vârstă 

60 + ani 2,4% 96,5% 1,0% 
Moldovean/Român 4,2% 94,6% 1,2% 
Rus 6,8% 92,1% 1,1% 
Ucrainean 4,2% 95,8%  

Naţionalitate 

Alta 7,5% 89,3% 3,2% 
Studii medii 
incomplete 2,8% 95,6% 1,6% 

Şc. generală sau 
profesională 4,8% 94,3% ,9% 

Liceu, şc. post-liceală 5,9% 93,1% 1,0% 

Educaţie 

Studii superioare 6,2% 92,0% 1,8% 
Scăzut 1,9% 96,4% 1,7% 
Mediu 4,7% 94,2% 1,0% Nivel socio - 

economic Ridicat 9,7% 89,2% 1,1% 
 

* România    2,0%      Bulgaria     0,7%      Italia       0,1%         NŞ     0,5%
    Rusia         0,7%       Ucraina      0,1%      SUA        0,1%        NR     0,5%
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Aţi dori să obţineţi cetăţenia altor state?
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DA
31,3%

NU
56,6%

Persoane care se 
află în proces de 

dobândire a 
cetăţeniei

4,7%

NR
7,4%

 DA NU NR 
Masculin 34,8% 53,2% 6,8% Sex Feminin 28,5% 59,3% 7,9% 
Urban 37,9% 49,2% 6,7% Mediu de 

rezidenţă  Rural 26,6% 61,9% 7,9% 
18-29 ani 48,3% 35,8% 7,7% 
30-44 ani 41,4% 42,7% 9,9% 
45-59 ani 31,6% 57,3% 7,5% Vârstă 

60 + ani 9,1% 83,9% 4,5% 
Moldovean/Român 31,1% 57,2% 7,5% 
Rus 38,4% 46,9% 7,9% 
Ucrainean 34,0% 58,9% 2,9% 

Naţionalitate 

Alta 23,3% 58,8% 10,4% 
Studii medii 
incomplete 10,9% 79,7% 6,7% 

Şc. generală sau 
profesională 34,0% 54,0% 7,2% 

Liceu, şc. post-liceală 45,2% 45,8% 3,1% 

Educaţie 

Studii superioare 43,0% 40,2% 10,7% 
Scăzut 13,9% 78,8% 5,5% 
Mediu 36,0% 50,5% 8,8% Nivel socio - 

economic Ridicat 48,2% 35,5% 6,6% 
 * România     7,9%        Germania              1,1%           Bulgaria     0,5%
    Rusia          7,7%         Ucraina                 0,6%           Altă ţară     2,9%
    Italia           1,5%         Ţările Europene    0,6%           NŞ              1,5%
    SUA           1,4%         Franţa                    0,5%           NR             5,0%
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Care a fost venitul familiei dvs. în luna martie
2004?
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Masculin 14,0% 8,8% 14,7% 8,6% 12,2% 3,8% 4,3% 4,1% 2,5% 13,1% 13,8% Sex Feminin 19,4% 16,9% 12,8% 6,1% 10,1% 5,8% 5,3% 2,8% 2,4% 7,3% 11,1% 
Urban 6,1% 9,2% 10,8% 7,8% 13,1% 6,7% 7,5% 6,1% 5,2% 12,0% 15,4% Mediu de 

rezidenţă  Rural 24,8% 16,3% 15,6% 6,7% 9,6% 3,7% 3,0% 1,4% ,5% 8,3% 10,1% 
18-29 ani 12,6% 5,4% 8,3% 3,2% 14,5% 4,8% 5,9% 6,0% 5,8% 15,5% 17,9% 
30-44 ani 16,0% 5,0% 12,3% 5,2% 12,3% 5,9% 8,7% 4,3% 3,1% 12,7% 14,5% 
45-59 ani 17,2% 10,4% 12,6% 8,4% 13,7% 6,9% 3,6% 3,3% 1,8% 8,9% 13,2% Vârstă 

60 + ani 21,0% 30,9% 19,6% 10,4% 4,2% 1,7% 1,8% ,6% ,3% 4,2% 5,2% 
Moldovean/Român 19,6% 12,8% 11,9% 7,3% 10,6% 4,6% 4,4% 3,4% 2,6% 10,2% 12,5% 
Rus 5,4% 17,7% 10,2% 6,8% 12,0% 6,8% 7,2% 4,7% 3,2% 17,8% 8,3% 
Ucrainean 9,7% 12,9% 20,8% 8,1% 13,4% 5,3% 7,5% 4,0% 2,2% 4,2% 11,8% 

Naţionalitate 

Alta 13,3% 15,2% 24,1% 5,4% 11,2% 5,9% 4,0% 1,1%  5,3% 14,6% 
Studii medii 
incomplete 27,8% 26,0% 14,2% 6,1% 5,1% 3,1% 2,2% ,4% ,4% 4,9% 9,8% 

Şc. generală sau 
profesională 19,5% 10,3% 13,7% 5,8% 13,5% 3,5% 4,9% 2,3% 1,7% 12,2% 12,7% 

Liceu, şc. post-liceală 9,4% 10,2% 13,9% 9,4% 13,5% 8,2% 6,3% 4,5% 3,9% 11,4% 9,4% 

Educaţie 

Studii superioare 1,8% 7,2% 12,6% 10,8% 11,2% 9,3% 7,4% 9,0% 5,9% 9,4% 15,6% 
Scăzut 35,6% 23,7% 16,4% 4,1% 5,6% 1,4% ,9% ,3%  5,5% 6,5% 
Mediu 10,9% 10,5% 15,1% 9,9% 14,1% 6,4% 6,3% 2,5% 1,5% 11,3% 11,5% Nivel socio - 

economic Ridicat 2,7% 3,7% 3,8% 4,3% 11,1% 6,9% 7,7% 11,8% 9,7% 13,1% 25,4% 
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Ce venit lunar ar fi necesar familiei dvs. pentru
un trai decent?
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M a sc u lin  4 ,5 %  1 4 ,9 %  7 ,7 %  1 4 ,3 %  1 1 ,1 %  1 7 ,9 %  1 3 ,3 %  3 ,4 %  7 ,2 %  5 ,7 %  
S ex  

F e m in in  7 ,0 %  1 8 ,0 %  8 ,3 %  1 3 ,4 %  1 4 ,7 %  1 4 ,8 %  9 ,8 %  1 ,8 %  9 ,5 %  2 ,8 %  
U rb a n  2 ,1 %  1 1 ,4 %  6 ,2 %  1 1 ,9 %  1 7 ,5 %  1 8 ,1 %  1 5 ,9 %  4 ,3 %  6 ,0 %  6 ,7 %  M ed iu  d e  

rez id en ••   R ura l 8 ,6 %  2 0 ,3 %  9 ,4 %  1 5 ,1 %  1 0 ,0 %  1 4 ,8 %  8 ,1 %  1 ,2 %  1 0 ,3 %  2 ,2 %  
1 8 -2 9  a n i 3 ,6 %  6 ,8 %  5 ,0 %  1 3 ,1 %  1 7 ,2 %  2 1 ,0 %  1 8 ,5 %  4 ,9 %  5 ,9 %  4 ,0 %  
3 0 -4 4  a n i 1 ,4 %  1 0 ,9 %  4 ,2 %  1 3 ,7 %  1 7 ,4 %  2 1 ,1 %  1 8 ,1 %  2 ,8 %  5 ,6 %  4 ,9 %  
4 5 -5 9  a n i 5 ,7 %  1 6 ,2 %  9 ,8 %  1 5 ,9 %  1 0 ,7 %  1 8 ,7 %  8 ,8 %  2 ,7 %  7 ,0 %  4 ,6 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 1 2 ,3 %  2 9 ,6 %  1 2 ,0 %  1 1 ,6 %  8 ,9 %  5 ,0 %  2 ,8 %  ,3 %  1 5 ,0 %  2 ,5 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  6 ,7 %  1 7 ,9 %  6 ,8 %  1 3 ,9 %  1 3 ,3 %  1 7 ,0 %  1 2 ,2 %  2 ,3 %  6 ,4 %  3 ,3 %  
R u s 2 ,1 %  1 5 ,8 %  1 9 ,5 %  1 2 ,7 %  1 4 ,5 %  8 ,3 %  1 2 ,7 %  2 ,5 %  7 ,0 %  4 ,9 %  
U c ra in e a n  1 ,9 %  1 1 ,2 %  9 ,3 %  7 ,2 %  1 1 ,3 %  1 5 ,2 %  9 ,6 %  3 ,2 %  2 5 ,2 %  5 ,9 %  

N a •io n a lita te  

A lta  6 ,2 %  1 2 ,1 %  7 ,0 %  1 9 ,5 %  1 1 ,8 %  1 7 ,4 %  4 ,2 %  3 ,2 %  1 1 ,0 %  7 ,5 %  
S tu d ii  m e d ii 
in c o m p le te  1 3 ,5 %  2 5 ,6 %  8 ,6 %  1 0 ,7 %  7 ,8 %  9 ,7 %  3 ,4 %  1 ,1 %  1 5 ,2 %  4 ,3 %  

• c . g en e ra l•  s a u  
p ro fe s io na l•  4 ,7 %  1 6 ,2 %  8 ,7 %  1 5 ,4 %  1 4 ,2 %  1 6 ,1 %  1 0 ,9 %  1 ,9 %  8 ,1 %  3 ,7 %  

L ic e u , • c . p o s t-lic e a l•  1 ,2 %  1 6 ,6 %  6 ,3 %  1 7 ,8 %  1 2 ,2 %  1 8 ,6 %  1 7 ,6 %  1 ,2 %  4 ,3 %  4 ,3 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii  su p e rio a re  1 ,8 %  7 ,0 %  6 ,5 %  1 1 ,6 %  1 7 ,2 %  2 2 ,9 %  1 9 ,1 %  6 ,0 %  3 ,2 %  4 ,6 %  
S c • z u t 1 4 ,2 %  2 6 ,6 %  1 0 ,3 %  1 6 ,6 %  6 ,1 %  9 ,0 %  3 ,2 %  ,9 %  1 1 ,5 %  1 ,5 %  
M e d iu  2 ,8 %  1 4 ,9 %  8 ,7 %  1 4 ,9 %  1 7 ,3 %  1 8 ,0 %  1 0 ,5 %  2 ,1 %  7 ,2 %  3 ,7 %  

N iv e l so c io  -  
eco n o m ic  

R id ic a t ,6 %  3 ,8 %  1 ,7 %  4 ,8 %  1 2 ,7 %  2 3 ,5 %  2 9 ,0 %  6 ,7 %  7 ,2 %  9 ,9 %  
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Care ar fi venitul minim sub care familia dvs. nu
ar putea supravieţui?

14,8%

3,1%

7,8%

13,0%

4,6%

6,5%

9,6%

14,7%

12,2%

13,7%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

până la 100 lei

101 – 200 lei

201 – 300 lei

301 – 500 lei

501 – 700 lei

701 – 1000 lei

1001 – 2000 lei

2001 – 10000 lei

NŞ

NR

 

p
ân

• 
la

 10
0 

le
i 

10
1 

– 
20

0 
le

i 

20
1 

– 
30

0 
le

i 

30
1 

– 
50

0 
le

i 

50
1 

– 
70

0 
le

i 

70
1 

– 
10

00
 

le
i 

10
01

 – 
20

00
 

le
i 

20
01

 – 
10

00
0 

le
i 

N
• 

N
R

 

M a sc u lin  9 ,3 %  1 2 ,2 %  7 ,9 %  1 3 ,3 %  5 ,0 %  1 4 ,5 %  8 ,8 %  4 ,1 %  1 6 ,1 %  8 ,8 %  
S ex  

F e m in in  1 4 ,4 %  1 4 ,8 %  1 1 ,0 %  1 5 ,7 %  4 ,3 %  1 1 ,9 %  7 ,0 %  2 ,4 %  1 3 ,8 %  4 ,7 %  
U rb a n  3 ,6 %  1 0 ,9 %  1 0 ,6 %  1 6 ,5 %  5 ,6 %  1 9 ,8 %  1 0 ,3 %  5 ,2 %  7 ,2 %  1 0 ,3 %  M ed iu  d e  

rez id en ••   R ura l 1 8 ,2 %  1 5 ,6 %  9 ,0 %  1 3 ,4 %  3 ,9 %  8 ,2 %  6 ,0 %  1 ,7 %  2 0 ,1 %  3 ,9 %  
1 8 -2 9  a n i 9 ,3 %  1 1 ,1 %  8 ,5 %  1 2 ,4 %  5 ,3 %  1 7 ,0 %  1 0 ,8 %  6 ,0 %  1 2 ,8 %  6 ,7 %  
3 0 -4 4  a n i 9 ,1 %  1 2 ,9 %  7 ,2 %  1 5 ,5 %  3 ,6 %  1 6 ,6 %  1 1 ,7 %  4 ,0 %  1 0 ,6 %  8 ,7 %  
4 5 -5 9  a n i 1 4 ,7 %  1 1 ,8 %  9 ,3 %  1 5 ,7 %  3 ,6 %  1 5 ,1 %  7 ,0 %  2 ,5 %  1 4 ,0 %  6 ,4 %  

V â rst•  

6 0  +  a n i 1 4 ,1 %  1 8 ,4 %  1 3 ,3 %  1 4 ,2 %  6 ,4 %  4 ,1 %  2 ,7 %  1 ,0 %  2 1 ,3 %  4 ,4 %  
M o ld o v e a n /R o m â n  1 4 ,3 %  1 5 ,0 %  9 ,2 %  1 4 ,5 %  4 ,2 %  1 2 ,9 %  7 ,7 %  2 ,5 %  1 3 ,4 %  6 ,2 %  
R u s 2 ,3 %  8 ,8 %  1 7 ,7 %  1 0 ,0 %  8 ,3 %  1 8 ,8 %  1 2 ,7 %  2 ,3 %  1 0 ,4 %  8 ,6 %  
U c ra in e a n  3 ,0 %  8 ,5 %  4 ,8 %  1 5 ,8 %  4 ,0 %  1 1 ,0 %  8 ,3 %  7 ,4 %  3 0 ,3 %  6 ,9 %  

N a •io n a lita te  

A lta  1 1 ,6 %  1 2 ,0 %  1 1 ,3 %  1 9 ,2 %  5 ,3 %  1 0 ,6 %  3 ,8 %  4 ,5 %  1 4 ,6 %  7 ,2 %  
S tu d ii  m e d ii 
in c o m p le te  1 9 ,5 %  1 9 ,2 %  7 ,1 %  1 2 ,3 %  4 ,1 %  3 ,5 %  3 ,5 %  2 ,4 %  2 3 ,2 %  5 ,3 %  

• c . g e n e ra l•  sa u  
p ro fe s io n a l•  1 2 ,9 %  1 3 ,5 %  1 1 ,2 %  1 4 ,9 %  3 ,9 %  1 4 ,2 %  7 ,2 %  1 ,9 %  1 3 ,2 %  7 ,2 %  

L ic e u , • c . p o st- lic e a l•  7 ,2 %  1 1 ,5 %  7 ,1 %  1 7 ,6 %  7 ,1 %  1 7 ,2 %  1 2 ,3 %  2 ,0 %  1 1 ,5 %  6 ,4 %  

E d u ca •ie  

S tu d ii  su p e rio a re  3 ,8 %  8 ,5 %  1 0 ,1 %  1 5 ,8 %  5 ,8 %  1 9 ,8 %  1 2 ,3 %  7 ,5 %  1 0 ,0 %  6 ,4 %  
S c • z u t 2 0 ,9 %  2 0 ,5 %  7 ,7 %  1 3 ,1 %  3 ,4 %  5 ,8 %  3 ,0 %  ,9 %  2 1 ,3 %  3 ,3 %  
M e d iu  9 ,5 %  1 2 ,4 %  1 2 ,5 %  1 6 ,7 %  5 ,8 %  1 4 ,9 %  6 ,1 %  2 ,6 %  1 3 ,3 %  6 ,3 %  

N iv e l so c io  -  
eco n o m ic  

R id ic a t 4 ,7 %  5 ,3 %  4 ,2 %  1 1 ,1 %  3 ,1 %  2 0 ,3 %  2 1 ,9 %  8 ,8 %  7 ,6 %  1 3 ,2 %  
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Care a fost venitul familiei dvs. în luna martie 2004?
D istr ib u •ia  
r• sp u n su rilor  în  
fu n c•ie  d e  n u m • ru l 
d e  p ersoa n e  d in  
fa m ilie  
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1  p e rso a n •  2 6 ,0 %  3 1 ,2 %  1 1 ,0 %  3 ,9 %  4 ,4 %  1 ,7 %  ,8 %   ,4 %  7 ,5 %  1 3 ,3 %  
2  p e rso a n e  1 5 ,0 %  1 4 ,4 %  1 8 ,2 %  1 5 ,0 %  9 ,6 %  5 ,6 %  1 ,7 %  4 ,5 %  1 ,6 %  5 ,8 %  8 ,8 %  
3  p e rso a n e  1 1 ,7 %  4 ,7 %  1 5 ,8 %  4 ,9 %  1 4 ,8 %  8 ,2 %  9 ,1 %  5 ,9 %  4 ,8 %  1 2 ,1 %  8 ,0 %  
4  p e rso a n e  1 3 ,2 %  5 ,1 %  8 ,1 %  7 ,6 %  1 3 ,7 %  6 ,9 %  8 ,6 %  6 ,3 %  3 ,8 %  1 3 ,7 %  1 3 ,1 %  
5  p e rso a n e  1 5 ,2 %  5 ,8 %  1 0 ,8 %  5 ,6 %  2 4 ,1 %  5 ,8 %  1 0 ,0 %   5 ,8 %  7 ,7 %  9 ,1 %  
6  p e rso a n e  • i  m a i m u lt  1 3 ,9 %  5 ,4 %  1 1 ,3 %  5 ,9 %  2 3 ,0 %  2 ,7 %  1 2 ,2 %  2 ,7 %   1 0 ,8 %  1 2 ,2 %  
N •  3 7 ,1 %  1 7 ,1 %  3 0 ,1 %  3 ,8 %  1 ,6 %      6 ,8 %  3 ,5 %  
N R  7 ,1 %  8 ,8 %  5 ,4 %  1 ,7 %  7 ,4 %  1 ,7 %     1 8 ,4 %  4 9 ,6 %  
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1 persoană 18,4% 33,0% 14,1% 14,5% 10,0% 1,8% 2,6% ,8% 4,0% ,9% 
2 persoane 6,1% 25,4% 11,7% 18,5% 13,8% 12,1% 6,4% ,9% 3,9% 1,2% 
3 persoane 1,9% 6,4% 7,7% 13,5% 19,2% 24,6% 16,9% 2,9% 4,6% 2,4% 
4 persoane ,9% 7,4% 2,7% 11,9% 14,7% 29,1% 21,7% 6,3% 2,7% 2,5% 
5 persoane  4,4% 4,7% 16,6% 19,4% 27,5% 19,4% 3,0% 1,6% 3,3% 
6 persoane şi mai mult  8,1%  13,9% 13,5% 23,5% 26,1% 3,2% 5,4% 6,3% 
NŞ 1,6% 10,6% 1,6% 5,4%  7,1%  1,6% 72,1%  
NR 1,7% 10,5% 3,7% 3,4%  3,7% 1,7%  29,2% 46,2% 

 

Ce venit lunar ar fi necesar familiei dvs. pentru un trai decent?

Care ar fi venitul minim sub care familia dvs. nu ar putea
supravieţui?

Distribuţia răspunsurilor 
în funcţie de numărul de 
persoane din familie 
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1 persoană 19,0% 23,6% 14,0% 11,2% ,9% 6,0% 3,1%  17,2% 4,9% 
2 persoane 14,4% 12,9% 12,4% 21,3% 7,8% 13,8% 6,7% 1,7% 6,8% 2,2% 
3 persoane 11,6% 11,1% 7,5% 21,0% 5,6% 17,0% 13,9% 4,4% 5,4% 2,3% 
4 persoane 7,8% 12,6% 7,9% 10,2% 5,2% 20,5% 13,4% 6,6% 8,1% 7,7% 
5 persoane 8,9% 13,3% 10,8% 23,8% 5,6% 13,8% 4,4% 4,7% 8,6% 6,1% 
6 persoane şi mai mult 8,6% 19,3% 11,3% 8,6% 11,3% 16,6% 6,3% 9,0% 9,0%  
NŞ 7,1%     1,9%   91,0%  
NR 3,4%  1,7% 1,7%  3,7%  1,7% 32,3% 55,6% 
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Dinamica răspunsurilor la întrebările
“Barometrului de Opinie Publică”

Au fost incluse toate întrebările din actualul sondaj
care figurează în cel puţin unul din cele precedente.

Variantele de răspuns care nu au figurat în anumite
sondaje sunt marcate cu *.
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 Feb. 
1998 

Mar. 
1998 

Aug. 
2000 

Feb. 
2001 

Nov. 
2001 

Mar. 
2002 

Nov. 
2002 

Apr. 
2003 

Nov. 
2003 

Mai 
2004 

Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie bună sau merg într-o direcţie greşită? 
Direcţia este bună 22% 16% 5% 8% 21% 39% 37% 36% 33% 31,0% 
Direcţia este greşită 52% 66% 82% 79% 48% 53% 46% 53% 55% 49% 
NS/NR 26% 26% 13% 13% 31% 8% 17% 11% 12% 

 20% 

În ce măsură sunteţi mulţumit de ceea ce face conducerea ţării în următoarele domenii? 
(“Destul de mulţumit / Foarte mulţumit”)  
Locurile de muncă     10% 10% 12% 12% 11% 11% 
Nivelul de trai     10% 14% 13% 15% 14% 14% 
Salariile     6% 8% 8% 10% 8% 8% 
Pensiile     * * * 22% 17% 19% 
Combaterea corupţiei     6% 6% 8% 10% 9% 8% 
Industrie     6% 7% 10% 11% 11% 10% 
Agricultură     14% 15% 17% 16% 17% 15% 
Învăţământ     16% 18% 24% 27% 28% 27% 
Cultură     16% 15% 19% 23% 23% 21% 
Sănătate     9% 10% 11% 13% 15% 14% 
Politică externă     17% 15% 17% 19% 19% 14% 
Soluţionarea 
conflictului 
Transnistrean 

   
 * 11% 9% 16% 10% 8% 

Cum apreciaţi situaţia economică a Republicii Moldova comparativ cu cea de acum un an? 
Mult mai bună     4% 4% 6% 6% 4% 5% 
Puţin mai bună     37% 49% 44% 46% 40% 38% 
Neschimbată     36% 29% 33% 27% 31% 35% 
Puţin mai proastă     11% 12% 10% 13% 16% 12% 
Mult mai proastă     6% 4% 34% 5% 4% 5% 
NS/NR     6% 2% 4% 3% 5% 5% 
Comparativ cu situaţia economică din prezent, cum credeţi că va fi situaţia economică a Republicii Moldova peste un 
an? 
Mult mai bună     4% 7% 5% 5% 5% 6% 
Puţin mai bună     33% 42% 35% 40% 37% 30% 
Neschimbată     24% 26% 32% 26% 23% 25% 
Puţin mai proastă     8% 7% 6% 10% 11% 8% 
Mult mai proastă     5% 4% 2% 3% 3% 6% 
NS/NR     26% 14% 20% 15% 21% 25% 
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 F e b . 
1 9 9 8  

M a r. 
1 9 9 8  

A u g . 
2 0 0 0  

F e b . 
2 0 0 1  

N o v . 
2 0 0 1  

M a r. 
2 0 0 2  

N o v . 
2 0 0 2  

A p r . 
2 0 0 3  

N o v . 
2 0 0 3  

M a i 
2 0 0 4  

C e  a r  treb u i în trep r in s p en tru  a  îm b u n • t• •i s itu a •ia  so c ia l –  e co n o m ic •  d in  •a ra  n o a str • ?  ( to ta l 3  r • sp u n su r i)  
Îm b u n • t• •ire a  
m e c an ism u lu i d e  
re a liz a re  a  le g ilo r  

   
 4 5 %  4 6 %  4 1 %  3 6 %  4 3 %  4 7 %  

M • rire a  ro lu lu i 
s ta tu lu i  în  d iri ja re a  
e c o n o m ie i 

   
 3 0 %  3 5 %  3 0 %  2 8 %  2 5 %  3 4 %  

O fe r ire a  m a i m u lto r  
în le sn ir i  s e c to ru lu i 
p r iv a t 

   
 2 0 %  2 3 %  2 4 %  2 7 %  2 3 %  1 7 %  

A tra g e rea  m a i m u lto r  
in v e sti•ii s tr • in e  

   
 2 5 %  2 0 %  1 6 %  2 5 %  3 0 %  2 7 %  

D e z v o lta re a  
în tre p r in d e r ilo r  
in d u s tr ia le  

   
 3 6 %  3 5 %  3 6 %  3 0 %  3 6 %  3 9 %  

S p r ij in ire a  m icu lu i 
în tre p r in -z • to r  în  
se c to ru l a g ra r  

   
 2 6 %  2 7 %  2 6 %  2 9 %  3 0 %  2 0 %  

A sig u ra re a  p ro te c •ie i  
p ro p r ie t• •ii  
c e t• •e n ilo r  

   
 2 9 %  2 1 %  2 5 %  1 9 %  1 8 %  2 6 %  

E x tin d e re a  
d re p tu r ilo r  
a d m in is tra •ie i lo c a le  

   
 8 %  5 %  7 %  7 %  6 %  5 %  

C o m b a te re a  
c r im in a lit• •i i în  
e c o n o m ie  

   
 5 0 %  4 4 %  4 3 %  4 6 %  3 9 %  4 6 %  

Îm b u n • t• •ire a  
a c tiv it• •ii  o rg a n e lo r  
p u te r ii  d e  s ta t 

   
 1 5 %  1 3 %  1 8 %  1 4 %  1 6 %  1 3 %  

Îm b u n • t• •ire a  
re la •i ilo r  d in tre  
m o ld o v en i • i  c e le la lte  
e tn ii  

   

 *  1 6 %  1 3 %  1 2 %  *  3 %  

A ltc e v a      1 %  1 %  2 %  3 %  3 %  2 4 %  
N S /N R      3 %  2 %  2 2 %  6 %  1 7 %  4 7 %  
C a re  su n t lu cru ri le  d e  ca re  v •  tem e•i c e l m a i m u lt  în  p rez en t?  ( to ta l 3  r • sp u n su r i)  
S • r• c ia  5 9 %  6 6 %  6 0 %  6 4 %  4 7 %  5 6 %  5 6 %  5 3 %  5 3 %  6 4 %  
P re•u r ile  5 6 %  5 5 %  3 3 %  3 2 %  2 0 %  2 5 %  3 2 %  2 7 %  3 1 %  5 0 %  
• o m a ju l 5 3 %  4 9 %  3 0 %  3 9 %  2 5 %  2 8 %  3 1 %  2 8 %  2 2 %  3 5 %  
C rim in a li ta te a , 
In fra c •iu n ile  

3 4 %  3 3 %  2 8 %  2 4 %  2 5 %  2 8 %  2 5 %  2 5 %  2 6 %  1 9 %  

C o ru p •ia  2 5 %  3 4 %  2 3 %  2 5 %  1 7 %  1 7 %  1 7 %  2 1 %  2 1 %  2 3 %  
F o a m e a  *  *  3 2 %  2 7 %  2 5 %  2 3 %  1 9 %  2 6 %  2 1 %  1 7 %  
V iito ru l c o p iilo r  *  *  5 3 %  4 9 %  4 8 %  5 0 %  4 7 %  4 4 %  4 1 %  5 2 %  
R e la •iile  in te re tn ic e  4 %  3 %  2 %  3 %  *  4 %  4 %  3 %  4 %  2 %  
C a la m it• •ile  n a tu ra le  
( in u n d a •ii ,  a lu n e c • r i 
d e  te re n  • i  a l te le )  

8 %  8 %  1 0 %  1 2 %  1 2 %  8 %  1 3 %  1 1 %  9 %  2 %  

U n  r• z b o i în  z o n •  *  *  *  *  3 4 %  2 9 %  1 7 %  2 4 %  1 5 %  9 %  
In s ta u ra re a  u n e i 
d ic ta tu r i 

*  *  *  *  5 %  5 %  5 %  5 %  8 %  3 %  

B o a l•  3 3 %  3 3 %  2 9 %  2 9 %  3 6 %  2 6 %  2 9 %  2 7 %  2 8 %  1 7 %  
L ip sa  în c • lz ir i i în  
p e r io a d a  re c e  

*  *  *  *  *  *  *  *  1 0 %  5 %  
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 F eb . 
1 9 9 8  

M ar. 
1 9 9 8  

A u g. 
2 0 0 0  

F eb . 
2 0 0 1  

N o v. 
2 0 0 1  

M ar. 
2 0 0 2  

N o v. 
2 0 0 2  

A p r. 
2 0 0 3  

N o v. 
2 0 0 3  

M a i  
2 0 0 4  

C â t d e  m u l•u m it su n te •i, în  g e n e r a l, d e  fe lu l în  c a r e  tr• i•i?  
M ul•u m it (fo a rte  m ul•u m it+ d e stu l 
d e  m ul•u m it) 

      
1 5 %  1 7 %  1 9 %  15%  

N ic i m ul•u m it, n ic i ne m u l•u m it       3 2 %  2 7 %  3 4 %  32%  
N em ul•u m it (d e lo c  m u l•u m it+ nu  
p rea  m ul•u m it) 

      
5 2 %  5 5 %  4 6 %  52%  

N S /N R        1 %  1 %  1 %  1%  
C â t d e  m u l•u m it su n te •i d e … (“D e stu l d e  m u l•u m it / F o arte  m u l•u m it” )  
A siste n•a  m ed ica l•      1 0 %  1 0 %  1 3 %  1 0 %  16 %  14%  
L o cuin••       6 1 %  5 3 %  6 1 %  5 0 %  65 %  63%  
T ran sp o rtu ri     4 0 %  4 2 %  4 2 %  3 7 %  46 %  52%  
E d uca•ia  co p iilo r d vs .     *  *  *  5 1 %  52 %  56%  
S erv ic iu l D vs. (Pen tru  neocupa•i - N R )     2 2 %  1 6 %  1 8 %  1 7 %  21 %  18%  
B anii p e ca re  îi ave•i     1 0 %  1 0 %  1 1 %  1 1 %  13 %  9%  
V ia•a  p o litic•  d in  •a r•      1 1 %  9 %  1 4 %  1 5 %  16 %  10%  
C ur• •e n ia  • i în grij irea  lo calit• •ii     2 3 %  2 5 %  2 1 %  2 7 %  29 %  32%  
C u m  e ste  v ia •a  D v s. în  p r e ze n t, co m p a r a tiv  c u  c e a  d e  a c u m  u n  a n ?  
M ai b un •  (m ult m ai b u n• + ce v a  
m ai b u n• ) 

1 5 %  1 1 %  8 %  1 2 %  2 9 %  3 1 %  2 9 %  2 9 %  3 3 %  26%  

A p ro xim ativ  la  fe l 4 9 %  4 7 %  3 5 %  4 0 %  4 8 %  5 0 %  5 2 %  5 1 %  4 8 %  57%  
M ai p ro ast•  (m ult m a i 
p ro ast• + ceva  m ai p ro ast• ) 

3 6 %  4 2 %  5 6 %  4 7 %  2 2 %  2 0 %  1 8 %  1 9 %  1 9 %  16%  

N S /N R    1 %  1 %  1 %  0 %  1 %  1 %  1 %  1  %  
C u m  c r e d e •i c •  v e •i tr • i p e ste  u n  a n ?  
M ai b ine  (m ult m a i b ine+ ceva  m ai 
b ine ) 

2 5 %  1 9 %  1 7 %  2 4 %  3 6 %  4 5 %  3 6 %  4 4 %  4 3 %  33%  

A p ro xim ativ  la  fe l 2 0 %  2 8 %  2 6 %  2 2 %  2 3 %  2 9 %  3 4 %  2 6 %  2 3 %  29%  
M ai p ro st (ceva  m a i p ro st+ m u lt 
m a i p ro st) 

2 3 %  2 5 %  4 2 %  2 6 %  1 4 %  1 1 %  8 %  1 2 %  9 %  9  %  

N S /N R  3 2 %  2 7 %  1 5 %  2 9 %  2 7 %  1 5 %  2 2 %  1 9 %  2 4 %  29%  
C u m  a p r ec ia •i v en itu r ile  a c tu a le  a le  fa m ilie i D v s .?  
N u  n e  a ju n g  n ic i p e n tru  s tric tu l 
n ec esa r 

4 9 %  6 1 %  5 3 %  5 2 %  4 1 %  4 4 %  3 4 %  4 1 %  2 9 %  4 3 %  

N e a ju n g  n u m ai p en tru  s tric tu l 
n ec esa r 

3 7 %  2 9 %  3 3 %  3 6 %  4 1 %  4 0 %  4 5 %  3 5 %  4 1 %  4 0 %  

N e a ju n g  p e n tru  u n  tra i d ec en t, 
d a r n u  n e  p e rm ite m  c u m p • ra re a  
u n o r b u n u ri m a i sc u m p e  

1 0 %  8 %  1 1 %  9 %  1 2 %  1 3 %  1 5 %  1 9 %  2 4 %  1 3 %  

R eu • im  s•  cu m p • r• m  • i u n e le  
b u n u ri m ai sc u m p e , d a r cu  
res trâ n g e ri în  a lte  d o m e n ii 

3 %  2 %  2 %  3 %  4 %  2 %  4 %  4 %  5 %  3 %  

R eu • im  s•  av e m  to t ce  n e  
tre b u ie , f• r•  s•  n e  lim it• m  la  
ce v a  

1 %  0 %  1 %  0 %  1 %  1 %  1 %  1 %  1 %  0 %  

N S /N R   1 %  0 %  0 %  1 %  0 %  1 %  1 %   1  %  
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 F e b . 
1 9 9 8  

M ar . 
1 9 9 8  

A u g . 
2 0 0 0  

F e b . 
2 0 0 1  

N o v . 
2 0 0 1  

M ar . 
2 0 0 2  

N o v . 
2 0 0 2  

A p r. 
2 0 0 3  

N o v . 
2 0 0 3  

M a i  
2 0 0 4  

C â t d e  d e s…  
C iti•i z ia re  
Z iln ic      1 1 %  1 2 %  1 1 %  9 %  1 4 %  16 %  
D e câ tev a  o r i p e  
s• p t• m â n •  

    3 0 %  3 1 %  2 5 %  2 7 %  3 2 %  26 %  

D e câ tev a  o r i p e  lu n •      1 9 %  1 6 %  1 6 %  1 7 %  1 8 %  16 %  
O  d a t•  p e  lu n •  sa u  m a i ra r      1 2 %  1 0 %  1 1 %  1 3 %  1 0 %  11 %  
D elo c , în  u ltim e le  3  lu n i     2 5 %  2 6 %  3 2 %  3 1 %  2 2 %  28 %  
N S /N R      3 %  6 %  5 %  3 %  4 %  3 %  
A scu lta •i ra d io u l 
Z iln ic      5 7 %  5 0 %  5 4 %  5 0 %  5 9 %  54 %  
D e câ tev a  o r i p e  
s• p t• m â n •  

    1 7 %  1 8 %  1 5 %  1 9 %  1 5 %  19 %  

D e câ tev a  o r i p e  lu n •      4 %  4 %  3 %  8 %  4 %  4 %  
O  d a t•  p e  lu n •  sa u  m a i ra r      2 %  3 %  3 %  3 %  2 %  2 %  
D elo c , în  u ltim e le  3  lu n i     1 7 %  1 7 %  1 9 %  1 6 %  1 4 %  17 %  
N S /N R      3 %  8 %  6 %  4 %  6 %  4 %  
P riv i•i T V  
Z iln ic      7 1 %  7 2 %  6 6 %  6 7 %  7 9 %  71 %  
D e câ tev a  o r i p e  
s• p t• m â n •  

    1 4 %  1 1 %  1 0 %  1 5 %  9 %  12 %  

D e câ tev a  o r i p e  lu n •      2 %  3 %  3 %  4 %  2 %  2 %  
O  d a t•  p e  lu n •  sa u  m a i ra r      1 %  2 %  2 %  2 %  1 %  1 %  
D elo c , în  u ltim e le  3  lu n i     1 0 %  1 0 %  1 5 %  1 1 %  7 %  11 %  
N S /N R      2 %  3 %  4 %  2 %  2 %  3 %  
C iti•i c • r •i  
Z iln ic      1 2 %  1 1 %  1 3 %  1 0 %  1 3 %  10 %  
D e câ tev a  o r i p e  
s• p t• m â n •  

    1 3 %  1 2 %  9 %  1 1 %  1 4 %  10 %  

D e câ tev a  o r i p e  lu n •      1 4 %  1 2 %  8 %  1 0 %  1 0 %  10 %  
O  d a t•  p e  lu n •  sa u  m a i ra r      1 3 %  1 5 %  1 3 %  1 5 %  1 7 %  14 %  
D elo c , în  u ltim e le  3  lu n i     4 1 %  4 0 %  4 8 %  4 7 %  3 9 %  50 %  
N S /N R      7 %  1 0 %  9 %  6 %  7 %  6 %  
În  u lt im u l a n  D v s. sa u  c in ev a  d in  fa m ilie  a •i fo st  s•  rezo lv a •i o  p ro b lem •  la :  
P rim • rie      35 %  34 %  33 %  26 %  2 8 %  24%  

P oli•ie      13 %  10 %  11 %  9%  1 0 %  9%  

S pita l     54 %  50 %  51 %  45 %  4 7 %  36%  

• coa l•      29 %  22 %  19 %  15 %  2 0 %  11%  

Judec• to rie , notar  (în  200 1: Jud ec• tor ie) 6%  11 %  10 %  8%  1 2 %  8 %  
• e fii de  la  locu l de  m un c•  (în  200 1: L ocu l de  m u nc• ) 20 %  15 %  15 %  11 %  1 3 %  9 %  
P en tru  ca  s •  re zo lv a•i p r ob le m a , a  fo st  n e v o ie  s•  o fer i•i ca d o u r i (b an i, p ro d u se , serv ic ii e tc .)  la :   
   (P ro cen te  d in  to ta l e• a n tio n ) 
D in  ce i ca re  a u  c o n tac ta t in st itu •ia  d a t• *  
P rim • rie      5%  2%  3%  3%  9 % * 2 %  

P oli•ie      4%  2%  3%  3%  2 7% * 3 %  

S pita l     31 %  25 %  24 %  22 %  4 3% * 17 %  

• coa l•      12 %  7%  5%  5%  2 3% * 3 %  

Judec• to rie      2%  2%  3%  2%  3 1% * 3 %  

• e fii de  la  locu l de  
m u nc•  

    4%  1%  1%  2%  1 2% * 1 %  
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 F eb . 
1 9 9 8  

M a r. 
1 9 9 8  

A u g. 
2 0 0 0  

F eb . 
2 0 0 1  

N o v. 
2 0 0 1  

M a r. 
2 0 0 2  

N o v. 
2 0 0 2  

A p r. 
2 0 0 3  

N o v. 
2 0 0 3  

M ai 
2 00 4  

În  ce  m • su r •  con sid era •i c•  v •  este  a sig u ra t• : 
(“ În  d ep lin •  m • su r• ” ) 
S ecu rita tea  e co n o m ic•      3 %  2 %  2 %  3 %  3 %  2 %  
S ecu rita tea  a lim e n ta r•      8 %  1 0 %  7 %  8 %  1 2 %  8 %  
S ecu rita tea  s• n • t• •ii     4 %  6 %  5 %  4 %  4 %  4 %  
S ecu rita tea  e co lo g ic •      2 %  2 %  3 %  3 %  3 %  2 %  
S ecu rita tea  p e rso n a l•      4 %  3 %  4 %  5 %  4 %  3 %  
S ecu rita tea  p u b lic •      2 %  2 %  3 %  4 %  5 %  2 %  
S ecu rita tea  p o litic •      7 %  6 %  9 %  7 %  1 0 %  6 %  
D a c•  a •i a vea  o  • a n s•  r ea l•  de  a  p le ca  d in  M old o va , cu m  a •i p roced a?  
A •  p leca  p e n tru  to td eau na    2 6 %  2 6 %  1 9 %  1 5 %  1 5 %  1 2 %  1 7 %  1 3%  
A •  p leca  nu m ai p e n tru  o  
p e rio ad •  

  2 9 %  3 6 %  3 5 %  3 7 %  3 7 %  3 8 %  4 5 %  3 9%  

N u  a•  p leca    4 3 %  3 5 %  4 2 %  4 7 %  4 3 %  4 5 %  3 4 %  4 5%  
N S /N R    2 %  3 %  4 %  1 %  5 %  5 %  4 %  3 %  
În  ce  m • su r •  v •  in ter esea z•  p o lit ica?  
F o arte  m u lt       6 %  4 %  8 %  5 %  
M u lt       1 9 %  1 4 %  1 4 %  1 3%  
N ic i m u lt, n ic i p u tin        3 5 %  3 4 %  3 7 %  3 1%  
P u •in        2 2 %  2 5 %  2 1 %  2 7%  
D elo c        1 6 %  2 2 %  1 5 %  2 3%  
N S /N R        2 %  1 %  5 %  1 %  
C u m  cred e•i, în  ce  m • su r•  oa m en i ca  D vs. p o t in flu en •a  h ot• râ rile  im p or ta n te , care  se  ia u  la  n iv e lu l lo ca lit• •ii D vs.?  
În  fo a rte  m are  m • sur•      3 %  2 %  2 %  2 %  4 %  2 %  
În  m are  m • sur•      1 4 %  7 %  1 1 %  9 %  1 6 %  7 %  
În  m ic •  m • su r•      3 3 %  2 1 %  3 0 %  3 1 %  3 2 %  2 9%  
În  fo a rte  m ic •  
m • sur• /d e lo c  

    3 9 %  5 3 %  3 9 %  4 5 %  4 2 %  4 7%  

N S /N R      1 1 %  1 7 %  1 8 %  1 3 %  1 4 %  1 5%  
C u m  cred e•i, în  ce  m • su r•  oa m en i ca  D vs. p o t  in flu en •a  h ot• rârile  im p o rta n te , ca re  se  iau  la  n iv e lu l în treg ii •• r i?  
În  fo a rte  m are  m • sur•      2 %  2 %  2 %  2 %  1 %  1 %  
În  m are  m • sur•      6 %  1 0 %  6 %  6 %  8 %  4 %  
În  m ic •  m • su r•      1 8 %  3 6 %  1 9 %  2 1 %  2 0 %  1 7%  
În  fo a rte  m ic •  
m • sur• /d e lo c      5 8 %  3 6 %  5 2 %  5 7 %  6 1 %  6 0%  

N S /N R      1 6 %  1 8 %  2 2 %  1 5 %  1 0 %  1 8%  
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 F eb . 
1 9 9 8  

M ar . 
1 9 9 8  

A u g. 
2 0 0 0  

F eb . 
2 0 0 1  

N o v. 
2 0 0 1  

M ar . 
2 0 0 2  

N o v. 
2 0 0 2  

A p r. 
2 0 0 3  

N o v. 
2 0 0 3  

M ai 
20 04  

C â t•  în cred ere  av e•i în  … ?  (“F o a rte  m ult•  în c red e re”  / “O areca re  în c red ere ” )  
G u vern     1 9 %  3 6 %  4 8 %  4 6 %  4 5 %  4 0 %  40%  
P arlam e n t    1 0 %  3 0 %  3 9 %  4 0 %  3 9 %  3 6 %  35%  
P re• ed in te le  •• rii    1 5 %  5 8 %  6 5 %  6 3 %  6 3 %  5 7 %  50%  
Justi•ie     2 6 %  2 9 %  3 3 %  3 0 %  3 1 %  3 0 %  27%  
A rm at•     3 8 %  4 5 %  4 8 %  5 0 %  4 4 %  4 0 %  42%  
B ise ric •     7 7 %  7 9 %  8 0 %  7 8 %  7 8 %  7 1 %  75%  
P rim • rie     3 3 %  4 4 %  5 6 %  5 2 %  4 7 %  5 2 %  47%  
P artid e  p o litice     1 1 %  1 5 %  2 1 %  1 6 %  1 9 %  2 4 %  18%  
B • nc i    *  2 6 %  2 3 %  2 2 %  3 3 %  3 1 %  27%  
P o li•ie     2 3 %  3 1 %  3 4 %  3 2 %  3 1 %  3 0 %  24%  
M ass-m ed ia  (p res• , 
rad io , T V ) 

   5 3 %  5 8 %  4 8 %  5 2 %  5 4 %  5 7 %  
47%  

O rg an iza •ii 
n eg u verna m e n ta le  

   *  2 2 %  2 6 %  2 0 %  2 8 %  2 9 %  23%  
S in d ica te     1 4 %  1 7 %  2 4 %  2 0 %  2 4 %  2 8 %  20%  
V •  ru g• m  s•  ap recia •i p r in tr -o  n ot•  d e  la  0  la  10  a ctiv ita tea  G u v ern u lu i M old o vei în  fru n te  cu  V . T a rlev . “ 0”  în sea m n •  
fo arte  r• u , “ 10 ”  în se a m n •  fo arte  b in e . 
 0    
fo a rte  r• u  

      4 %  7 %  5 %  7%  

 1        2 %  3 %  3 %  10 %  
 2        4 %  6 %  4 %  1 3%  

 3        7 %  7 %  7 %  1 6%  

 4        9 %  7 %  7 %  2 1%  

 5        2 1 %  2 0 %  2 0 %  7%  
 6        1 3 %  1 2 %  1 3 %  6%  
 7        1 3 %  1 3 %  1 3 %  6%  
 8        1 2 %  1 2 %  1 2 %  3%  
 9        6 %  4 %  5 %  3%  
 1 0    
fo a rte  b in e  

      7 %  6 %  7 %  2%  

 N • /N R        2 %  1 %  4 %  6%  
C a re este  p erson a lita tea  p o lit ic•  d in  M o ld ov a  în  ca re  ave•i ce a  m a i m a re în cred er e?  
V lad im ir  V o ro n in  7 %  9 %  4 %  1 7 %  2 8 %  4 5 %  3 7 %  4 0 %  3 0 %  29 %  
D u m itru  B rag h i•  *  *  1 %  5 %  2 %  3 %  1 %  2 %  2 %  1%  
V asile  T arlev  *  *  *  *  1 %  1 %  3 %  3 %  3 %  3%  
O azu  N a n to i *  *  *  *  1 %  1 %  2 %  2 %  1 %  2%  
Iu rie  R o • ca  *  *  *  *  2 %  2 %  2 %  3 %  2 %  2%  
M ircea  S n eg u r 8 %  1 2 %  3 %  3 %  *  1 %  1 %  *  *  *  
V lad  C ub reac o v  *  *  *  *  *  *  *  2 %  *  1%  
O le g  S e re b rian  *  *  *  *  *  *  *  1 %  1 %  1%  
S era fim  U rech ea n u  *  *  1 %  *  *  1 %  3 %  2 %  2 %  3%  
E u g e nia  O stap c iu c *  *  *  *  *  *  *  *  *  1%  
D u m itru  D iac o v  *  *  *  *  *  *  *  *  *  1%  
A lte  p e rso na lit• •i 3 5 %  3 8 %  9 %  8 %  2 %  2 %  4 %  2 %  3 %  3%  
N u  a m  înc red e re  în  
n im en i 

2 0 %  4 1 %  6 6 %  4 8 %  3 8 %  2 2 %  2 0 %  2 5 %  2 9 %  30 %  

N S /N R  3 0 %   1 6 %  1 9 %  2 7 %  2 0 %  2 7 %  1 9 %  2 7 %  23 %  
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 F eb . 
1 9 9 8  

M ar . 
1 9 9 8  

A u g . 
2 0 0 0  

F eb . 
2 0 0 1  

N o v . 
2 0 0 1  

M ar . 
2 0 0 2  

N o v . 
2 0 0 2  

A p r. 
2 0 0 3  

N o v . 
2 0 0 3  

M a i  
2 0 0 4  

C â t•  în c re d ere  av e•i în  u r m • to a re le  p e rso n a lit• •i p o litice?  
(“A m  o  o a rec ar e  în cre d er e”  / ” A m  fo ar te  m a re  în c red e re ” ) 
D u m itru  B rag h i•  *  *  1 9 %  3 0 %  2 8 %  2 6 %  2 3 %  2 2 %  1 9 %  12%  
V la d  C u b re aco v  *  *  *  *  *  *  *  1 5 %  1 2 %  *  
D u m itru  D iaco v  3 %  7 %  6 %  6 %  1 0 %  7 %  7 %  9 %  9 %  5%  
P e tru  L uc in sch i 3 1 %  5 1 %  1 3 %  9 %  *  9 %  7 %  7 %  9 %  6%  
O az u  N a n to i 4 %  9 %  1 0 %  8 %  1 9 %  1 4 %  1 3 %  1 8 %  1 4 %  13%  
E u g e n ia  O s ta p c iu c  *  *  *  *  3 1 %  3 2 %  3 4 %  3 0 %  2 6 %  23%  
Iu r ie  R o • ca  *  *  7 %  6 %  1 6 %  1 4 %  1 1 %  1 6 %  1 4 %  10%  
O le g  S e reb rian  *  *  *  *  3 %  5 %  6 %  1 1 %  9 %  8%  
M irce a  S n eg u r  1 9 %  3 4 %  2 3 %  1 6 %  1 6 %  1 3 %  1 6 %  1 0 %  1 2 %  8%  
V ic to r  S te p a n iu c  *  *  *  *  7 %  1 6 %  1 5 %  1 9 %  1 5 %  14%  
V asile  T a r lev  *  *  *  *  4 3 %  4 6 %  5 2 %  4 7 %  4 4 %  41%  
V ea ce sla v  U n ti l•  *  *  *  *  7 %  6 %  5 %  9 %  7 %  5%  
S era fim  U rec he a n u  *  *  2 6 %  2 4 %  4 3 %  3 8 %  4 8 %  3 3 %  4 2 %  27%  
V la d im ir  V o ro n in  1 4 %  2 2 %  1 8 %  3 6 %  7 0 %  6 9 %  7 3 %  6 6 %  6 1 %  60%  
D u p •  p • r ere a  D v s., c a r e  d in tr e  p a rtid e le  sa u  fo r m a •iu n ile  p o litice  d in  •a r •  e ste  în  sta re  s•  co n tr ib u ie  a st• z i la  ie • irea  
d in  c r iz• ?  
P artid u l C o m u n i• tilo r    1 3 %  2 3 %  2 8 %  4 3 %  3 5 %  3 7 %  3 2 %  3 0  %  
P artid u l P o p u la r  C re • tin  
D e m o c ra t 

  2 %  2 %  2 %  2 %  3 %  4 %  4 %  4 %  

A lia n •a  “M o ld o va  
N o astr• ” (A lia n •a  S o c ia l 
D e m o c ra t•  ,p an a  in  2 0 0 2  
A lia n •a  B ra g h i• )  

  *  5 %  2 %  2 %  1 %  1 %  4 %  2 %  

P artid u l D e m o c ra t A g ra r    1 %  *  *  1 %  1 %  - - 1 %  
P artid u l D e m o c ra t   1 %  2 %  *  1 %  1 %  1 %  1 %  2 %  
P artid u l S o c ia l D e m o cra t       2 %  2 %  - 1 %  
P artid u l S o c ia l L ib e ra l        2 %  - 2 %  
P artid u l L ib e ra l        1 %  - *  
A lia n •a  Ind ep en d en •ilo r        2 %  - - *  
A lte  p a r tid e    2 %  3 %  3 %  2 %  2 %  2 %  3 %  1 %  
N ic i u n  p a rtid    4 8 %  3 2 %  2 6 %  2 0 %  1 8 %  2 5 %  2 2 %  2 8 %  
N S /N R    2 7 %  3 1 %  3 9 %  2 9 %  3 5 %  2 5 %  3 4 %  2 9 %  
D a c•  d u m in ic a  v iito a re  s -a r  d esf• • u r a  a le ge r ile  p e n tru  P a rla m en tu l M o ld o v ei, D v s. v-a •i d u ce  la  v o t?  
D a, s ig u r  5 1 %  6 8 %  4 2 %  6 5 %   6 6 %  6 0 %  6 1 %  6 5 %  5 6  %  
P rob a b il d a  2 3 %  1 8 %  2 1 %  1 8 %   1 7 %  1 9 %  2 0 %  1 8 %  2 0 %  
P rob a b il n u  1 0 %  5 %  1 3 %  5 %   6 %  8 %  7 %  7 %  8 %  
S ig u r  n u  9 %  5 %  1 9 %  6 %   8 %  7 %  5 %  4 %  1 0  %  
N S /N R  7 %  3 %  5 %  6 %   3 %  6 %  7 %  6 %  6 %  
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 Feb. 
1998 

Mar. 
1998 

Aug. 
2000 

Feb. 
2001 

Nov. 
2001 

Mar. 
2002 

Nov. 
2002 

Apr. 
2003 

Nov. 
2003 

Mai  
2004 

Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Moldovei, cu ce formaţiune politică sau candidat 
independent aţi vota? 
(Procente din totalul opţiunilor exprimate) 
Partidul Comuniştilor 
din Republica Moldova 19% 21% 35% 57% 67% 73% 66% 67% 64% 68% 

Partidul Democrat 
Agrar din Moldova 14% 4% 6% * 1% 3% 2% * 2% 2% 

Partidul Democrat din 
Moldova * * 7% 4% 2% 3% 3% 5% 6% 4% 

Partidul Forţelor 
Democratice 15% 16% 9% * 2% 1% 2% * * * 

Alianţa Independenţilor * * * * * 2% 4% * * * 
Partidul Popular 
Creştin Democrat * * 6% 5% 8% 6% 6% 9% 10% 9% 

Partidul Renaşterii şi 
Concilierii din 
Moldova 

* * 10% 7% 1% 1% * * * * 

Partidul Social 
Democrat din Moldova 5% 3% 2% * 3% 2% 3% 4% 3% 2% 

Alianţa Moldova 
noastră (Alianţa Social 
– Democrată) 

* * * * * 3% 3% 3% 8% 7% 

Alianţa Braghiş * * * 15% 8%      
Partidul Social Liberal * * * * 1% 1% 1% 3% 3% 3% 
Convenţia Democrată 18% 19% * * *      
Alianţa Forţelor 
Democratice 11% 6% * * * * * * * * 

Mişcarea pentru 
Moldova Democrată şi 
Prosperă 

9% 19% � * * * * * * * 

Partidul Dreptăţii 
Social Economice 3% 4% * * * * * *� * * 

Partidul Socialist 2% 1% * * * * * * * * 
Partidul Liberal * * * * * * 4% * * * 
Blocul Social 
Democrat Speranţa 1% 1% * * *� � * * * * 

Alianţa Civică pentru 
Reformă * 3% * * * * *� �� �� ��
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 F eb . 
1 9 9 8  

M ar . 
1 9 9 8  

A u g. 
2 0 0 0  

F eb . 
2 0 0 1  

N o v. 
2 0 0 1  

M ar . 
2 0 0 2  

N o v. 
2 0 0 2  

A p r. 
2 0 0 3  

N o v. 
2 0 0 3  

M ai 
20 04  

C a re  sarc in i con sid era •i D v s . c•  su n t a cu m  cele  m a i im p o rtan te  p en tru  M old o va?  
În t• rirea  s ta tu lu i, a  o rd in ii în  
•a r•  

  6 9 %  6 5 %  6 1 %  6 3 %  5 8 %  5 5 %  5 7 %  55 %  

A sig u ra rea  p • c ii • i în •e lege rii 
în tre  o a m e n i 

  3 3 %  *  3 5 %  4 4 %  3 8 %  3 5 %  3 0 %  38 %  

D ezv o lta rea  ec o n o m ie i, 
���������	
��
�	��		
�����	��
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 ����
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 24 %  

A sig u ra rea  d ezv o lt• rii 
sp ir itua le  a  o a m e n ilo r  

  1 0 %  9 %  1 3 %  1 0 %  1 5 %  1 2 %  1 2 %  15 %  

R estab ilirea  in te grit• •ii 
te rito ria le  a  •• rii,  so lu •io n area  
co nflic tu lu i tra n sn is trea n  

  1 4 %  1 3 %  2 2 %  1 8 %  2 2 %  2 2 %  2 1 %  19 %  

D ezv o lta rea  re la •iilo r  d e  
co lab o ra re  cu  o rgan iza •iile  
in te rn a •io n a le  

  1 5 %  1 7 %  2 3 %  1 8 %  2 2 %  2 1 %  2 2 %  21 %  

L u p ta  cu  co rup •ia    4 8 %  4 2 %  4 0 %  4 1 %  3 7 %  4 0 %  3 3 %  45 %  
A lte le    *  *  1 %  2 %  5 %  2 %  2 %  1%  
A •i p u tea  sp u n e ce  p • rere  a ve•i d esp re  f iecare  d in  u rm • toa rele  o rga n iza •ii 
(“M ai d egrab •  b u n•  / F o ar te  b un • ” )  
B anc a  M o nd ia l•       5 9 %  4 4 %  6 2 %  5 2 %  45%  
F o n d ul M o n e ta r In te rna•io na l       5 7 %  3 9 %  5 5 %  4 7 %  41%  
C o m un ita tea  S ta te lo r 
In d e p en d en te  

     6 0 %  5 0 %  5 3 %  4 9 %  43%  

O rg an iza •ia  N a•iu n ilo r U n ite         5 9 %  5 8 %  44%  
U n iun ea  E uro p e an•       6 6 %  5 3 %  6 6 %  6 5 %  52%  
N A T O       3 6 %  3 1 %  4 4 %  3 7 %  32%  
C o n s iliu l E u ro p e i        5 8 %  5 4 %  43%  
O S C E         4 9 %  4 1 %  36%  

 
 


